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Ⅰ 調査概要 

 

１．１ 調査の目的 

 飛騨市民の意識、興味、関心、満足度などの経年変化を調査し、市政運営の基礎資料とする。 

 

１．２ 調査項目 

 

（１）暮らしについて 

（２）市の取組み全般について 

（３）生きがいについて 

 

１．３ 調査の設計 

 

（１）調査地域  飛騨市全域 

（２）調査対象  飛騨市内在住の満１６歳以上の男女個人（約２０，０００人） 

（３）標本数  ２,０００人 

（４）抽出方法  無作為抽出法 

（５）調査方法  郵送法・オンライン調査法の併用 

（６）調査時期  令和６年７月１７日～８月２日 

（７）調査実施機関  株式会社 中部タイム・エージェント 

 

１．４ 回収結果 

 

標本数 

（Ａ） 

回収数 

（Ｂ） 

有効回答数 

（Ｃ） 

回収率 

（Ｂ／Ａ） 

有効回答率 

（Ｃ／Ａ） 

２,０００ １，２０３ １，２０２ 

（うち、郵送：９１７、 

オンライン：２８５） 

６０．２％ ６０．１％ 
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１．５ 標本誤差 

 

調査結果には統計上多少の誤差が生じることがあるため、調査結果をみる場合、一定の幅を持た

せてみる必要がある。その幅を標本誤差といい、以下の式で表される。 

 

標本誤差＝±1.96  Ｐ（100―Ｐ）   (ただし、Ｐ：回答比率 n：回答者数) 

            n 

 

すなわち、標本誤差の幅は①回答者数（n）及び②回答比率（Ｐ）によって異なる。上式を用いた

各回答者数、回答比率における標本誤差を以下の表に示す。 

 P（回答比率 ％） 

 n（回答者数 人） 

5 又 

は 95 

10 又 

は 90 

15 又 

は 85 

20 又 

は 80 

25 又

は 75 

30 又

は 70 

35 又

は 65 

40 又

は 60 

45 又

は 55 
50 

総数 1,202 1.2 1.7 2.0 2.3 2.4 2.6 2.7 2.8 2.8 2.8 

 

（注）1.層化を行った場合、誤差は上表より若干増減することもある。 

   2.この表の見方は以下のとおりである。 

      「ある設問の回答者数が 1,202 人であり、その設問中の選択肢の回答比率が 50％であっ

た場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.8％である。」 

 

 

１．６ 報告書の見方 

 

（１）比率は全てパーセントで表し、小数点第 2位を四捨五入して算出した。そのため、パーセ

ントの合計が 100.0％にならない場合がある。 

（２）基数となるべき実数は「n」（件数）として掲載した。したがって比率は、nを 100％として

算出している。 

（３）複数回答が可能な設問では、その項目を選んだ人が、回答者全体のうち何％を占めるのか

という見方をする。したがって、各項目の比率の合計は、通常 100％を超える。 

（４）本報告書中の表、グラフ及び本文で使われている選択肢の表現は、本来の意味を損なわな

い程度に省略している場合がある。 

（５）クロス集計表は、無回答を除き回答の割合が高いもの第１位と第２位に網掛けで表示して

いる。なお、回答者数（n）が 10 未満の場合は順位づけを省略している。 
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１．７ 対象者の属性 

 

Ｆ－１ 性別 

 

※ 「回答しない」は令和６年度調査より追加の項目 

 

Ｆ－２ 年代 

 

 

Ｆ－３ 居住地 

  

 男性  女性  回答しない  無回答

40.6 

39.0 

41.4 

56.8 

57.4 

56.6 

1.5 1.1 

3.5 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 16歳～19歳  20歳代  30歳代  40歳代

 50歳代  60歳代  70歳以上  無回答

2.2 

2.0 

2.3 

3.1 

4.6 

3.9 

6.5 

6.2 

7.2 

12.5 

10.5 

11.9 

14.6 

15.6 

16.9 

20.7 

19.9 

19.8 

38.8 

37.1 

35.0 

1.7 

4.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 古川町  河合町  宮川町  神岡町  無回答

60.6 

58.0 

59.8 

4.2 

4.2 

4.0 

2.8 

2.6 

3.1 

31.8 

33.0 

31.4 

0.6 

2.3 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)
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Ｆ－４ 居住地周囲の環境 

 

 

Ｆ－５ 居住年数  

 

 

Ｆ－６ 市外居住経験の有無  

 

  

 農村地域（周りに田畑がある市街地郊外など）  山間地域

 商業地域  住宅地域  その他  無回答

29.8 

26.3 

27.0 

16.0 

16.8 

16.5 

4.2 

3.6 

4.0 

48.3 

49.2 

49.3 

0.6 

0.7 

0.4 

1.2 

3.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 １年未満  １年以上５年未満  ５年以上10年未満  10年以上  無回答

0.8 

0.8 

0.3 

2.9 

2.4 

1.9 

3.8 

3.0 

2.7 

91.7 

91.8 

93.3 

0.7 

2.1 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 ない  ある（通算５年未満）  ある（通算５年以上）  無回答

32.4 

30.3 

30.7 

26.4 

25.5 

26.1 

40.4 

40.9 

40.6 

0.8 

3.4 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)
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Ｆ－７ 家族形態 

 

 

Ｆ－８ 家族構成 

  

 １人暮らし  １世代（夫婦のみ）  ２世代（親と子）  ３世代（親と子と孫）

 ４世代（祖父母と親と子と孫）  その他  無回答

12.7 

9.8 

7.8 

30.7 

28.1 

22.0 

38.3 

39.7 

40.5 

14.8 

16.5 

21.6 

1.3 

1.4 

2.4 

1.2 

2.0 

1.8 

0.9 

2.6 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

4.4 

4.7 

12.1 

8.7 

8.7 

6.7 

29.6 

42.5 

19.5 

3.7 

3.9 

5.8 

11.9 

7.2 

8.4 

7.4 

30.4 

43.5 

15.6 

6.1 

5.3 

6.6 

11.1 

7.9 

8.9 

8.6 

33.3 

44.8 

12.6 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80%

０歳～２歳

３歳～５歳

小学生

中学生

高校生

専門学校生、短大生、大学生（院生）

65歳以上75歳未満の方

75歳以上の方

上記の者はいない

無回答
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Ｆ－９ 職業 

 

 

※ 自由業：一定の雇用関係によらず、勤務時間その他の制約を受けない職業。作家、弁護士、医師、会計士、税理士、芸

術家など 

 自営業  自由業※  会社・団体役員

 正規の従業員・職員  パートタイム・アルバイト・派遣  学生

 家事従事  無職  その他

 無回答

10.1 

8.4 

8.3 

0.6 

1.6 

1.5 

11.1 

11.2 

10.2 

19.2 

17.3 

21.0 

19.1 

18.3 

16.7 

2.1 

2.3 

2.7 

8.0 

10.1 

8.7 

26.5 

26.7 

24.0 

2.2 

1.6 

1.9 

1.1 

2.4 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)
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Ｆ－１０ 業種 

 

 

※ 「F-9 職業」で、自営業、自由業、会社・団体役員、正規の従業員・職員、パートタイム・アルバイト・派遣と答えた方

のみ 

  

　

 令和６年度 (n=722)  令和５年度 (n=628)  令和４年度 (n=748)

8.4 

1.0 

0.0 

2.2 

7.9 

16.9 

1.4 

0.6 

2.2 

6.2 

1.8 

0.1 

4.8 

4.3 

16.9 

13.7 

5.4 

2.8 

3.3 

6.2 

0.3 

0.2 

2.7 

5.9 

18.8 

1.4 

0.6 

1.8 

7.3 

2.1 

0.0 

6.7 

5.7 

15.9 

14.5 

4.3 

2.1 

3.5 

5.9 

0.7 

0.7 

2.3 

7.1 

21.7 

1.7 

0.0 

2.3 

7.4 

2.1 

0.5 

6.7 

4.7 

15.1 

11.0 

3.9 

3.5 

2.9 

0% 10% 20% 30%

農業

林業

漁業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

教育、学習支援業

医療、福祉

サービス業（他に分類されないもの）

公務（他に分類されないものを除く）

その他

無回答
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Ｆ－１１ 通勤、通学先 

 

 

※ 「F-9 職業」で、自営業、自由業、会社・団体役員、正規の従業員・職員、パートタイム・アルバイト・派遣、学生と答

えた方のみ 

  

 市内  高山市  富山市  その他の市町村  無回答

68.8 

66.8 

65.3 

20.5 

19.6 

20.3 

0.7 

0.9 

0.8 

2.5 

2.8 

2.0 

7.5 

10.0 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=747)

令和５年度 (n=653)

令和４年度 (n=783)
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Ⅱ 調査結果 

２．１ 暮らしについて 

問１ 暮らしの前年比較 

問１ あなたやあなたの家庭の暮らし向き（家計など）は、去年の今頃と比べてどうですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「苦しくなった」が 51.7％と最も高く、次いで「変わらない」（42.7％）、「わか

らない」（2.7％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度と同様に「苦しくなった」が最も高くなっている。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「苦しくなった」が最も高く、男性が 50.0％、女性が 52.7％となっ

ている。 

 

  

 楽になった  変わらない  苦しくなった  わからない  無回答

2.5 

1.0 

2.0 

42.7 

40.3 

49.8 

51.7 

55.3 

44.0 

2.7 

3.1 

3.2 

0.3 

0.4 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 楽になった  変わらない  苦しくなった  わからない  無回答

2.0 

2.9 

0.0 

45.1 

41.6 

22.2 

50.0 

52.7 

66.7 

2.7 

2.5 

11.1 

0.2 

0.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、40 歳代以上で「苦しくなった」が最も高く、そのうち 40 歳代が 62.7％と最

も高くなっている。30歳代以下では「変わらない」が最も高くなっている。 

 
 

【居住地別】 

居住地別でみると、古川町、河合町、神岡町で「苦しくなった」が最も高く、宮川町では「変

わらない」が最も高くなっている。 

  

 楽になった  変わらない  苦しくなった  わからない  無回答

7.7 

5.4 

6.4 

3.3 

2.3 

2.4 

1.3 

38.5 

56.8 

47.4 

31.3 

41.1 

41.4 

45.9 

30.8 

32.4 

42.3 

62.7 

54.9 

54.2 

50.2 

23.1 

5.4 

2.6 

2.7 

1.7 

1.2 

2.4 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.8 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）

 楽になった  変わらない  苦しくなった  わからない  無回答

2.5 

2.0 

5.9 

2.4 

41.8 

40.0 

52.9 

43.5 

53.1 

50.0 

35.3 

51.3 

2.2 

8.0 

5.9 

2.6 

0.4 

0.0 

0.0 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）
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【職業別】 

職業別でみると、会社・団体役員、その他を除くいずれの職業においても「苦しくなった」が

最も高く、そのうちパートタイム・アルバイト・派遣が 62.6％と最も高くなっている。会社・団

体役員、その他では「変わらない」が最も高くなっている。 

 
※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 楽になった  変わらない  苦しくなった  わからない  無回答

4.1 

0.8 

3.5 

2.2 

1.0 

1.9 

6.8 

46.3 

48.1 

44.6 

33.5 

40.6 

44.2 

42.4 

47.9 

46.6 

49.4 

62.6 

56.3 

50.8 

40.7 

0.8 

4.5 

2.2 

1.3 

1.0 

3.1 

10.2 

0.8 

0.0 

0.4 

0.4 

1.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業（n = 121）

会社・団体役員（n = 133）

正規の従業員・職員（n = 231）

パートタイム・アルバイト・

派遣（n = 230）

家事従事（n = 96）

無職（n = 319）

その他（n = 59）
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問１－２ 暮らしが苦しくなったと感じる理由 

問１-２ 問１で「苦しくなった」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、暮らしが苦しくなったと感じるのは、どのような理由からですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた」が 92.4％と最も高

く、次いで「給料等の収入が増えない、または減った」（51.1％）、「医療・介護費の支出が増えた」

（31.8％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「食品や日用品、光熱費などの物価上昇

による支出が増えた」が最も高くなっている。 

 

 

※ 問 1 で「苦しくなった」と答えた方のみ 

 

  

　

 令和６年度 (n=622)  令和５年度 (n=610)  令和４年度 (n=571)

92.4 

51.1 

31.8 

19.9 

17.5 

7.7 

3.9 

0.0 

0.2 

92.8 

47.9 

30.0 

15.9 

16.9 

7.5 

5.4 

0.0 

0.2 

84.9 

52.9 

27.0 

17.9 

14.2 

10.3 

7.0 

0.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品や日用品、光熱費などの

物価上昇による支出が増えた

給料等の収入が増えない、または減った

医療・介護費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

その他

わからない

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた」が最

も高く、男性が 90.2％、女性が 94.2％と、女性が男性より 4.0 ポイント高くなっている。 

 

＜性別クロス集計表＞ 

  

 男性（ n = 244）  女性（ n = 360）  回答しない（ n = 12）

90.2 

53.7 

32.8 

21.7 

19.7 

7.4 

4.1 

0.0 

0.0 

94.2 

49.4 

31.1 

18.3 

16.7 

8.3 

3.6 

0.0 

0.3 

91.7 

50.0 

25.0 

33.3 

8.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品や日用品、光熱費などの

物価上昇による支出が増えた

給料等の収入が増えない、または減った

医療・介護費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

その他

わからない

無回答

（％）
食
品
や
日
用
品
、

光
熱
費
な

ど
の
物
価
上
昇
に
よ
る
支
出

が
増
え
た

給
料
等
の
収
入
が
増
え
な

い
、

ま
た
は
減
っ

た

医
療
・
介
護
費
の
支
出
が
増

え
た

税
金
の
支
出
が
増
え
た

各
種
保
険
料
な
ど
の
支
出
が

増
え
た

保
育
・
教
育
費
の
支
出
が
増

え
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 (n=622) 92.4 51.1 31.8 19.9 17.5 7.7 3.9 0.0 0.2

男性 (n=244) 90.2 53.7 32.8 21.7 19.7 7.4 4.1 0.0 0.0

女性 (n=360) 94.2 49.4 31.1 18.3 16.7 8.3 3.6 0.0 0.3

回答しない (n=12) 91.7 50.0 25.0 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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【年代別】 

年代別でみると、いずれの年代においても「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出

が増えた」が最も高くなっている。60 歳代、70歳以上では「医療・介護費の支出が増えた」が他

の年代に比べて高くなっている。 

  

 16～19歳（ n = 8）  20～29歳（ n = 12）  30～39歳（ n = 33）  40～49歳（ n = 94）

 50～59歳（ n = 96）  60～69歳（ n = 135）  70歳以上（ n = 234）

100.0 

62.5 

12.5 

0.0 

0.0 

37.5 

0.0 

0.0 

0.0 

91.7 

66.7 

0.0 

33.3 

25.0 

8.3 

8.3 

0.0 

0.0 

93.9 

69.7 

9.1 

30.3 

9.1 

27.3 

3.0 

0.0 

0.0 

96.8 

57.4 

14.9 

26.6 

11.7 

25.5 

3.2 

0.0 

0.0 

90.6 

59.4 

22.9 

22.9 

17.7 

9.4 

3.1 

0.0 

0.0 

93.3 

68.9 

45.2 

20.7 

13.3 

0.0 

2.2 

0.0 

0.0 

91.0 

30.8 

40.2 

13.7 

24.4 

0.4 

5.6 

0.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品や日用品、光熱費などの

物価上昇による支出が増えた

給料等の収入が増えない、または減った

医療・介護費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

その他

わからない

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

 

  

（％）
食
品
や
日
用
品
、

光
熱
費
な

ど
の
物
価
上
昇
に
よ
る
支
出

が
増
え
た

給
料
等
の
収
入
が
増
え
な

い
、

ま
た
は
減
っ

た

医
療
・
介
護
費
の
支
出
が
増

え
た

税
金
の
支
出
が
増
え
た

各
種
保
険
料
な
ど
の
支
出
が

増
え
た

保
育
・
教
育
費
の
支
出
が
増

え
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 (n=622) 92.4 51.1 31.8 19.9 17.5 7.7 3.9 0.0 0.2

16～19歳 (n=8) 100.0 62.5 12.5 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0

20歳代 (n=12) 91.7 66.7 0.0 33.3 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0

30歳代 (n=33) 93.9 69.7 9.1 30.3 9.1 27.3 3.0 0.0 0.0

40歳代 (n=94) 96.8 57.4 14.9 26.6 11.7 25.5 3.2 0.0 0.0

50歳代 (n=96) 90.6 59.4 22.9 22.9 17.7 9.4 3.1 0.0 0.0

60歳代 (n=135) 93.3 68.9 45.2 20.7 13.3 0.0 2.2 0.0 0.0

70歳以上 (n=234) 91.0 30.8 40.2 13.7 24.4 0.4 5.6 0.0 0.4
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による

支出が増えた」が最も高く、次いで「給料等の収入が増えない、または減った」の順となってい

る。 

 

  

 古川町（n = 387）  河合町（n = 25）

 宮川町（n = 12）  神岡町（n = 196）

93.3 

54.3 

32.3 

20.2 

16.5 

8.3 

3.1 

0.0 

0.0 

92.0 

56.0 

28.0 

12.0 

16.0 

12.0 

0.0 

0.0 

0.0 

91.7 

58.3 

33.3 

16.7 

16.7 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

90.8 

43.9 

31.1 

20.9 

19.9 

6.6 

5.1 

0.0 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品や日用品、光熱費などの

物価上昇による支出が増えた

給料等の収入が増えない、または減った

医療・介護費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

その他

わからない

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
食
品
や
日
用
品
、

光
熱
費
な

ど
の
物
価
上
昇
に
よ
る
支
出

が
増
え
た

給
料
等
の
収
入
が
増
え
な

い
、

ま
た
は
減
っ

た

医
療
・
介
護
費
の
支
出
が
増

え
た

税
金
の
支
出
が
増
え
た

各
種
保
険
料
な
ど
の
支
出
が

増
え
た

保
育
・
教
育
費
の
支
出
が
増

え
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 (n=622) 92.4 51.1 31.8 19.9 17.5 7.7 3.9 0.0 0.2

古川町 (n=387) 93.3 54.3 32.3 20.2 16.5 8.3 3.1 0.0 0.0

河合町 (n=25) 92.0 56.0 28.0 12.0 16.0 12.0 0.0 0.0 0.0

宮川町 (n=12) 91.7 58.3 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

神岡町 (n=196) 90.8 43.9 31.1 20.9 19.9 6.6 5.1 0.0 0.5
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【職業別】 

職業別でみると、いずれの職業においても「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出

が増えた」が最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む  

 自営業（n = 58）  会社・団体役員（ n = 62）

 正規の従業員・職員（n = 114）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 144）

 家事従事（ n = 54）  無職（n = 162）

 その他（ n = 24）

91.4 

60.3 

27.6 

20.7 

19.0 

5.2 

1.7 

0.0 

0.0 

93.5 

59.7 

17.7 

24.2 

11.3 

21.0 

1.6 

0.0 

0.0 

93.9 

65.8 

19.3 

26.3 

11.4 

16.7 

2.6 

0.0 

0.0 

94.4 

59.0 

31.9 

20.1 

13.2 

4.2 

3.5 

0.0 

0.0 

96.3 

27.8 

50.0 

20.4 

24.1 

3.7 

1.9 

0.0 

0.0 

88.9 

32.7 

42.0 

14.2 

27.2 

0.0 

6.2 

0.0 

0.6 

91.7 

66.7 

29.2 

16.7 

8.3 

20.8 

12.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食品や日用品、光熱費などの

物価上昇による支出が増えた

給料等の収入が増えない、または減った

医療・介護費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

その他

わからない

無回答
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＜職業別クロス集計表＞ 

 
※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
食
品
や
日
用
品
、

光
熱
費
な

ど
の
物
価
上
昇
に
よ
る
支
出

が
増
え
た

給
料
等
の
収
入
が
増
え
な

い
、

ま
た
は
減
っ

た

医
療
・
介
護
費
の
支
出
が
増

え
た

税
金
の
支
出
が
増
え
た

各
種
保
険
料
な
ど
の
支
出
が

増
え
た

保
育
・
教
育
費
の
支
出
が
増

え
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　　体 (n=622) 92.4 51.1 31.8 19.9 17.5 7.7 3.9 0.0 0.2

自営業 (n=58) 91.4 60.3 27.6 20.7 19.0 5.2 1.7 0.0 0.0

会社・団体役員 (n=62) 93.5 59.7 17.7 24.2 11.3 21.0 1.6 0.0 0.0

正規の従業員・
職員

(n=114) 93.9 65.8 19.3 26.3 11.4 16.7 2.6 0.0 0.0

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=144) 94.4 59.0 31.9 20.1 13.2 4.2 3.5 0.0 0.0

家事従事 (n=54) 96.3 27.8 50.0 20.4 24.1 3.7 1.9 0.0 0.0

無職 (n=162) 88.9 32.7 42.0 14.2 27.2 0.0 6.2 0.0 0.6

その他 (n=24) 91.7 66.7 29.2 16.7 8.3 20.8 12.5 0.0 0.0
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問２ 暮らしの満足度 

問２ あなたは、現在の暮らし全般（生活環境など）についてどう思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「おおむね満足している」が 51.6％と最も高く、次いで「まだまだ不満だ」

（32.0％）、「きわめて不満だ」（7.2％）の順となっている。また、「十分満足している」と「おお

むね満足している」をあわせた『満足している』が 55.6％、「まだまだ不満だ」と「きわめて不

満だ」をあわせた『不満である』が 39.2％となっている。 

経年比較でみると、全体の傾向に大きな変化はみられない。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、『満足している』では女性が男性より 7.3 ポイント高くなっている。 

 

 

  

 十分満足している  おおむね満足している  まだまだ不満だ

 きわめて不満だ  わからない  無回答

4.0 

3.4 

3.9 

51.6 

52.0 

55.2 

32.0 

31.1 

28.4 

7.2 

7.2 

6.5 

4.1 

5.3 

4.1 

1.1 

1.0 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 十分満足している  おおむね満足している  まだまだ不満だ

 きわめて不満だ  わからない  無回答

3.7 

4.2 

5.6 

48.0 

54.8 

44.4 

36.5 

29.3 

16.7 

7.0 

6.9 

27.8 

3.5 

4.1 

5.6 

1.4 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、40 歳代を除くいずれの年代においても「おおむね満足している」が最も高く、

そのうち 16～19 歳が最も高くなっている。40 歳代では「まだまだ不満だ」が最も高く、『不満で

ある』（56.0％）が、『満足している』（38.7％）を上回っている。 

 

 

【居住地別】 

居住地別でみると、河合町で『満足している』が 68.0％と、他の居住地に比べて高くなってい

る。 

  

 十分満足している  おおむね満足している  まだまだ不満だ

 きわめて不満だ  わからない  無回答

15.4 

5.4 

9.0 

2.7 

0.6 

4.0 

4.1 

65.4 

54.1 

48.7 

36.0 

49.1 

46.6 

59.7 

11.5 

35.1 

35.9 

47.3 

41.7 

35.3 

23.2 

0.0 

5.4 

3.8 

8.7 

6.9 

9.2 

6.7 

7.7 

0.0 

1.3 

5.3 

1.1 

3.2 

5.4 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.6 

1.6 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）

 十分満足している  おおむね満足している  まだまだ不満だ

 きわめて不満だ  わからない  無回答

4.3 

4.0 

14.7 

2.6 

51.0 

64.0 

44.1 

51.6 

33.2 

20.0 

29.4 

31.9 

7.0 

6.0 

5.9 

8.1 

3.4 

6.0 

2.9 

5.0 

1.1 

0.0 

2.9 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）
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【職業別】 

職業別でみると、その他で『満足している』が他の職業に比べて高くなっている。一方、正規

の従業員・職員で『不満である』が他の職業に比べて高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 十分満足している  おおむね満足している  まだまだ不満だ

 きわめて不満だ  わからない  無回答

7.4 

3.0 

4.3 

2.6 

1.0 

4.1 

8.5 

54.5 

51.1 

45.5 

47.8 

57.3 

54.2 

57.6 

33.9 

34.6 

38.1 

38.3 

26.0 

26.6 

18.6 

0.8 

6.8 

10.0 

7.4 

8.3 

7.2 

10.2 

2.5 

3.0 

1.7 

3.0 

6.3 

6.3 

5.1 

0.8 

1.5 

0.4 

0.9 

1.0 

1.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業（n = 121）

会社・団体役員（n = 133）

正規の従業員・職員（n = 231）

パートタイム・アルバイト・

派遣（n = 230）

家事従事（n = 96）

無職（n = 319）

その他（n = 59）
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問３ 生活面での不安 

問３ あなたは、日頃の暮らしの中で、どのようなことに悩みや不安を感じていますか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「健康・体力」が 70.0％と最も高く、次いで「収入・貯蓄」（56.6％）、「介護」

（25.4％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和４年度以降「収入・貯蓄」が年々高くなっている。 

  

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

70.0 

56.6 

25.4 

21.4 

13.6 

12.1 

9.1 

8.6 

5.7 

3.5 

1.4 

5.3 

4.9 

0.3 

70.9 

54.4 

27.8 

19.0 

11.5 

11.1 

8.7 

9.4 

6.9 

3.4 

2.5 

5.7 

4.3 

0.5 

66.3 

49.8 

23.9 

18.3 

11.3 

12.7 

8.3 

9.6 

8.2 

3.9 

2.0 

5.9 

5.9 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力

収入・貯蓄

介護

仕事

地域の住環境（上下水道、公園、

道路、公共交通機関など）

住宅

地域での人間関係

子育て・子どもの教育

家庭での人間関係

結婚

就職

その他

特にない

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「健康・体力」が最も高く、男性が 66.0％、女性が 72.9％と、女性

が男性より 6.9 ポイント高くなっている。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（ n = 683）  回答しない（ n = 18）

66.0 

59.4 

25.8 

22.1 

14.8 

10.9 

11.3 

8.2 

4.9 

5.1 

1.4 

4.5 

4.1 

0.2 

72.9 

53.4 

25.3 

20.5 

13.0 

13.0 

7.8 

9.1 

6.4 

2.2 

1.3 

6.0 

5.6 

0.4 

55.6 

83.3 

27.8 

38.9 

11.1 

16.7 

0.0 

5.6 

0.0 

11.1 

5.6 

5.6 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力

収入・貯蓄

介護

仕事

地域の住環境（上下水道、公園、

道路、公共交通機関など）

住宅

地域での人間関係

子育て・子どもの教育

家庭での人間関係

結婚

就職

その他

特にない

無回答
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＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力

収
入
・
貯
蓄

介
護

仕
事

地
域
の
住
環
境
（

上
下
水
道
、

公
園
、

道
路
、

公
共
交
通
機
関
な
ど
）

住
宅

地
域
で
の
人
間
関
係

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

家
庭
で
の
人
間
関
係

結
婚

就
職

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 70.0 56.6 25.4 21.4 13.6 12.1 9.1 8.6 5.7 3.5 1.4 5.3 4.9 0.3

男性 (n=488) 66.0 59.4 25.8 22.1 14.8 10.9 11.3 8.2 4.9 5.1 1.4 4.5 4.1 0.2

女性 (n=683) 72.9 53.4 25.3 20.5 13.0 13.0 7.8 9.1 6.4 2.2 1.3 6.0 5.6 0.4

回答しない (n=18) 55.6 83.3 27.8 38.9 11.1 16.7 0.0 5.6 0.0 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0
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【年代別】 

年齢別にみると、50 歳代以下では「収入・貯蓄」が最も高く、60 歳代、70 歳以上では「健康・

体力」が最も高くなっている。また、20 歳代では「仕事」が他の年代に比べて高くなっている。 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

34.6 

42.3 

7.7 

26.9 

7.7 

0.0 

7.7 

24.3 

78.4 

2.7 

48.6 

13.5 

10.8 

10.8 

44.9 

69.2 

5.1 

39.7 

15.4 

6.4 

14.1 

46.0 

74.0 

14.7 

32.0 

13.3 

10.0 

6.0 

58.9 

66.9 

24.0 

37.7 

15.4 

12.6 

8.6 

81.9 

60.2 

34.1 

20.9 

14.1 

15.3 

8.8 

84.8 

42.1 

31.5 

6.4 

13.5 

12.9 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力

収入・貯蓄

介護

仕事

地域の住環境

（上下水道、公園、道路、
公共交通機関など）

住宅

地域での人間関係

3.8 

7.7 

0.0 

19.2 

7.7 

34.6 

0.0 

2.7 

5.4 

21.6 

8.1 

2.7 

2.7 

0.0 

38.5 

3.8 

12.8 

1.3 

2.6 

5.1 

1.3 

27.3 

6.7 

6.0 

0.7 

2.7 

4.7 

0.0 

10.9 

3.4 

2.9 

1.7 

7.4 

5.1 

0.0 

1.6 

6.4 

2.0 

0.8 

5.2 

1.6 

0.4 

1.1 

6.2 

1.1 

0.4 

6.0 

5.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て・子どもの教育

家庭での人間関係

結婚

就職

その他

特にない

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力

収
入
・
貯
蓄

介
護

仕
事

地
域
の
住
環
境
（

上
下
水
道
、

公
園
、

道
路
、

公
共
交
通
機
関
な
ど
）

住
宅

地
域
で
の
人
間
関
係

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

家
庭
で
の
人
間
関
係

結
婚

就
職

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 70.0 56.6 25.4 21.4 13.6 12.1 9.1 8.6 5.7 3.5 1.4 5.3 4.9 0.3

16～19歳 (n=26) 34.6 42.3 7.7 26.9 7.7 0.0 7.7 3.8 7.7 0.0 19.2 7.7 34.6 0.0

20歳代 (n=37) 24.3 78.4 2.7 48.6 13.5 10.8 10.8 2.7 5.4 21.6 8.1 2.7 2.7 0.0

30歳代 (n=78) 44.9 69.2 5.1 39.7 15.4 6.4 14.1 38.5 3.8 12.8 1.3 2.6 5.1 1.3

40歳代 (n=150) 46.0 74.0 14.7 32.0 13.3 10.0 6.0 27.3 6.7 6.0 0.7 2.7 4.7 0.0

50歳代 (n=175) 58.9 66.9 24.0 37.7 15.4 12.6 8.6 10.9 3.4 2.9 1.7 7.4 5.1 0.0

60歳代 (n=249) 81.9 60.2 34.1 20.9 14.1 15.3 8.8 1.6 6.4 2.0 0.8 5.2 1.6 0.4

70歳以上 (n=466) 84.8 42.1 31.5 6.4 13.5 12.9 9.4 1.1 6.2 1.1 0.4 6.0 5.2 0.2
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「健康・体力」が最も高く、そのうち河合町が

76.0％と最も高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

68.2 

57.2 

26.1 

22.1 

11.2 

12.5 

9.3 

76.0 

46.0 

24.0 

16.0 

20.0 

8.0 

16.0 

55.9 

41.2 

17.6 

26.5 

20.6 

17.6 

17.6 

73.6 

57.9 

25.4 

20.2 

17.0 

11.8 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力

収入・貯蓄

介護

仕事

地域の住環境

（上下水道、公園、道路、

公共交通機関など）

住宅

地域での人間関係

8.4 

6.4 

2.9 

1.4 

4.9 

5.2 

0.5 

12.0 

6.0 

0.0 

0.0 

2.0 

4.0 

0.0 

8.8 

0.0 

2.9 

2.9 

5.9 

8.8 

0.0 

8.6 

4.7 

5.2 

1.6 

6.5 

3.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て・子どもの教育

家庭での人間関係

結婚

就職

その他

特にない

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力

収
入
・
貯
蓄

介
護

仕
事

地
域
の
住
環
境
（

上
下
水
道
、

公
園
、

道
路
、

公
共
交
通
機
関
な
ど
）

住
宅

地
域
で
の
人
間
関
係

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

家
庭
で
の
人
間
関
係

結
婚

就
職

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 70.0 56.6 25.4 21.4 13.6 12.1 9.1 8.6 5.7 3.5 1.4 5.3 4.9 0.3

古川町 (n=729) 68.2 57.2 26.1 22.1 11.2 12.5 9.3 8.4 6.4 2.9 1.4 4.9 5.2 0.5

河合町 (n=50) 76.0 46.0 24.0 16.0 20.0 8.0 16.0 12.0 6.0 0.0 0.0 2.0 4.0 0.0

宮川町 (n=34) 55.9 41.2 17.6 26.5 20.6 17.6 17.6 8.8 0.0 2.9 2.9 5.9 8.8 0.0

神岡町 (n=382) 73.6 57.9 25.4 20.2 17.0 11.8 7.1 8.6 4.7 5.2 1.6 6.5 3.9 0.0
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【職業別】 

職業別でみると、自営業、パートタイム・アルバイト・派遣、家事従事、無職では「健康・体

力」が最も高く、そのうち無職が他の職業に比べて高くなっている。会社・団体役員、正規の従

業員・職員、その他では「収入・貯蓄」が最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む  

 自営業（n = 121）  会社・団体役員（n = 133）

 正規の従業員・職員（n = 231）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 230）

 家事従事（n = 96）  無職（n = 319）

 その他（n = 59）

71.1 

60.3 

23.1 

23.1 

14.0 

11.6 

7.4 

57.9 

59.4 

19.5 

36.8 

15.8 

9.8 

9.8 

53.2 

69.3 

19.5 

39.8 

12.1 

12.6 

8.7 

74.3 

68.7 

22.6 

22.6 

12.2 

14.3 

7.8 

77.1 

40.6 

34.4 

5.2 

17.7 

18.8 

12.5 

84.0 

41.7 

34.2 

3.8 

14.4 

10.7 

10.3 

50.8 

54.2 

18.6 

27.1 

10.2 

6.8 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力

収入・貯蓄

介護

仕事

地域の住環境

（上下水道、公園、道路、
公共交通機関など）

住宅

地域での人間関係

5.8 

4.1 

3.3 

0.0 

3.3 

6.6 

0.8 

11.3 

4.5 

6.0 

0.8 

4.5 

6.0 

0.0 

18.6 

5.6 

8.2 

0.0 

3.9 

3.9 

0.4 

8.7 

5.7 

1.3 

1.3 

9.6 

2.2 

0.0 

5.2 

7.3 

4.2 

4.2 

6.3 

4.2 

1.0 

2.8 

6.0 

0.9 

0.6 

4.7 

4.1 

0.3 

6.8 

10.2 

1.7 

11.9 

3.4 

18.6 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て・子どもの教育

家庭での人間関係

結婚

就職

その他

特にない

無回答
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＜職業別クロス集計表＞ 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
健
康
・
体
力

収
入
・
貯
蓄

介
護

仕
事

地
域
の
住
環
境
（

上
下
水
道
、

公
園
、

道
路
、

公
共
交
通
機
関
な
ど
）

住
宅

地
域
で
の
人
間
関
係

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

家
庭
で
の
人
間
関
係

結
婚

就
職

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 70.0 56.6 25.4 21.4 13.6 12.1 9.1 8.6 5.7 3.5 1.4 5.3 4.9 0.3

自営業 (n=121) 71.1 60.3 23.1 23.1 14.0 11.6 7.4 5.8 4.1 3.3 0.0 3.3 6.6 0.8

会社・団体役員 (n=133) 57.9 59.4 19.5 36.8 15.8 9.8 9.8 11.3 4.5 6.0 0.8 4.5 6.0 0.0

正規の従業員・
職員

(n=231) 53.2 69.3 19.5 39.8 12.1 12.6 8.7 18.6 5.6 8.2 0.0 3.9 3.9 0.4

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 74.3 68.7 22.6 22.6 12.2 14.3 7.8 8.7 5.7 1.3 1.3 9.6 2.2 0.0

家事従事 (n=96) 77.1 40.6 34.4 5.2 17.7 18.8 12.5 5.2 7.3 4.2 4.2 6.3 4.2 1.0

無職 (n=319) 84.0 41.7 34.2 3.8 14.4 10.7 10.3 2.8 6.0 0.9 0.6 4.7 4.1 0.3

その他 (n=59) 50.8 54.2 18.6 27.1 10.2 6.8 6.8 6.8 10.2 1.7 11.9 3.4 18.6 0.0
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問４ 今後の暮らしの中で重視していきたいこと 

問４ あなたが、今後の暮らしの中で重視していきたいと思うことは何ですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「健康・体力づくり」が 66.7％と最も高く、次いで「家計の安定・充実」（48.1％）、

「老後の生活への準備」（42.9％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「健康・体力づくり」が最も高く、次い

で「家計の安定・充実」、「老後の生活への準備」の順となっている 

  

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

66.7 

48.1 

42.9 

15.9 

15.1 

14.4 

13.7 

12.0 

11.5 

10.0 

6.4 

5.5 

0.9 

0.6 

1.6 

1.4 

70.4 

46.0 

43.7 

16.5 

15.1 

13.1 

15.9 

12.4 

10.2 

9.2 

5.7 

4.4 

0.6 

1.5 

0.9 

1.4 

65.6 

44.5 

41.0 

15.3 

16.3 

15.9 

14.2 

12.2 

7.5 

10.7 

7.5 

3.9 

0.6 

1.4 

1.9 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

家計の安定・充実

老後の生活への準備

趣味・レジャー

家族との団らん

住まいの改善・充実

家族の介護

仕事（家業・学業を含む）

衣・食生活の充実

子育て・子どもの教育

知識や教養の向上

ボランティアや地域活動

社会的地位の向上

その他

特にない

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「健康・体力づくり」が最も高く、男性が 64.5％、女性が 68.7％と

なっている。「老後の生活への準備」では女性が男性より 5.7 ポイント高くなっている。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（ n = 18）

64.5 

47.7 

39.5 

18.6 

13.9 

13.3 

15.0 

14.5 

11.5 

9.6 

7.2 

6.6 

1.6 

0.6 

1.6 

1.0 

68.7 

48.3 

45.2 

14.2 

16.0 

14.9 

12.9 

10.1 

11.3 

10.1 

5.9 

5.0 

0.1 

0.6 

1.6 

1.5 

44.4 

50.0 

27.8 

16.7 

16.7 

16.7 

11.1 

16.7 

22.2 

22.2 

5.6 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

家計の安定・充実

老後の生活への準備

趣味・レジャー

家族との団らん

住まいの改善・充実

家族の介護

仕事（家業・学業を含む）

衣・食生活の充実

子育て・子どもの教育

知識や教養の向上

ボランティアや地域活動

社会的地位の向上

その他

特にない

無回答
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＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力
づ
く
り

家
計
の
安
定
・
充
実

老
後
の
生
活
へ
の
準
備

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー

家
族
と
の
団
ら
ん

住
ま
い
の
改
善
・
充
実

家
族
の
介
護

仕
事
（

家
業
・
学
業
を
含
む
）

全　　体 (n=1,202) 66.7 48.1 42.9 15.9 15.1 14.4 13.7 12.0

男性 (n=488) 64.5 47.7 39.5 18.6 13.9 13.3 15.0 14.5

女性 (n=683) 68.7 48.3 45.2 14.2 16.0 14.9 12.9 10.1

回答しない (n=18) 44.4 50.0 27.8 16.7 16.7 16.7 11.1 16.7

衣
・
食
生
活
の
充
実

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

知
識
や
教
養
の
向
上

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
地
域
活
動

社
会
的
地
位
の
向
上

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.5 10.0 6.4 5.5 0.9 0.6 1.6 1.4

男性 (n=488) 11.5 9.6 7.2 6.6 1.6 0.6 1.6 1.0

女性 (n=683) 11.3 10.1 5.9 5.0 0.1 0.6 1.6 1.5

回答しない (n=18) 22.2 22.2 5.6 0.0 11.1 0.0 0.0 5.6
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳では「仕事（家業・学業を含む）」、20 歳代から 40 歳代では「家計

の安定・充実」、50 歳代から 70 歳以上では「健康・体力づくり」が最も高くなっている。16～19

歳、20 歳代では「趣味・レジャー」が他の年代に比べて高くなっている。 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

23.1 

34.6 

0.0 

38.5 

15.4 

15.4 

0.0 

50.0 

27.0 

62.2 

5.4 

37.8 

24.3 

10.8 

2.7 

32.4 

42.3 

62.8 

3.8 

25.6 

37.2 

12.8 

1.3 

12.8 

39.3 

67.3 

22.7 

13.3 

18.0 

17.3 

4.7 

18.7 

59.4 

57.7 

50.3 

18.9 

13.1 

14.9 

18.3 

18.9 

77.1 

46.6 

51.4 

21.3 

13.3 

17.3 

18.9 

12.0 

82.4 

36.7 

53.9 

8.4 

11.2 

11.8 

15.9 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

家計の安定・充実

老後の生活への準備

趣味・レジャー

家族との団らん

住まいの改善・充実

家族の介護

仕事（家業・学業を含む）

19.2 

7.7 

23.1 

0.0 

11.5 

0.0 

15.4 

0.0 

24.3 

8.1 

27.0 

5.4 

5.4 

0.0 

0.0 

2.7 

16.7 

38.5 

14.1 

3.8 

1.3 

3.8 

2.6 

0.0 

16.0 

36.0 

10.7 

2.0 

1.3 

0.0 

1.3 

0.7 

6.9 

9.7 

6.9 

4.0 

0.6 

0.6 

1.1 

0.6 

8.8 

2.0 

3.6 

7.6 

0.0 

0.4 

0.0 

0.8 

10.9 

1.5 

2.8 

6.9 

0.4 

0.4 

1.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

衣・食生活の充実

子育て・子どもの教育

知識や教養の向上

ボランティアや地域活動

社会的地位の向上

その他

特にない

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力
づ
く
り

家
計
の
安
定
・
充
実

老
後
の
生
活
へ
の
準
備

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー

家
族
と
の
団
ら
ん

住
ま
い
の
改
善
・
充
実

家
族
の
介
護

仕
事
（

家
業
・
学
業
を
含
む
）

全　　体 (n=1,202) 66.7 48.1 42.9 15.9 15.1 14.4 13.7 12.0

16～19歳 (n=26) 23.1 34.6 0.0 38.5 15.4 15.4 0.0 50.0

20歳代 (n=37) 27.0 62.2 5.4 37.8 24.3 10.8 2.7 32.4

30歳代 (n=78) 42.3 62.8 3.8 25.6 37.2 12.8 1.3 12.8

40歳代 (n=150) 39.3 67.3 22.7 13.3 18.0 17.3 4.7 18.7

50歳代 (n=175) 59.4 57.7 50.3 18.9 13.1 14.9 18.3 18.9

60歳代 (n=249) 77.1 46.6 51.4 21.3 13.3 17.3 18.9 12.0

70歳以上 (n=466) 82.4 36.7 53.9 8.4 11.2 11.8 15.9 3.0

衣
・
食
生
活
の
充
実

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

知
識
や
教
養
の
向
上

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
地
域
活
動

社
会
的
地
位
の
向
上

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.5 10.0 6.4 5.5 0.9 0.6 1.6 1.4

16～19歳 (n=26) 19.2 7.7 23.1 0.0 11.5 0.0 15.4 0.0

20歳代 (n=37) 24.3 8.1 27.0 5.4 5.4 0.0 0.0 2.7

30歳代 (n=78) 16.7 38.5 14.1 3.8 1.3 3.8 2.6 0.0

40歳代 (n=150) 16.0 36.0 10.7 2.0 1.3 0.0 1.3 0.7

50歳代 (n=175) 6.9 9.7 6.9 4.0 0.6 0.6 1.1 0.6

60歳代 (n=249) 8.8 2.0 3.6 7.6 0.0 0.4 0.0 0.8

70歳以上 (n=466) 10.9 1.5 2.8 6.9 0.4 0.4 1.7 2.4
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「健康・体力づくり」が最も高く、そのうち河

合町が 74.0％と最も高くなっている。 

 
  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

65.4 

49.9 

40.6 

15.9 

15.4 

16.2 

13.2 

12.6 

74.0 

38.0 

48.0 

14.0 

22.0 

6.0 

14.0 

6.0 

52.9 

35.3 

26.5 

20.6 

17.6 

17.6 

20.6 

20.6 

69.4 

47.1 

47.4 

16.0 

13.4 

11.8 

14.1 

10.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

家計の安定・充実

老後の生活への準備

趣味・レジャー

家族との団らん

住まいの改善・充実

家族の介護

仕事（家業・学業を含む）

10.0 

10.7 

7.1 

5.8 

1.1 

0.8 

1.4 

1.0 

10.0 

8.0 

4.0 

4.0 

0.0 

0.0 

4.0 

2.0 

17.6 

8.8 

0.0 

20.6 

0.0 

0.0 

2.9 

2.9 

14.1 

9.2 

6.0 

3.9 

0.8 

0.3 

1.6 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

衣・食生活の充実

子育て・子どもの教育

知識や教養の向上

ボランティアや地域活動

社会的地位の向上

その他

特にない

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
健
康
・
体
力
づ
く
り

家
計
の
安
定
・
充
実

老
後
の
生
活
へ
の
準
備

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー

家
族
と
の
団
ら
ん

住
ま
い
の
改
善
・
充
実

家
族
の
介
護

仕
事
（

家
業
・
学
業
を
含
む
）

全　　体 (n=1,202) 66.7 48.1 42.9 15.9 15.1 14.4 13.7 12.0

古川町 (n=729) 65.4 49.9 40.6 15.9 15.4 16.2 13.2 12.6

河合町 (n=50) 74.0 38.0 48.0 14.0 22.0 6.0 14.0 6.0

宮川町 (n=34) 52.9 35.3 26.5 20.6 17.6 17.6 20.6 20.6

神岡町 (n=382) 69.4 47.1 47.4 16.0 13.4 11.8 14.1 10.7

衣
・
食
生
活
の
充
実

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

知
識
や
教
養
の
向
上

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
地
域
活
動

社
会
的
地
位
の
向
上

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.5 10.0 6.4 5.5 0.9 0.6 1.6 1.4

古川町 (n=729) 10.0 10.7 7.1 5.8 1.1 0.8 1.4 1.0

河合町 (n=50) 10.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 2.0

宮川町 (n=34) 17.6 8.8 0.0 20.6 0.0 0.0 2.9 2.9

神岡町 (n=382) 14.1 9.2 6.0 3.9 0.8 0.3 1.6 1.8
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【職業別】 

職業別でみると、正規の従業員・職員を除くいずれの職業においても「健康・体力づくり」が

最も高く、そのうち家事従事、無職が他の職業に比べて高くなっている（その他では「家計の安

定・充実」も同様に最も高くなっている）。正規の従業員・職員では「家計の安定・充実」が最も

高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む  

 自営業（n = 121）  会社・団体役員（n = 133）

 正規の従業員・職員（n = 231）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 230）

 家事従事（n = 96）  無職（n = 319）

 その他（n = 59）

71.1 

46.3 

38.8 

11.6 

16.5 

15.7 

10.7 

24.0 

57.1 

51.9 

38.3 

30.1 

9.8 

15.8 

12.0 

21.1 

48.9 

60.6 

35.9 

17.3 

22.9 

16.9 

10.0 

13.9 

67.4 

59.6 

44.8 

15.7 

13.9 

14.3 

13.9 

10.4 

80.2 

38.5 

52.1 

9.4 

15.6 

15.6 

21.9 

4.2 

80.6 

34.2 

49.5 

11.9 

12.5 

11.3 

16.9 

0.9 

44.1 

44.1 

23.7 

23.7 

13.6 

13.6 

8.5 

39.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康・体力づくり

家計の安定・充実

老後の生活への準備

趣味・レジャー

家族との団らん

住まいの改善・充実

家族の介護

仕事（家業・学業を含む）

10.7 

6.6 

10.7 

6.6 

0.8 

0.0 

0.8 

0.0 

11.3 

17.3 

6.0 

3.8 

2.3 

0.8 

0.8 

0.0 

13.0 

19.0 

11.3 

4.3 

2.2 

1.7 

0.0 

1.3 

11.7 

12.2 

3.5 

4.3 

0.0 

0.0 

1.3 

0.9 

7.3 

7.3 

2.1 

7.3 

0.0 

0.0 

1.0 

1.0 

11.6 

1.6 

2.8 

6.9 

0.3 

0.6 

2.8 

2.5 

13.6 

8.5 

18.6 

6.8 

1.7 

0.0 

6.8 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

衣・食生活の充実

子育て・子どもの教育

知識や教養の向上

ボランティアや地域活動

社会的地位の向上

その他

特にない

無回答
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＜職業別クロス集計表＞ 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
健
康
・
体
力
づ
く
り

家
計
の
安
定
・
充
実

老
後
の
生
活
へ
の
準
備

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー

家
族
と
の
団
ら
ん

住
ま
い
の
改
善
・
充
実

家
族
の
介
護

仕
事
（

家
業
・
学
業
を
含
む
）

全　　体 (n=1,202) 66.7 48.1 42.9 15.9 15.1 14.4 13.7 12.0

自営業 (n=121) 71.1 46.3 38.8 11.6 16.5 15.7 10.7 24.0

会社・団体役員 (n=133) 57.1 51.9 38.3 30.1 9.8 15.8 12.0 21.1

正規の従業員・
職員

(n=231) 48.9 60.6 35.9 17.3 22.9 16.9 10.0 13.9

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 67.4 59.6 44.8 15.7 13.9 14.3 13.9 10.4

家事従事 (n=96) 80.2 38.5 52.1 9.4 15.6 15.6 21.9 4.2

無職 (n=319) 80.6 34.2 49.5 11.9 12.5 11.3 16.9 0.9

その他 (n=59) 44.1 44.1 23.7 23.7 13.6 13.6 8.5 39.0

衣
・
食
生
活
の
充
実

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育

知
識
や
教
養
の
向
上

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
地
域
活
動

社
会
的
地
位
の
向
上

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.5 10.0 6.4 5.5 0.9 0.6 1.6 1.4

自営業 (n=121) 10.7 6.6 10.7 6.6 0.8 0.0 0.8 0.0

会社・団体役員 (n=133) 11.3 17.3 6.0 3.8 2.3 0.8 0.8 0.0

正規の従業員・
職員

(n=231) 13.0 19.0 11.3 4.3 2.2 1.7 0.0 1.3

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 11.7 12.2 3.5 4.3 0.0 0.0 1.3 0.9

家事従事 (n=96) 7.3 7.3 2.1 7.3 0.0 0.0 1.0 1.0

無職 (n=319) 11.6 1.6 2.8 6.9 0.3 0.6 2.8 2.5

その他 (n=59) 13.6 8.5 18.6 6.8 1.7 0.0 6.8 3.4
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問５ 生活に必要な情報の入手媒体 

問５ あなたは、生活に必要な情報を何から得ていますか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「テレビ（データ放送を除く）」が 73.0％と最も高く、次いで「新聞」（57.9％）、

「インターネット（ホームページなど）」（51.6％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「テレビ（データ放送を除く）」が最も高

く、次いで「新聞」が高くなっているが、いずれも減少傾向となっている。 

 

※ データ放送：リモコンの「ｄボタン」を押すと天気やニュースなどの情報を入手できるサービス  

　

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

73.0 

57.9 

51.6 

39.8 

34.9 

27.0 

23.6 

23.3 

22.7 

19.2 

16.1 

15.1 

75.9 

64.2 

50.7 

40.6 

35.1 

31.4 

23.5 

24.2 

25.5 

19.7 

13.8 

17.8 

76.7 

66.1 

51.8 

39.7 

36.9 

31.7 

27.0 

25.6 

28.3 

21.9 

13.0 

20.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ（データ放送※を除く）

新聞

インターネット

（ホームページなど）

町内回覧（自治会の回覧板）

友人、知人からのクチコミ

行政の広報紙

ライン（LINE）

区長配布

（自治会の配布文書）

新聞折り込み

同報無線放送

インスタグラム（Instagram ）

フリーペーパー

（戸別配布される
無料の地域情報誌など）

11.0 

10.2 

9.8 

6.7 

6.4 

6.2 

6.0 

5.3 

2.5 

0.7 

1.4 

12.1 

11.7 

11.1 

6.4 

5.3 

7.9 

5.3 

6.1 

2.8 

1.4 

1.6 

13.6 

12.6 

12.1 

8.8 

7.4 

7.3 

5.3 

6.0 

3.6 

0.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ラジオ

テレビのデータ放送※

雑誌

フェイスブック

（FaceBook）

ケーブルテレビ

エックス（旧ツイッター

（Twitter ））

その他のSNS

（ソーシャル・ネット
ワーキング・サービス）

パンフレット、ポスター

メールマガジン

その他

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「テレビ（データ放送を除く）」が最も高くなっている。「インター

ネット（ホームページなど）」では男性が女性より 19.2 ポイント高く、「町内回覧（自治会の回

覧板）」、「友人、知人からのクチコミ」、「インスタグラム（Instagram）」、「フリーペーパー（戸別

配布される無料の地域情報誌など）」では女性が男性よりそれぞれ 10 ポイント以上高くなってい

る。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（n = 18）

69.9 

57.4 

63.1 

33.8 

24.4 

26.0 

21.5 

20.9 

18.0 

17.0 

9.6 

9.4 

76.1 

59.6 

43.9 

44.7 

42.3 

28.3 

24.7 

25.3 

26.4 

21.1 

20.8 

19.5 

55.6 

33.3 

55.6 

22.2 

22.2 

11.1 

33.3 

5.6 

11.1 

5.6 

27.8 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ（データ放送を除く）

新聞

インターネット

（ホームページなど）

町内回覧（自治会の回覧板）

友人、知人からのクチコミ

行政の広報紙

ライン（LINE）

区長配布

（自治会の配布文書）

新聞折り込み

同報無線放送

インスタグラム（Instagram ）

フリーペーパー

（戸別配布される
無料の地域情報誌など）

11.7 

11.3 

10.0 

7.2 

6.6 

6.6 

6.4 

2.9 

2.3 

0.6 

1.4 

10.2 

9.5 

9.8 

6.6 

5.9 

5.4 

5.3 

7.2 

2.6 

0.9 

1.2 

16.7 

5.6 

5.6 

0.0 

0.0 

27.8 

22.2 

0.0 

5.6 

0.0 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ラジオ

テレビのデータ放送

雑誌

フェイスブック

（FaceBook）

ケーブルテレビ

エックス（旧ツイッター

（Twitter ））

その他のSNS

（ソーシャル・ネット
ワーキング・サービス）

パンフレット、ポスター

メールマガジン

その他

無回答
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＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

新
聞

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
）

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

行
政
の
広
報
紙

ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

区
長
配
布
（

自
治
会
の
配
布
文
書
）

新
聞
折
り
込
み

同
報
無
線
放
送

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布
さ
れ

る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 73.0 57.9 51.6 39.8 34.9 27.0 23.6 23.3 22.7 19.2 16.1 15.1

男性 (n=488) 69.9 57.4 63.1 33.8 24.4 26.0 21.5 20.9 18.0 17.0 9.6 9.4

女性 (n=683) 76.1 59.6 43.9 44.7 42.3 28.3 24.7 25.3 26.4 21.1 20.8 19.5

回答しない (n=18) 55.6 33.3 55.6 22.2 22.2 11.1 33.3 5.6 11.1 5.6 27.8 11.1

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

雑
誌

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー

（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他
の
S
N
S
（

ソ
ー

シ
ャ

ル
・

ネ
ッ

ト
ワ
ー

キ
ン
グ
・
サ
ー

ビ
ス
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.0 10.2 9.8 6.7 6.4 6.2 6.0 5.3 2.5 0.7 1.4

男性 (n=488) 11.7 11.3 10.0 7.2 6.6 6.6 6.4 2.9 2.3 0.6 1.4

女性 (n=683) 10.2 9.5 9.8 6.6 5.9 5.4 5.3 7.2 2.6 0.9 1.2

回答しない (n=18) 16.7 5.6 5.6 0.0 0.0 27.8 22.2 0.0 5.6 0.0 5.6
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳、20 歳代、30歳代、40 歳代では「インターネット（ホームページ

など）」が、50 歳代では「テレビ（データ放送を除く）」「インターネット（ホームページなど）」、

60 歳代では「テレビ（データ放送を除く）」、70 歳以上では「新聞」が最も高くなっている。「新

聞」、「町内回覧（自治会の回覧板）」、「行政の広報紙」、「区長配布（自治会の配布文書）」、「新聞

折り込み」では年代が高くなる程割合が高くなる傾向がみられ、「インスタグラム（Instagram）」、

「エックス（旧ツイッター（Twitter））」では低い年代で割合が高くなっている。 

 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

69.2 

30.8 

88.5 

15.4 

26.9 

0.0 

54.1 

2.7 

86.5 

2.7 

43.2 

0.0 

61.5 

20.5 

87.2 

24.4 

30.8 

17.9 

56.7 

27.3 

75.3 

22.0 

28.7 

12.7 

76.0 

46.3 

76.0 

31.4 

33.7 

22.3 

83.5 

67.5 

60.2 

42.6 

32.9 

30.5 

75.1 

79.8 

20.8 

53.9 

38.8 

36.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ（データ放送を除く）

新聞

インターネット

（ホームページなど）

町内回覧（自治会の回覧板）

友人、知人からのクチコミ

行政の広報紙

61.5 

3.8 

0.0 

3.8 

50.0 

0.0 

32.4 

0.0 

2.7 

2.7 

54.1 

13.5 

33.3 

5.1 

10.3 

7.7 

43.6 

24.4 

22.0 

8.0 

7.3 

13.3 

32.0 

13.3 

25.7 

19.4 

14.3 

20.0 

21.7 

19.4 

30.5 

28.9 

27.7 

16.5 

11.6 

18.1 

15.2 

32.4 

32.6 

26.6 

2.1 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ライン（LINE）

区長配布

（自治会の配布文書）

新聞折り込み

同報無線放送

インスタグラム

（Instagram ）

フリーペーパー

（戸別配布される
無料の地域情報誌など）
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※グラフ続き  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

34.6 

8.1 

8.1 

8.1 

5.4 

2.7 

29.7 

1.3 

3.8 

7.7 

14.1 

0.0 

24.4 

10.7 

6.0 

6.0 

12.7 

3.3 

7.3 

10.3 

13.1 

7.4 

9.1 

3.4 

7.4 

10.4 

12.0 

10.0 

6.8 

9.6 

2.8 

13.1 

11.2 

12.7 

3.2 

7.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ラジオ

テレビのデータ放送

雑誌

フェイスブック

（FaceBook）

ケーブルテレビ

エックス（旧ツイッター

（Twitter ））

26.9 

3.8 

0.0 

0.0 

0.0 

10.8 

5.4 

2.7 

0.0 

2.7 

12.8 

5.1 

6.4 

0.0 

0.0 

8.0 

2.0 

4.0 

1.3 

0.7 

8.6 

5.1 

2.9 

0.6 

0.6 

4.8 

5.6 

4.4 

0.4 

1.2 

2.1 

6.2 

0.4 

1.1 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他のSNS

（ソーシャル・ネット

ワーキング・サービス）

パンフレット、ポスター

メールマガジン

その他

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

新
聞

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
）

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

行
政
の
広
報
紙

ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

区
長
配
布
（

自
治
会
の
配
布
文
書
）

新
聞
折
り
込
み

同
報
無
線
放
送

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布
さ
れ

る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 73.0 57.9 51.6 39.8 34.9 27.0 23.6 23.3 22.7 19.2 16.1 15.1

16～19歳 (n=26) 69.2 30.8 88.5 15.4 26.9 0.0 61.5 3.8 0.0 3.8 50.0 0.0

20歳代 (n=37) 54.1 2.7 86.5 2.7 43.2 0.0 32.4 0.0 2.7 2.7 54.1 13.5

30歳代 (n=78) 61.5 20.5 87.2 24.4 30.8 17.9 33.3 5.1 10.3 7.7 43.6 24.4

40歳代 (n=150) 56.7 27.3 75.3 22.0 28.7 12.7 22.0 8.0 7.3 13.3 32.0 13.3

50歳代 (n=175) 76.0 46.3 76.0 31.4 33.7 22.3 25.7 19.4 14.3 20.0 21.7 19.4

60歳代 (n=249) 83.5 67.5 60.2 42.6 32.9 30.5 30.5 28.9 27.7 16.5 11.6 18.1

70歳以上 (n=466) 75.1 79.8 20.8 53.9 38.8 36.7 15.2 32.4 32.6 26.6 2.1 11.6

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

雑
誌

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー

（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他
の
S
N
S
（

ソ
ー

シ
ャ

ル
・

ネ
ッ

ト
ワ
ー

キ
ン
グ
・
サ
ー

ビ
ス
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.0 10.2 9.8 6.7 6.4 6.2 6.0 5.3 2.5 0.7 1.4

16～19歳 (n=26) 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 34.6 26.9 3.8 0.0 0.0 0.0

20歳代 (n=37) 8.1 8.1 8.1 5.4 2.7 29.7 10.8 5.4 2.7 0.0 2.7

30歳代 (n=78) 1.3 3.8 7.7 14.1 0.0 24.4 12.8 5.1 6.4 0.0 0.0

40歳代 (n=150) 10.7 6.0 6.0 12.7 3.3 7.3 8.0 2.0 4.0 1.3 0.7

50歳代 (n=175) 10.3 13.1 7.4 9.1 3.4 7.4 8.6 5.1 2.9 0.6 0.6

60歳代 (n=249) 10.4 12.0 10.0 6.8 9.6 2.8 4.8 5.6 4.4 0.4 1.2

70歳以上 (n=466) 13.1 11.2 12.7 3.2 7.7 0.9 2.1 6.2 0.4 1.1 2.1
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「テレビ（データ放送を除く）」が最も高くなっ

ている。「町内回覧（自治会の回覧板）」では宮川町が 55.9％と、他の居住地に比べて高くなって

いる。 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

72.4 

57.8 

51.9 

40.1 

34.8 

27.0 

24.7 

26.1 

23.6 

21.3 

16.3 

17.8 

72.0 

56.0 

48.0 

34.0 

28.0 

24.0 

28.0 

42.0 

24.0 

26.0 

18.0 

18.0 

73.5 

52.9 

52.9 

55.9 

29.4 

47.1 

26.5 

50.0 

14.7 

35.3 

8.8 

5.9 

74.6 

59.7 

52.1 

38.7 

36.1 

25.7 

20.4 

12.8 

21.5 

13.1 

16.5 

10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

テレビ（データ放送を除く）

新聞

インターネット

（ホームページなど）

町内回覧（自治会の回覧板）

友人、知人からのクチコミ

行政の広報紙

ライン（LINE）

区長配布

（自治会の配布文書）

新聞折り込み

同報無線放送

インスタグラム（Instagram ）

フリーペーパー

（戸別配布される
無料の地域情報誌など）

10.7 

11.0 

9.6 

6.9 

6.9 

6.3 

6.3 

5.5 

3.0 

0.5 

0.7 

8.0 

10.0 

6.0 

4.0 

12.0 

4.0 

4.0 

4.0 

2.0 

2.0 

4.0 

8.8 

17.6 

11.8 

2.9 

11.8 

5.9 

2.9 

2.9 

0.0 

2.9 

2.9 

12.0 

7.9 

10.7 

7.1 

3.4 

6.3 

5.8 

5.2 

1.8 

0.8 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ラジオ

テレビのデータ放送

雑誌

フェイスブック

（FaceBook）

ケーブルテレビ

エックス（旧ツイッター

（Twitter ））

その他のSNS

（ソーシャル・ネット
ワーキング・サービス）

パンフレット、ポスター

メールマガジン

その他

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

新
聞

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
）

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

行
政
の
広
報
紙

ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

区
長
配
布
（

自
治
会
の
配
布
文
書
）

新
聞
折
り
込
み

同
報
無
線
放
送

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布
さ
れ

る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 73.0 57.9 51.6 39.8 34.9 27.0 23.6 23.3 22.7 19.2 16.1 15.1

古川町 (n=729) 72.4 57.8 51.9 40.1 34.8 27.0 24.7 26.1 23.6 21.3 16.3 17.8

河合町 (n=50) 72.0 56.0 48.0 34.0 28.0 24.0 28.0 42.0 24.0 26.0 18.0 18.0

宮川町 (n=34) 73.5 52.9 52.9 55.9 29.4 47.1 26.5 50.0 14.7 35.3 8.8 5.9

神岡町 (n=382) 74.6 59.7 52.1 38.7 36.1 25.7 20.4 12.8 21.5 13.1 16.5 10.5

ラ
ジ
オ

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

雑
誌

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー

（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他
の
S
N
S
（

ソ
ー

シ
ャ

ル
・

ネ
ッ

ト
ワ
ー

キ
ン
グ
・
サ
ー

ビ
ス
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 11.0 10.2 9.8 6.7 6.4 6.2 6.0 5.3 2.5 0.7 1.4

古川町 (n=729) 10.7 11.0 9.6 6.9 6.9 6.3 6.3 5.5 3.0 0.5 0.7

河合町 (n=50) 8.0 10.0 6.0 4.0 12.0 4.0 4.0 4.0 2.0 2.0 4.0

宮川町 (n=34) 8.8 17.6 11.8 2.9 11.8 5.9 2.9 2.9 0.0 2.9 2.9

神岡町 (n=382) 12.0 7.9 10.7 7.1 3.4 6.3 5.8 5.2 1.8 0.8 2.1
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問６ 現在住んでいる地域は住みやすいか 

問６ あなたにとって、現在お住まいの地域は住みやすいですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「どちらかといえば住みやすい」が 44.0％と最も高く、次いで「住みやすい」

（21.8％）、「どちらともいえない」（21.0％）の順となっている。また、「住みやすい」と「どち

らかといえば住みやすい」をあわせた『住みやすい』が 65.8％、「どちらかといえば住みにくい」

と「住みにくい」をあわせた『住みにくい』が 11.9％となっている。 

経年比較でみると、全体の傾向に大きな変化はみられない。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに『住みやすい』が高く、男性が 65.4％、女性が 66.6％となってい

る。 

 

  

 住みやすい  どちらかといえば住みやすい  どちらともいえない

 どちらかといえば住みにくい  住みにくい  無回答

21.8 

24.3 

25.8 

44.0 

43.9 

40.8 

21.0 

18.2 

20.0 

9.3 

9.1 

10.5 

2.6 

3.1 

1.6 

1.2 

1.4 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 住みやすい  どちらかといえば住みやすい  どちらともいえない

 どちらかといえば住みにくい  住みにくい  無回答

21.3 

22.4 

16.7 

44.1 

44.2 

44.4 

23.6 

19.3 

11.1 

8.0 

10.0 

16.7 

1.8 

3.1 

5.6 

1.2 

1.0 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、70歳以上で『住みやすい』が 73.9％と、他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

【居住地別】 

居住地別でみると、古川町で『住みやすい』が 69.1％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

  

 住みやすい  どちらかといえば住みやすい  どちらともいえない

 どちらかといえば住みにくい  住みにくい  無回答

42.3 

16.2 

24.4 

14.7 

15.4 

17.3 

27.5 

19.2 

45.9 

43.6 

40.7 

45.1 

43.8 

46.4 

30.8 

32.4 

15.4 

28.7 

22.9 

22.9 

16.7 

0.0 

2.7 

15.4 

12.0 

13.1 

10.4 

6.2 

3.8 

0.0 

1.3 

3.3 

2.9 

4.8 

1.5 

3.8 

2.7 

0.0 

0.7 

0.6 

0.8 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）

 住みやすい  どちらかといえば住みやすい  どちらともいえない

 どちらかといえば住みにくい  住みにくい  無回答

24.7 

24.0 

14.7 

16.5 

44.4 

40.0 

44.1 

43.7 

19.5 

16.0 

14.7 

25.7 

8.1 

12.0 

20.6 

10.2 

2.3 

6.0 

2.9 

2.6 

1.0 

2.0 

2.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）
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【居住環境別】 

居住環境別でみると、商業地域で『住みやすい』が 78.0％と、他の居住環境に比べて高くなっ

ている。 

 

  

 住みやすい  どちらかといえば住みやすい  どちらともいえない

 どちらかといえば住みにくい  住みにくい  無回答

18.4 

19.8 

30.0 

23.8 

14.3 

44.1 

35.9 

48.0 

46.9 

28.6 

24.0 

24.5 

14.0 

18.4 

28.6 

8.9 

14.1 

4.0 

8.1 

28.6 

3.1 

4.2 

0.0 

2.1 

0.0 

1.4 

1.6 

4.0 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地域(n = 358 )

山間地域(n = 192 )

商業地域(n = 50 ) 

住宅地域(n = 580 )

その他(n = 7 )
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問６－２ 住んでいる地域が住みやすいと感じる点 

問６-２ 問６で「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」に○をつけた方にお尋ねしま

す。あなたが、現在お住まいの地域が住みやすいと感じるのは、特にどのような点で

すか。次の中からいくつでも○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「自然が豊かである」が 61.2％と最も高く、次いで「治安がよい」（55.9％）、

「災害が少ない」（50.9％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「自然が豊かである」が最も高く、次い

で「治安がよい」、「災害が少ない」の順となっている。 

 

※ 問 6 で「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」と答えた方のみ  

　

 令和６年度 (n=791)  令和５年度 (n=753)  令和４年度 (n=865)

61.2 

55.9 

50.9 

29.2 

29.1 

27.9 

16.2 

15.9 

14.3 

3.7 

1.1 

3.5 

1.8 

0.3 

64.4 

53.8 

49.4 

32.5 

24.7 

32.5 

18.5 

17.9 

14.5 

5.0 

0.7 

3.2 

2.1 

0.3 

66.7 

57.9 

49.7 

31.1 

25.4 

32.4 

18.4 

15.8 

14.8 

4.5 

0.7 

2.7 

1.5 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然が豊かである

治安がよい

災害が少ない

食事、買い物が便利である

住民相互の交流がある

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにある

町並みなどの景観がよい

交通の便がよい

医療、福祉サービスが充実している

教育、文化、スポーツの施設が充実している

働く場が多い

その他

特にない

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「自然が豊かである」が最も高く、男性が 58.3％、女性が 63.5％

と、女性が男性より 5.2 ポイント高くなっている。 

 

  

 男性（n = 319）  女性（n = 455）  回答しない（n = 11）

58.3 

56.4 

53.9 

28.5 

32.0 

27.9 

15.0 

18.2 

14.1 

3.8 

0.9 

2.8 

1.9 

0.0 

63.5 

56.0 

49.9 

29.7 

27.7 

28.1 

17.4 

14.7 

14.7 

3.7 

1.3 

4.0 

1.5 

0.4 

54.5 

63.6 

18.2 

27.3 

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

9.1 

9.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然が豊かである

治安がよい

災害が少ない

食事、買い物が便利である

住民相互の交流がある

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにある

町並みなどの景観がよい

交通の便がよい

医療、福祉サービスが充実している

教育、文化、スポーツの施設が充実している

働く場が多い

その他

特にない

無回答
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＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
自
然
が
豊
か
で
あ
る

治
安
が
よ
い

災
害
が
少
な
い

食
事
、

買
い
物
が
便
利
で
あ
る

住
民
相
互
の
交
流
が
あ
る

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
あ
る

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
る

働
く
場
が
多
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=791) 61.2 55.9 50.9 29.2 29.1 27.9 16.2 15.9 14.3 3.7 1.1 3.5 1.8 0.3

男性 (n=319) 58.3 56.4 53.9 28.5 32.0 27.9 15.0 18.2 14.1 3.8 0.9 2.8 1.9 0.0

女性 (n=455) 63.5 56.0 49.9 29.7 27.7 28.1 17.4 14.7 14.7 3.7 1.3 4.0 1.5 0.4

回答しない (n=11) 54.5 63.6 18.2 27.3 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳、40 歳代、50 歳代では「自然が豊かである」、20 歳代では「治安

がよい」、30 歳代では「自然が豊かである」「治安がよい」、60 歳代では「災害が少ない」、70 歳

以上では「自然が豊かである」「災害が少ない」が最も高くなっている。また、「災害が少ない」

では、年代が高くなる程割合が高くなる傾向がみられる。 

 

  

 16～19歳（n = 16）  20～29歳（n = 23）  30～39歳（n = 53）

 40～49歳（n = 83）  50～59歳（n = 106）  60～69歳（n = 152）

 70歳以上（n = 344）

81.3 

68.8 

25.0 

6.3 

31.3 

12.5 

25.0 

60.9 

65.2 

21.7 

26.1 

17.4 

13.0 

21.7 

66.0 

66.0 

28.3 

20.8 

24.5 

35.8 

17.0 

63.9 

57.8 

37.3 

20.5 

15.7 

18.1 

15.7 

61.3 

53.8 

41.5 

17.9 

23.6 

23.6 

22.6 

59.9 

57.2 

60.5 

29.6 

28.3 

22.4 

15.1 

60.5 

53.5 

60.5 

37.2 

36.0 

34.6 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然が豊かである

治安がよい

災害が少ない

食事、買い物が便利である

住民相互の交流がある

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにある

町並みなどの景観がよい

6.3 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

13.0 

4.3 

8.7 

0.0 

4.3 

0.0 

0.0 

11.3 

3.8 

9.4 

0.0 

1.9 

0.0 

1.9 

9.6 

7.2 

3.6 

2.4 

4.8 

6.0 

0.0 

17.0 

10.4 

0.9 

0.0 

5.7 

4.7 

0.0 

17.1 

9.9 

3.9 

0.7 

1.3 

0.0 

0.0 

17.4 

21.8 

3.5 

1.5 

3.8 

0.9 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便がよい

医療、福祉サービスが

充実している

教育、文化、スポーツの

施設が充実している

働く場が多い

その他

特にない

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
自
然
が
豊
か
で
あ
る

治
安
が
よ
い

災
害
が
少
な
い

食
事
、

買
い
物
が
便
利
で
あ
る

住
民
相
互
の
交
流
が
あ
る

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
あ
る

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
る

働
く
場
が
多
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=791) 61.2 55.9 50.9 29.2 29.1 27.9 16.2 15.9 14.3 3.7 1.1 3.5 1.8 0.3

16～19歳 (n=16) 81.3 68.8 25.0 6.3 31.3 12.5 25.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (n=23) 60.9 65.2 21.7 26.1 17.4 13.0 21.7 13.0 4.3 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0

30歳代 (n=53) 66.0 66.0 28.3 20.8 24.5 35.8 17.0 11.3 3.8 9.4 0.0 1.9 0.0 1.9

40歳代 (n=83) 63.9 57.8 37.3 20.5 15.7 18.1 15.7 9.6 7.2 3.6 2.4 4.8 6.0 0.0

50歳代 (n=106) 61.3 53.8 41.5 17.9 23.6 23.6 22.6 17.0 10.4 0.9 0.0 5.7 4.7 0.0

60歳代 (n=152) 59.9 57.2 60.5 29.6 28.3 22.4 15.1 17.1 9.9 3.9 0.7 1.3 0.0 0.0

70歳以上 (n=344) 60.5 53.5 60.5 37.2 36.0 34.6 14.0 17.4 21.8 3.5 1.5 3.8 0.9 0.3
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【居住地別】 

居住地別でみると、神岡町を除くいずれの居住地においても「自然が豊かである」が最も高く、

そのうち河合町、宮川町が他の居住地に比べて高くなっている。神岡町では「災害が少ない」が

最も高くなっている。また、「食事、買い物が便利である」、「ウォーキングなど気軽に体を動かせ

る場が近くにある」では古川町が他の居住地に比べて高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 504）  河合町（n = 32）

 宮川町（n = 20）  神岡町（n = 230）

59.1 

56.2 

47.4 

34.5 

29.2 

31.5 

20.2 

87.5 

50.0 

37.5 

3.1 

40.6 

15.6 

0.0 

90.0 

65.0 

60.0 

10.0 

40.0 

0.0 

5.0 

59.6 

56.5 

60.0 

23.0 

26.5 

23.5 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然が豊かである

治安がよい

災害が少ない

食事、買い物が便利である

住民相互の交流がある

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにある

町並みなどの景観がよい

18.5 

14.1 

4.8 

1.0 

3.4 

2.2 

0.4 

3.1 

25.0 

3.1 

0.0 

3.1 

0.0 

0.0 

10.0 

15.0 

0.0 

0.0 

10.0 

0.0 

0.0 

12.6 

13.0 

1.7 

1.7 

3.5 

1.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通の便がよい

医療、福祉サービスが

充実している

教育、文化、スポーツの

施設が充実している

働く場が多い

その他

特にない

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
自
然
が
豊
か
で
あ
る

治
安
が
よ
い

災
害
が
少
な
い

食
事
、

買
い
物
が
便
利
で
あ
る

住
民
相
互
の
交
流
が
あ
る

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
あ
る

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
る

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
る

働
く
場
が
多
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=791) 61.2 55.9 50.9 29.2 29.1 27.9 16.2 15.9 14.3 3.7 1.1 3.5 1.8 0.3

古川町 (n=504) 59.1 56.2 47.4 34.5 29.2 31.5 20.2 18.5 14.1 4.8 1.0 3.4 2.2 0.4

河合町 (n=32) 87.5 50.0 37.5 3.1 40.6 15.6 0.0 3.1 25.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0

宮川町 (n=20) 90.0 65.0 60.0 10.0 40.0 0.0 5.0 10.0 15.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0

神岡町 (n=230) 59.6 56.5 60.0 23.0 26.5 23.5 10.9 12.6 13.0 1.7 1.7 3.5 1.3 0.0
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問６－３ 住んでいる地域が住みにくいと感じる点 

問６-３ 問６で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○をつけた方にお尋ねしま

す。あなたが、現在お住まいの地域が住みにくいと感じるのは、特にどのような点で

すか。次の中からいくつでも○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「食事、買い物が不便である」が 77.6％と最も高く、次いで「交通の便がよく

ない」（67.1％）、「働く場が少ない」（35.7％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「食事、買い物が不便である」が最も高

くなっており、令和６年度では前年に比べて 4.3 ポイント増加している。 

 

※ 問 6 で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」と答えた方のみ  

　

 令和６年度 (n=143)  令和５年度 (n=135)  令和４年度 (n=157)

77.6 

67.1 

35.7 

31.5 

24.5 

13.3 

11.2 

6.3 

4.2 

3.5 

1.4 

21.0 

0.7 

0.0 

73.3 

71.1 

40.7 

31.9 

22.2 

11.1 

12.6 

4.4 

3.7 

2.2 

0.7 

28.1 

0.7 

0.7 

69.4 

63.7 

34.4 

21.7 

25.5 

8.9 

10.8 

5.7 

2.5 

2.5 

0.0 

31.8 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事、買い物が不便である

交通の便がよくない

働く場が少ない

医療、福祉サービスが充実していない

教育、文化、スポーツの施設が充実していない

住民相互の交流がない

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにない

災害が多い

町並みなどの景観がよくない

治安が悪い

自然が豊かでない

その他

特にない

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「食事、買い物が不便である」が最も高く、男性が 81.3％、女性が

76.4％と、男性が女性より 4.9 ポイント高くなっている。「働く場が少ない」では女性が男性よ

り 12.2 ポイント高くなっている。 

 

  

 男性（n = 48）  女性（n = 89）  回答しない（n = 4）

81.3 

62.5 

27.1 

29.2 

22.9 

20.8 

14.6 

8.3 

6.3 

6.3 

2.1 

16.7 

2.1 

0.0 

76.4 

69.7 

39.3 

33.7 

24.7 

9.0 

10.1 

4.5 

3.4 

2.2 

1.1 

22.5 

0.0 

0.0 

75.0 

75.0 

50.0 

25.0 

50.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事、買い物が不便である

交通の便がよくない

働く場が少ない

医療、福祉サービスが充実していない

教育、文化、スポーツの施設が充実していない

住民相互の交流がない

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにない

災害が多い

町並みなどの景観がよくない

治安が悪い

自然が豊かでない

その他

特にない

無回答
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＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
食
事
、

買
い
物
が
不
便
で
あ
る

交
通
の
便
が
よ
く
な
い

働
く
場
が
少
な
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
な
い

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
な
い

住
民
相
互
の
交
流
が
な
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
な
い

災
害
が
多
い

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
く
な
い

治
安
が
悪
い

自
然
が
豊
か
で
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=143) 77.6 67.1 35.7 31.5 24.5 13.3 11.2 6.3 4.2 3.5 1.4 21.0 0.7 0.0

男性 (n=48) 81.3 62.5 27.1 29.2 22.9 20.8 14.6 8.3 6.3 6.3 2.1 16.7 2.1 0.0

女性 (n=89) 76.4 69.7 39.3 33.7 24.7 9.0 10.1 4.5 3.4 2.2 1.1 22.5 0.0 0.0

回答しない (n=4) 75.0 75.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0
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【年代別】 

年代別でみると、いずれの年代においても「食事、買い物が不便である」が最も高く、次いで

「交通の便がよくない」が高くなっている。 

 

  

 16～19歳（n = 1）  20～29歳（n = 1）  30～39歳（n = 13）

 40～49歳（n = 23）  50～59歳（n = 28）  60～69歳（n = 38）

 70歳以上（n = 36）

100.0 

100.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

0.0 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

69.2 

53.8 

30.8 

46.2 

38.5 

0.0 

0.0 

82.6 

78.3 

47.8 

52.2 

21.7 

4.3 

8.7 

82.1 

67.9 

53.6 

25.0 

32.1 

0.0 

7.1 

73.7 

65.8 

31.6 

34.2 

26.3 

15.8 

15.8 

80.6 

66.7 

22.2 

16.7 

13.9 

30.6 

16.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事、買い物が不便である

交通の便がよくない

働く場が少ない

医療、福祉サービスが

充実していない

教育、文化、スポーツの

施設が充実していない

住民相互の交流がない

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにない

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

15.4 

0.0 

0.0 

8.7 

4.3 

0.0 

0.0 

21.7 

4.3 

0.0 

3.6 

3.6 

0.0 

3.6 

32.1 

0.0 

0.0 

7.9 

10.5 

5.3 

2.6 

23.7 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 

8.3 

0.0 

8.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

災害が多い

町並みなどの

景観がよくない

治安が悪い

自然が豊かでない

その他

特にない

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
食
事
、

買
い
物
が
不
便
で
あ
る

交
通
の
便
が
よ
く
な
い

働
く
場
が
少
な
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
な
い

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
な
い

住
民
相
互
の
交
流
が
な
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
な
い

災
害
が
多
い

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
く
な
い

治
安
が
悪
い

自
然
が
豊
か
で
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=143) 77.6 67.1 35.7 31.5 24.5 13.3 11.2 6.3 4.2 3.5 1.4 21.0 0.7 0.0

16～19歳 (n=1) 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 (n=1) 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 (n=13) 69.2 53.8 30.8 46.2 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0 0.0

40歳代 (n=23) 82.6 78.3 47.8 52.2 21.7 4.3 8.7 8.7 4.3 0.0 0.0 21.7 4.3 0.0

50歳代 (n=28) 82.1 67.9 53.6 25.0 32.1 0.0 7.1 3.6 3.6 0.0 3.6 32.1 0.0 0.0

60歳代 (n=38) 73.7 65.8 31.6 34.2 26.3 15.8 15.8 7.9 10.5 5.3 2.6 23.7 0.0 0.0

70歳以上 (n=36) 80.6 66.7 22.2 16.7 13.9 30.6 16.7 5.6 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0
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【居住地別】 

居住地別でみると、古川町、神岡町では「食事、買い物が不便である」が最も高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 76）  河合町（n = 9）

 宮川町（n = 8）  神岡町（n = 49）

71.1 

57.9 

34.2 

32.9 

23.7 

13.2 

10.5 

100.0 

100.0 

33.3 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

100.0 

50.0 

37.5 

12.5 

25.0 

25.0 

0.0 

81.6 

79.6 

38.8 

36.7 

30.6 

14.3 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事、買い物が不便である

交通の便がよくない

働く場が少ない

医療、福祉サービスが

充実していない

教育、文化、スポーツの

施設が充実していない

住民相互の交流がない

ウォーキングなど気軽に

体を動かせる場が近くにない

5.3 

2.6 

3.9 

2.6 

26.3 

1.3 

0.0 

22.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

0.0 

2.0 

8.2 

4.1 

0.0 

16.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

災害が多い

町並みなどの

景観がよくない

治安が悪い

自然が豊かでない

その他

特にない

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
食
事
、

買
い
物
が
不
便
で
あ
る

交
通
の
便
が
よ
く
な
い

働
く
場
が
少
な
い

医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
な
い

教
育
、

文
化
、

ス
ポ
ー

ツ
の
施
設
が

充
実
し
て
い
な
い

住
民
相
互
の
交
流
が
な
い

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
な
ど
気
軽
に

体
を
動
か
せ
る
場
が
近
く
に
な
い

災
害
が
多
い

町
並
み
な
ど
の
景
観
が
よ
く
な
い

治
安
が
悪
い

自
然
が
豊
か
で
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全　　体 (n=143) 77.6 67.1 35.7 31.5 24.5 13.3 11.2 6.3 4.2 3.5 1.4 21.0 0.7 0.0

古川町 (n=76) 71.1 57.9 34.2 32.9 23.7 13.2 10.5 5.3 2.6 3.9 2.6 26.3 1.3 0.0

河合町 (n=9) 100.0 100.0 33.3 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町 (n=8) 100.0 50.0 37.5 12.5 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

神岡町 (n=49) 81.6 79.6 38.8 36.7 30.6 14.3 14.3 2.0 8.2 4.1 0.0 16.3 0.0 0.0
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問７ 今後も飛騨市に住み続けたいか 

問７ あなたは、今後も飛騨市に住み続けたいと思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「はい」が 64.7％と最も高くなっている。 

経年比較でみると、大きな変化はみられない。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「はい」が最も高く、それぞれ 65.0％、65.4％となっている。 

 

  

 はい  いいえ  わからない  無回答

64.7 

66.5 

65.4 

5.9 

5.4 

6.2 

27.5 

26.2 

27.3 

1.8 

1.9 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 はい  いいえ  わからない  無回答

65.0 

65.4 

44.4 

5.9 

5.7 

5.6 

27.3 

27.2 

44.4 

1.8 

1.6 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、30 歳代から 70 歳以上で「はい」が最も高く、そのうち 70 歳以上が 77.0％

と最も高くなっている。16～19 歳、20 歳代では「わからない」が最も高くなっている。 

 

 

【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「はい」が最も高く、そのうち宮川町が 73.5％

と最も高くなっている。 

 

  

 はい  いいえ  わからない  無回答

26.9 

40.5 

57.7 

53.3 

58.9 

63.1 

77.0 

19.2 

10.8 

9.0 

6.7 

4.6 

8.0 

3.2 

50.0 

45.9 

32.1 

39.3 

36.0 

27.7 

17.2 

3.8 

2.7 

1.3 

0.7 

0.6 

1.2 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）

 はい  いいえ  わからない  無回答

66.1 

66.0 

73.5 

61.3 

5.8 

4.0 

2.9 

6.8 

26.6 

28.0 

20.6 

29.8 

1.5 

2.0 

2.9 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）
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【通勤・通学先別】 

通勤・通学先別でみると、いずれの通勤・通学先においても「はい」が最も高くなっている。 

 
※ 「F-9 職業」で、自営業、自由業、会社・団体役員、正規の従業員・職員、パートタイム・アルバイト・派遣、学生と答

えた方のみ 

 

 

【市外居住経験の有無別】 

市外居住経験の有無別でみると、市外居住経験がない人は「はい」が 69.7％と、市外居住経験

がある人に比べて高くなっている。 

 

  

 はい  いいえ  わからない  無回答

60.1 

60.8 

60.0 

57.9 

7.8 

5.2 

0.0 

10.5 

31.5 

30.7 

40.0 

31.6 

0.6 

3.3 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内(n = 514 )

高山市(n = 153 )

富山市(n = 5 )

その他の市町村(n = 19 )

 はい  いいえ  わからない  無回答

69.7 

65.3 

60.5 

3.3 

5.7 

8.0 

23.1 

27.4 

31.3 

3.9 

1.6 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ない(n = 389 )

ある（通算５年未満）(n = 317 )

ある（通算５年以上）(n = 486 )



69 
 

【居住環境別】 

居住環境別でみると、いずれの居住環境においても「はい」が最も高く、そのうち農村地域が

69.6％と最も高くなっている。 

 

  

 はい  いいえ  わからない  無回答

69.6 

60.9 

62.0 

63.8 

42.9 

5.6 

5.7 

6.0 

6.0 

14.3 

22.9 

29.7 

30.0 

29.1 

42.9 

2.0 

3.6 

2.0 

1.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地域(n = 358 )

山間地域(n = 192 )

商業地域(n = 50 ) 

住宅地域(n = 580 )

その他(n = 7 )
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２．２ 市の取組み全般について 

 

問８ 施策や事業についての情報の入手方法 

問８ あなたは、飛騨市（行政）の施策や事業を、何によって知ることが多いですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「市の広報紙「広報ひだ」」が 61.8％と最も高く、次いで「町内回覧（自治会の

回覧板）」（52.0％）、「区長配布（町内会の配布文書）」（36.4％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「市の広報紙「広報ひだ」」が最も高くな

っている。 

 

※ データ放送：リモコンの「ｄボタン」を押すと天気やニュースなどの情報を入手できるサービス 

  

　

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

61.8 

52.0 

36.4 

30.4 

29.7 

26.9 

21.6 

20.7 

14.0 

11.5 

11.1 

63.2 

56.5 

39.7 

30.9 

29.9 

29.5 

24.6 

17.6 

14.9 

13.6 

8.4 

63.6 

53.6 

41.7 

35.7 

31.0 

32.7 

24.5 

20.0 

16.2 

12.8 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の広報紙「広報ひだ」

町内回覧（自治会の回覧板）

区長配布（町内会の配布文書）

同報無線放送

飛騨市公式ホームページ

新聞

友人、知人からのクチコミ

飛騨市公式ライン（LINE）

飛騨市ほっと知るメール

（市からの配信メール）

雑誌・フリーペーパー

（戸別配布される無料の
地域情報誌など）

インターネット

（ニュースなど）

10.9 

9.7 

9.3 

5.7 

5.3 

4.9 

3.1 

2.2 

0.6 

1.3 

0.9 

13.7 

8.8 

10.4 

2.5 

4.1 

5.7 

2.1 

2.8 

0.7 

1.8 

1.3 

15.0 

10.1 

9.1 

2.3 

5.2 

5.4 

2.5 

2.4 

0.9 

1.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞折り込み

テレビ（データ放送※を除く）

ケーブルテレビ

飛騨市公式インスタグラム

（Instagram ）

飛騨市公式フェイスブック

（FaceBook）

パンフレット、ポスター

テレビのデータ放送※

ラジオ

飛騨市公式エックス

（旧ツイッター（Twitter ））

その他

無回答
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「市の広報紙「広報ひだ」」が最も高く、男性が 57.2％、女性が 66.2％

と、女性が男性より 9.0 ポイント高くなっている。「友人、知人からのクチコミ」では、女性が

男性より 10.6 ポイント高くなっている。 

 
  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（n = 18）

57.2 

48.6 

35.2 

26.8 

32.6 

28.5 

15.6 

18.0 

15.2 

9.0 

16.6 

66.2 

55.3 

37.9 

33.2 

27.8 

26.4 

26.2 

22.7 

13.2 

13.0 

7.3 

44.4 

33.3 

22.2 

16.7 

44.4 

16.7 

16.7 

16.7 

16.7 

16.7 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の広報紙「広報ひだ」

町内回覧（自治会の回覧板）

区長配布（町内会の配布文書）

同報無線放送

飛騨市公式ホームページ

新聞

友人、知人からのクチコミ

飛騨市公式ライン（LINE）

飛騨市ほっと知るメール

（市からの配信メール）

雑誌・フリーペーパー

（戸別配布される無料の

地域情報誌など）

インターネット

（ニュースなど）

9.6 

9.6 

9.8 

4.5 

6.6 

3.9 

4.1 

2.7 

1.0 

1.2 

0.6 

11.7 

9.8 

8.8 

6.6 

4.5 

5.7 

2.3 

1.9 

0.3 

1.5 

0.6 

5.6 

5.6 

16.7 

5.6 

5.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞折り込み

テレビ（データ放送を除く）

ケーブルテレビ

飛騨市公式インスタグラム

（Instagram ）

飛騨市公式フェイスブック

（FaceBook）

パンフレット、ポスター

テレビのデータ放送

ラジオ

飛騨市公式エックス

（旧ツイッター（Twitter ））

その他

無回答



72 
 

＜性別クロス集計表＞ 

  

（％）
市
の
広
報
紙
「

広
報
ひ
だ
」

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

区
長
配
布
（

町
内
会
の
配
布
文
書
）

同
報
無
線
放
送

飛
騨
市
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

新
聞

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

飛
騨
市
公
式
ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

飛
騨
市
ほ
っ

と
知
る
メ
ー

ル

（

市
か
ら
の
配
信
メ
ー

ル
）

雑
誌
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ニ
ュ
ー

ス
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 61.8 52.0 36.4 30.4 29.7 26.9 21.6 20.7 14.0 11.5 11.1

男性 (n=488) 57.2 48.6 35.2 26.8 32.6 28.5 15.6 18.0 15.2 9.0 16.6

女性 (n=683) 66.2 55.3 37.9 33.2 27.8 26.4 26.2 22.7 13.2 13.0 7.3

回答しない (n=18) 44.4 33.3 22.2 16.7 44.4 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 11.1

新
聞
折
り
込
み

テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

飛
騨
市
公
式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

飛
騨
市
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

ラ
ジ
オ

飛
騨
市
公
式
エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー
（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 10.9 9.7 9.3 5.7 5.3 4.9 3.1 2.2 0.6 1.3 0.9

男性 (n=488) 9.6 9.6 9.8 4.5 6.6 3.9 4.1 2.7 1.0 1.2 0.6

女性 (n=683) 11.7 9.8 8.8 6.6 4.5 5.7 2.3 1.9 0.3 1.5 0.6

回答しない (n=18) 5.6 5.6 16.7 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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【年代別】 

年代別でみると、上位３位の「市の広報紙「広報ひだ」」、「町内回覧（自治会の回覧板）」、「区

長配布（町内会の配布文書）」では、年代が高くなる程割合が高くなる傾向がみられる。 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）  40～49歳（n = 150）

 50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）  70歳以上（n = 466）

30.8 

30.8 

3.8 

19.2 

19.2 

11.5 

15.4 

15.4 

0.0 

7.7 

19.2 

18.9 

10.8 

5.4 

13.5 

29.7 

0.0 

37.8 

16.2 

8.1 

18.9 

29.7 

50.0 

26.9 

9.0 

9.0 

37.2 

11.5 

21.8 

33.3 

19.2 

12.8 

17.9 

47.3 

38.0 

12.7 

20.7 

34.0 

10.0 

14.7 

30.0 

13.3 

5.3 

17.3 

57.7 

52.0 

31.4 

32.6 

37.7 

22.3 

20.6 

29.1 

19.4 

10.9 

14.3 

67.5 

56.6 

45.4 

30.1 

39.8 

26.5 

17.3 

23.7 

18.1 

13.3 

11.2 

73.0 

63.1 

50.4 

38.8 

20.0 

40.3 

26.0 

11.8 

10.7 

12.0 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の広報紙「広報ひだ」

町内回覧（自治会の回覧板）

区長配布（町内会の配布文書）

同報無線放送

飛騨市公式ホームページ

新聞

友人、知人からのクチコミ

飛騨市公式ライン（LINE）

飛騨市ほっと知るメール

（市からの配信メール）

雑誌・フリーペーパー

（戸別配布される無料の
地域情報誌など）

インターネット

（ニュースなど）

3.8 

23.1 

3.8 

26.9 

0.0 

15.4 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

10.8 

0.0 

8.1 

0.0 

2.7 

0.0 

5.4 

0.0 

2.7 

0.0 

1.3 

7.7 

3.8 

15.4 

12.8 

2.6 

1.3 

0.0 

3.8 

5.1 

2.6 

2.7 

5.3 

4.7 

16.7 

12.0 

3.3 

0.0 

1.3 

0.0 

1.3 

0.0 

5.7 

8.6 

2.9 

5.7 

11.4 

4.6 

1.1 

2.3 

1.1 

0.6 

0.0 

12.0 

10.4 

14.9 

2.8 

4.4 

5.2 

4.8 

2.4 

0.4 

0.4 

0.4 

17.6 

10.3 

12.0 

0.6 

1.1 

5.2 

4.5 

2.4 

0.2 

1.1 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞折り込み

テレビ（データ放送を除く）

ケーブルテレビ

飛騨市公式インスタグラム

（Instagram ）

飛騨市公式フェイスブック

（FaceBook）

パンフレット、ポスター

テレビのデータ放送

ラジオ

飛騨市公式エックス

（旧ツイッター（Twitter ））

その他

無回答
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＜年代別クロス集計表＞ 

  

（％）
市
の
広
報
紙
「

広
報
ひ
だ
」

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

区
長
配
布
（

町
内
会
の
配
布
文
書
）

同
報
無
線
放
送

飛
騨
市
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

新
聞

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

飛
騨
市
公
式
ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

飛
騨
市
ほ
っ

と
知
る
メ
ー

ル

（

市
か
ら
の
配
信
メ
ー

ル
）

雑
誌
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ニ
ュ
ー

ス
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 61.8 52.0 36.4 30.4 29.7 26.9 21.6 20.7 14.0 11.5 11.1

16～19歳 (n=26) 30.8 30.8 3.8 19.2 19.2 11.5 15.4 15.4 0.0 7.7 19.2

20歳代 (n=37) 18.9 10.8 5.4 13.5 29.7 0.0 37.8 16.2 8.1 18.9 29.7

30歳代 (n=78) 50.0 26.9 9.0 9.0 37.2 11.5 21.8 33.3 19.2 12.8 17.9

40歳代 (n=150) 47.3 38.0 12.7 20.7 34.0 10.0 14.7 30.0 13.3 5.3 17.3

50歳代 (n=175) 57.7 52.0 31.4 32.6 37.7 22.3 20.6 29.1 19.4 10.9 14.3

60歳代 (n=249) 67.5 56.6 45.4 30.1 39.8 26.5 17.3 23.7 18.1 13.3 11.2

70歳以上 (n=466) 73.0 63.1 50.4 38.8 20.0 40.3 26.0 11.8 10.7 12.0 5.2

新
聞
折
り
込
み

テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

飛
騨
市
公
式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

飛
騨
市
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

ラ
ジ
オ

飛
騨
市
公
式
エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー
（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 10.9 9.7 9.3 5.7 5.3 4.9 3.1 2.2 0.6 1.3 0.9

16～19歳 (n=26) 3.8 23.1 3.8 26.9 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

20歳代 (n=37) 0.0 10.8 0.0 8.1 0.0 2.7 0.0 5.4 0.0 2.7 0.0

30歳代 (n=78) 1.3 7.7 3.8 15.4 12.8 2.6 1.3 0.0 3.8 5.1 2.6

40歳代 (n=150) 2.7 5.3 4.7 16.7 12.0 3.3 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0

50歳代 (n=175) 5.7 8.6 2.9 5.7 11.4 4.6 1.1 2.3 1.1 0.6 0.0

60歳代 (n=249) 12.0 10.4 14.9 2.8 4.4 5.2 4.8 2.4 0.4 0.4 0.4

70歳以上 (n=466) 17.6 10.3 12.0 0.6 1.1 5.2 4.5 2.4 0.2 1.1 1.1
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「市の広報紙「広報ひだ」」が最も高く、そのう

ち宮川町が 79.4％と最も高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

60.8 

53.6 

39.8 

36.5 

29.9 

25.7 

22.9 

20.0 

13.6 

13.2 

11.0 

62.0 

44.0 

50.0 

34.0 

22.0 

28.0 

8.0 

32.0 

22.0 

10.0 

8.0 

79.4 

55.9 

61.8 

29.4 

29.4 

26.5 

14.7 

23.5 

8.8 

5.9 

17.6 

62.8 

49.7 

26.2 

18.3 

30.9 

29.6 

22.0 

20.4 

14.1 

9.2 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の広報紙「広報ひだ」

町内回覧（自治会の回覧板）

区長配布（町内会の配布文書）

同報無線放送

飛騨市公式ホームページ

新聞

友人、知人からのクチコミ

飛騨市公式ライン（LINE）

飛騨市ほっと知るメール

（市からの配信メール）

雑誌・フリーペーパー

（戸別配布される無料の
地域情報誌など）

インターネット

（ニュースなど）

11.1 

8.5 

9.2 

6.2 

5.3 

4.4 

3.2 

2.2 

0.5 

1.9 

0.5 

8.0 

12.0 

24.0 

4.0 

6.0 

2.0 

4.0 

0.0 

0.0 

2.0 

2.0 

5.9 

11.8 

20.6 

0.0 

2.9 

0.0 

5.9 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

11.3 

11.5 

6.5 

5.5 

5.5 

6.5 

2.4 

2.4 

0.8 

0.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞折り込み

テレビ（データ放送を除く）

ケーブルテレビ

飛騨市公式インスタグラム

（Instagram ）

飛騨市公式フェイスブック

（FaceBook）

パンフレット、ポスター

テレビのデータ放送

ラジオ

飛騨市公式エックス

（旧ツイッター（Twitter ））

その他

無回答
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＜居住地別クロス集計表＞ 

  

（％）
市
の
広
報
紙
「

広
報
ひ
だ
」

町
内
回
覧
（

自
治
会
の
回
覧
板
）

区
長
配
布
（

町
内
会
の
配
布
文
書
）

同
報
無
線
放
送

飛
騨
市
公
式
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

新
聞

友
人
、

知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ

飛
騨
市
公
式
ラ
イ
ン
（

L
I
N
E
）

飛
騨
市
ほ
っ

と
知
る
メ
ー

ル

（

市
か
ら
の
配
信
メ
ー

ル
）

雑
誌
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー
（

戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

（

ニ
ュ
ー

ス
な
ど
）

全　　体 (n=1,202) 61.8 52.0 36.4 30.4 29.7 26.9 21.6 20.7 14.0 11.5 11.1

古川町 (n=729) 60.8 53.6 39.8 36.5 29.9 25.7 22.9 20.0 13.6 13.2 11.0

河合町 (n=50) 62.0 44.0 50.0 34.0 22.0 28.0 8.0 32.0 22.0 10.0 8.0

宮川町 (n=34) 79.4 55.9 61.8 29.4 29.4 26.5 14.7 23.5 8.8 5.9 17.6

神岡町 (n=382) 62.8 49.7 26.2 18.3 30.9 29.6 22.0 20.4 14.1 9.2 11.3

新
聞
折
り
込
み

テ
レ
ビ
（

デ
ー

タ
放
送
を
除
く
）

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

飛
騨
市
公
式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（

I
n
s
t
a
g
r
a
m
）

飛
騨
市
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

（

F
a
c
e
B
o
o
k
）

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
、

ポ
ス
タ
ー

テ
レ
ビ
の
デ
ー

タ
放
送

ラ
ジ
オ

飛
騨
市
公
式
エ
ッ

ク
ス
（

旧
ツ
イ
ッ

タ
ー
（

T
w
i
t
t
e
r
）
）

そ
の
他

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 10.9 9.7 9.3 5.7 5.3 4.9 3.1 2.2 0.6 1.3 0.9

古川町 (n=729) 11.1 8.5 9.2 6.2 5.3 4.4 3.2 2.2 0.5 1.9 0.5

河合町 (n=50) 8.0 12.0 24.0 4.0 6.0 2.0 4.0 0.0 0.0 2.0 2.0

宮川町 (n=34) 5.9 11.8 20.6 0.0 2.9 0.0 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0

神岡町 (n=382) 11.3 11.5 6.5 5.5 5.5 6.5 2.4 2.4 0.8 0.3 1.0
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問９ 市事業への関心の有無 

問９ あなたは、飛騨市（行政）の事業やその進め方について、関心をお持ちですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「どちらかといえば関心がある」が 43.4％と最も高く、次いで「どちらかとい

えば関心がない」（20.5％）、「関心がある」（17.9％）の順となっている。また、「関心がある」と

「どちらかといえば関心がある」をあわせた『関心がある』が 61.3％、「どちらかといえば関心

がない」と「関心がない」をあわせた『関心がない』が 26.2％となっている。 

経年比較でみると、全体の傾向に大きな変化はみられない。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、『関心がある』では男性が 67.8％、女性が 56.9％と、男性が女性より 10.9 ポ

イント高くなっている。 

 

  

 関心がある  どちらかといえば関心がある  どちらかといえば関心がない

 関心がない  わからない  無回答

17.9 

18.0 

17.9 

43.4 

45.1 

44.8 

20.5 

21.5 

21.9 

5.7 

6.0 

5.3 

11.5 

8.5 

8.6 

1.1 

0.9 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=1,202)

令和５年度 (n=1,104)

令和４年度 (n=1,298)

 関心がある  どちらかといえば関心がある  どちらかといえば関心がない

 関心がない  わからない  無回答

24.6 

13.3 

11.1 

43.2 

43.6 

44.4 

17.8 

22.7 

11.1 

5.7 

5.7 

5.6 

8.0 

13.6 

27.8 

0.6 

1.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、70歳以上で『関心がある』が 67.6％と、他の年代に比べて高くなっている。

16～19 歳では「わからない」が最も高くなっている。また、20歳代では『関心がない』（43.2％）

が、『関心がある』（29.7％）を上回っている。 

 

 

【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で『関心がある』が 67.7％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

  

 関心がある  どちらかといえば関心がある  どちらかといえば関心がない

 関心がない  わからない  無回答

11.5 

8.1 

20.5 

12.7 

18.9 

15.7 

21.5 

15.4 

21.6 

42.3 

42.7 

42.9 

46.2 

46.1 

3.8 

27.0 

19.2 

20.0 

25.1 

24.1 

17.6 

15.4 

16.2 

9.0 

10.0 

4.6 

6.8 

2.1 

53.8 

27.0 

9.0 

14.7 

8.6 

6.8 

10.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）

 関心がある  どちらかといえば関心がある  どちらかといえば関心がない

 関心がない  わからない  無回答

18.0 

22.0 

20.6 

17.0 

43.3 

36.0 

47.1 

44.0 

20.9 

16.0 

11.8 

21.5 

5.8 

8.0 

5.9 

5.2 

11.4 

16.0 

14.7 

10.7 

0.7 

2.0 

0.0 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）
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【職業別】 

職業別でみると、自営業で『関心がある』が 75.2％と、他の職業に比べて高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 関心がある  どちらかといえば関心がある  どちらかといえば関心がない

 関心がない  わからない  無回答

23.1 

21.8 

17.3 

12.2 

12.5 

19.4 

20.3 

52.1 

45.9 

42.0 

41.7 

50.0 

42.6 

27.1 

13.2 

18.0 

21.6 

27.4 

24.0 

18.2 

16.9 

2.5 

8.3 

7.8 

7.8 

2.1 

3.1 

10.2 

9.1 

6.0 

11.3 

9.6 

11.5 

13.8 

25.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

2.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業（n = 121）

会社・団体役員（n = 133）

正規の従業員・職員（n = 231）

パートタイム・アルバイト・

派遣（n = 230）

家事従事（n = 96）

無職（n = 319）

その他（n = 59）
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問９－２ 市事業に関心がない理由 

問９-２ 問９で「どちらかといえば関心がない」「関心がない」に○をつけた方にお尋ねしま

す。あなたが、飛騨市（行政）の事業やその進め方に関心がないのは、どのような理

由からですか。次の中から１つだけ○をつけてください。 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから」が

37.6％と最も高く、次いで「自分たちの意見が反映されるとは思えないから」（21.7％）、「市がど

のような仕事をしているのか知らないから」（17.8％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和４年度以降「市がどのような仕事をしているのか知らないから」が増

加している。 

 

※ 問 9 で「どちらかといえば関心がない」「関心がない」と答えた方のみ 

  

 市の行政そのものに興味がないから

 市がどのような仕事をしているのか知らないから

 市の仕事は、自分に関係がないから

 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

 自分たちの意見が反映されるとは思えないから

 その他

 無回答

14.6 

17.2 

16.1 

17.8 

14.2 

11.9 

4.1 

4.0 

3.7 

37.6 

39.9 

39.7 

21.7 

21.1 

20.1 

3.5 

2.3 

3.4 

0.6 

1.3 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 (n=314)

令和５年度 (n=303)

令和４年度 (n=353)
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりす

るから」が最も高く、男性が 34.8％、女性が 39.7％と、女性が男性より 4.9 ポイント高くなっ

ている。「自分たちの意見が反映されるとは思えないから」では男性が女性より 11.7 ポイント高

くなっている。 

 

  

 市の行政そのものに興味がないから

 市がどのような仕事をしているのか知らないから

 市の仕事は、自分に関係がないから

 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

 自分たちの意見が反映されるとは思えないから

 その他

 無回答

12.2 

16.5 

0.0 

16.5 

18.0 

33.3 

6.1 

3.1 

0.0 

34.8 

39.7 

33.3 

28.7 

17.0 

33.3 

1.7 

4.6 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 115）

女性（n = 194）

回答しない（n = 3）
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【年代別】 

年代別でみると、20 歳代では「市がどのような仕事をしているのか知らないから」、30 歳代か

ら 70 歳以上では「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから」が

最も高くなっている。 

 

  

 市の行政そのものに興味がないから

 市がどのような仕事をしているのか知らないから

 市の仕事は、自分に関係がないから

 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

 自分たちの意見が反映されるとは思えないから

 その他

 無回答

80.0 

18.8 

13.6 

20.0 

15.4 

13.0 

9.8 

20.0 

37.5 

18.2 

13.3 

9.6 

18.2 

21.7 

0.0 

6.3 

4.5 

8.9 

0.0 

5.2 

2.2 

0.0 

12.5 

40.9 

33.3 

42.3 

36.4 

44.6 

0.0 

18.8 

18.2 

24.4 

30.8 

23.4 

14.1 

0.0 

6.3 

4.5 

0.0 

1.9 

2.6 

6.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 5）

20～29歳（n = 16）

30～39歳（n = 22）

40～49歳（n = 45）

50～59歳（n = 52）

60～69歳（n = 77）

70歳以上（n = 92）
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【居住地別】 

居住地別でみると、いずれの居住地においても「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機

会が少なかったりするから」が最も高くなっている。 

 

  

 市の行政そのものに興味がないから

 市がどのような仕事をしているのか知らないから

 市の仕事は、自分に関係がないから

 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

 自分たちの意見が反映されるとは思えないから

 その他

 無回答

14.4 

8.3 

33.3 

14.7 

16.5 

16.7 

0.0 

21.6 

3.6 

0.0 

0.0 

5.9 

40.2 

50.0 

50.0 

30.4 

20.1 

25.0 

16.7 

24.5 

4.6 

0.0 

0.0 

2.0 

0.5 

0.0 

0.0 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 194）

河合町（n = 12）

宮川町（n = 6）

神岡町（n = 102）
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【職業別】 

職業別でみると、会社・団体役員では「自分たちの意見が反映されるとは思えないから」が

31.4％と、最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 市の行政そのものに興味がないから

 市がどのような仕事をしているのか知らないから

 市の仕事は、自分に関係がないから

 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

 自分たちの意見が反映されるとは思えないから

 その他

 無回答

10.5 

17.1 

14.7 

14.8 

0.0 

16.2 

31.3 

0.0 

17.1 

10.3 

18.5 

36.0 

22.1 

18.8 

10.5 

5.7 

5.9 

3.7 

4.0 

1.5 

0.0 

57.9 

28.6 

42.6 

39.5 

40.0 

36.8 

6.3 

21.1 

31.4 

26.5 

17.3 

16.0 

16.2 

31.3 

0.0 

0.0 

0.0 

4.9 

4.0 

5.9 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0.0 

1.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業（n = 19）

会社・団体役員（n = 35）

正規の従業員・職員（n = 68）

パートタイム・アルバイト・

派遣（n = 81）

家事従事（n = 25）

無職（n = 68）

その他(n = 16 )
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問 10 市の取り組みで（１）よくやっている、（２）努力が足りない、（３）重点的に進めるべ

きと思う分野 

問10 次の表にある１から29の分野に関する市の取り組みについて、（１）市がよくやってい

る、（２）市の努力が足りない、（３）市が重点的に進めるべきと思われる分野に、それ

ぞれ５つまで○をつけてください。 

（１）市の取り組みでよくやっていると思う分野 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「観光振興」が 28.1％と最も高く、次いで「障がい者(児)福祉」（23.9％）、「ご

みの減量化・資源化」（20.4％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度、令和４年度と同様に「観光振興」が最も高く、次いで「障が

い者(児)福祉」が高く、いずれも増加傾向となっている。 

 

※ 「原油価格・物価高騰対策」は令和 5 年度調査より追加の項目。  

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

8.3 

6.8 

6.4 

6.3 

6.2 

5.1 

5.0 

5.0 

4.6 

4.2 

3.9 

3.7 

1.3 

0.7 

17.6 

9.4 

7.9 

8.1 

7.1 

7.2 

5.0 

6.1 

4.9 

3.9 

4.1 

4.9 

3.7 

1.1 

0.7 

20.5 

7.5 

8.2 

5.3 

6.9 

7.9 

3.3 

4.2 

4.3 

-

3.9 

3.3 

2.4 

1.2 

0.7 

18.3 

0% 10% 20% 30% 40%

地域医療体制の維持

住宅・住環境の支援

市民活動の推進

(まちづくり活動など)

商工業振興

市外からの

移住・定住促進

公共交通の充実

社会福祉(困窮者支援,

結婚支援など)

自然環境の保全

(不法投棄,自然エネ
ルギー,下水道など)

原油価格・物価高騰対策

空家等対策

畜産振興

林業振興

働く人材の確保

人権関係(LGBT,

男女共同参画など)

無回答

28.1 

23.9 

20.4 

19.3 

17.8 

14.3 

13.1 

12.6 

12.6 

12.6 

12.1 

10.3 

9.3 

8.7 

8.6 

27.0 

22.6 

16.1 

16.3 

17.4 

12.3 

14.0 

13.3 

11.7 

9.8 

9.8 

11.3 

10.0 

7.1 

9.7 

22.3 

19.5 

17.0 

13.3 

16.3 

13.5 

11.6 

9.3 

9.6 

8.6 

8.6 

7.5 

7.0 

8.4 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40%

観光振興

障がい者( 児) 福祉

ごみの減量化・資源化

防災対策(災害,防犯,

交通安全,消防など)

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

子育て環境・支援の充実

地域資源活用(薬草,えごま,

歴史資源など)

道路・橋等の整備

文化・芸術の振興

学校教育の充実

健康増進

スポーツ振興・体力づくり

生涯学習・社会教育

の充実

情報インフラ整備

(   環境,     TVなど)

農業・水産業振興
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「観光振興」が最も高く、男性が 31.8％、女性が 26.1％となってい

る。女性では「障がい者(児)福祉」も同様に最も高くなっている。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（n = 18）

※上位10施策のみ掲載

31.8 

20.7 

18.2 

21.5 

16.8 

11.3 

8.0 

15.0 

11.1 

14.3 

26.1 

26.1 

22.4 

18.2 

18.9 

16.8 

16.5 

11.3 

13.5 

11.3 

22.2 

38.9 

0.0 

11.1 

11.1 

5.6 

11.1 

5.6 

27.8 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光振興

障がい者( 児) 福祉

ごみの減量化・資源化

防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など)

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

子育て環境・支援の充実

地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など)

道路・橋等の整備

文化・芸術の振興

学校教育の充実
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＜性別クロス集計表＞ 

   

（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

健
康
増
進

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
農
業
・
水
産
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 28.1 23.9 20.4 19.3 17.8 14.3 13.1 12.6 12.6 12.6 12.1 10.3 9.3 8.7 8.6

男性 (n=488) 31.8 20.7 18.2 21.5 16.8 11.3 8.0 15.0 11.1 14.3 9.4 9.6 8.0 10.0 11.1

女性 (n=683) 26.1 26.1 22.4 18.2 18.9 16.8 16.5 11.3 13.5 11.3 14.2 10.8 10.7 7.8 6.3

回答しない (n=18) 22.2 38.9 0.0 11.1 11.1 5.6 11.1 5.6 27.8 16.7 11.1 11.1 0.0 0.0 16.7

地
域
医
療
体
制
の
維
持

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

商
工
業
振
興

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

公
共
交
通
の
充
実

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

空
家
等
対
策

畜
産
振
興

林
業
振
興

働
く
人
材
の
確
保

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 8.3 6.8 6.4 6.3 6.2 5.1 5.0 5.0 4.6 4.2 3.9 3.7 1.3 0.7 17.6

男性 (n=488) 10.0 6.4 7.2 7.2 6.1 6.6 5.7 5.1 3.3 4.3 6.1 4.7 1.6 0.2 17.4

女性 (n=683) 7.5 7.3 6.0 5.6 6.6 4.0 4.5 5.1 5.6 4.4 2.0 2.8 1.2 1.2 17.1

回答しない (n=18) 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳から 50 歳代では「観光振興」が最も高く、60 歳代では「障がい者

(児)福祉」、70歳以上では「ごみの減量化・資源化」が最も高くなっている。 

 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

※上位10施策のみ掲載

46.2 

23.1 

7.7 

26.9 

26.9 

45.9 

18.9 

5.4 

16.2 

10.8 

28.2 

20.5 

16.7 

19.2 

16.7 

36.7 

22.7 

9.3 

18.0 

8.7 

32.0 

31.4 

14.3 

19.4 

16.0 

25.3 

26.5 

24.9 

21.3 

14.1 

23.8 

21.5 

26.8 

19.1 

24.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光振興

障がい者( 児) 福祉

ごみの減量化・資源化

防災対策(災害,防犯,

交通安全,消防など)

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

23.1 

15.4 

0.0 

11.5 

23.1 

13.5 

8.1 

16.2 

5.4 

13.5 

26.9 

11.5 

12.8 

15.4 

14.1 

24.0 

11.3 

6.7 

13.3 

20.0 

17.1 

15.4 

12.0 

8.0 

12.6 

12.4 

15.7 

12.0 

10.8 

14.1 

8.6 

11.4 

15.5 

15.5 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て環境・

支援の充実

地域資源活用(薬草,

えごま,歴史資源など)

道路・橋等の整備

文化・芸術の振興

学校教育の充実
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＜年代別クロス集計表＞ 

   

（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

健
康
増
進

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
農
業
・
水
産
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 28.1 23.9 20.4 19.3 17.8 14.3 13.1 12.6 12.6 12.6 12.1 10.3 9.3 8.7 8.6

16～19歳 (n=26) 46.2 23.1 7.7 26.9 26.9 23.1 15.4 0.0 11.5 23.1 11.5 15.4 7.7 0.0 19.2

20歳代 (n=37) 45.9 18.9 5.4 16.2 10.8 13.5 8.1 16.2 5.4 13.5 16.2 5.4 5.4 13.5 16.2

30歳代 (n=78) 28.2 20.5 16.7 19.2 16.7 26.9 11.5 12.8 15.4 14.1 11.5 10.3 5.1 6.4 11.5

40歳代 (n=150) 36.7 22.7 9.3 18.0 8.7 24.0 11.3 6.7 13.3 20.0 10.0 9.3 10.7 13.3 11.3

50歳代 (n=175) 32.0 31.4 14.3 19.4 16.0 17.1 15.4 12.0 8.0 12.6 8.0 8.6 9.1 9.1 5.1

60歳代 (n=249) 25.3 26.5 24.9 21.3 14.1 12.4 15.7 12.0 10.8 14.1 10.4 8.4 7.2 8.8 10.4

70歳以上 (n=466) 23.8 21.5 26.8 19.1 24.0 8.6 11.4 15.5 15.5 8.6 15.7 12.7 11.6 7.3 6.2

地
域
医
療
体
制
の
維
持

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

商
工
業
振
興

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

公
共
交
通
の
充
実

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

空
家
等
対
策

畜
産
振
興

林
業
振
興

働
く
人
材
の
確
保

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 8.3 6.8 6.4 6.3 6.2 5.1 5.0 5.0 4.6 4.2 3.9 3.7 1.3 0.7 17.6

16～19歳 (n=26) 7.7 3.8 7.7 0.0 7.7 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 11.5 11.5 3.8 0.0 11.5

20歳代 (n=37) 2.7 0.0 8.1 8.1 10.8 2.7 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 2.7 0.0 0.0 10.8

30歳代 (n=78) 1.3 7.7 7.7 6.4 6.4 3.8 7.7 3.8 1.3 6.4 1.3 7.7 1.3 1.3 9.0

40歳代 (n=150) 3.3 4.7 8.0 12.7 10.7 5.3 4.7 2.7 0.7 4.7 4.0 7.3 4.0 0.7 11.3

50歳代 (n=175) 6.3 9.1 5.1 4.0 8.6 4.6 8.6 3.4 4.6 5.1 1.1 2.9 2.9 1.1 12.6

60歳代 (n=249) 7.6 8.8 7.6 6.4 6.0 2.4 4.0 5.2 2.4 3.2 6.0 3.6 0.4 0.0 17.3

70歳以上 (n=466) 13.1 6.2 5.4 5.4 3.6 6.9 4.3 6.7 7.9 4.5 3.9 1.5 0.4 1.1 23.0
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【居住地別】 

居住地別でみると、河合町を除くいずれの居住地においても「観光振興」が最も高くなってい

る（宮川町では「ごみの減量化・資源化」も同様に最も高くなっている）。河合町では「障がい者

(児)福祉」が最も高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

※上位10施策のみ掲載

29.1 

23.6 

23.0 

21.3 

17.7 

17.0 

13.7 

12.2 

14.0 

12.9 

6.0 

28.0 

10.0 

24.0 

16.0 

14.0 

12.0 

16.0 

2.0 

20.0 

35.3 

17.6 

35.3 

14.7 

29.4 

14.7 

17.6 

14.7 

0.0 

20.6 

29.1 

24.9 

15.2 

15.7 

17.5 

9.4 

11.5 

13.1 

12.8 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光振興

障がい者( 児) 福祉

ごみの減量化・資源化

防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など)

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

子育て環境・支援の充実

地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など)

道路・橋等の整備

文化・芸術の振興

学校教育の充実



91 
 

＜居住地別クロス集計表＞ 

   

（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

健
康
増
進

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
農
業
・
水
産
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 28.1 23.9 20.4 19.3 17.8 14.3 13.1 12.6 12.6 12.6 12.1 10.3 9.3 8.7 8.6

古川町 (n=729) 29.1 23.6 23.0 21.3 17.7 17.0 13.7 12.2 14.0 12.9 13.3 12.3 10.2 7.1 10.2

河合町 (n=50) 6.0 28.0 10.0 24.0 16.0 14.0 12.0 16.0 2.0 20.0 12.0 10.0 6.0 12.0 8.0

宮川町 (n=34) 35.3 17.6 35.3 14.7 29.4 14.7 17.6 14.7 0.0 20.6 5.9 11.8 5.9 29.4 11.8

神岡町 (n=382) 29.1 24.9 15.2 15.7 17.5 9.4 11.5 13.1 12.8 10.2 10.7 6.5 8.6 8.9 5.2

地
域
医
療
体
制
の
維
持

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

商
工
業
振
興

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

公
共
交
通
の
充
実

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

空
家
等
対
策

畜
産
振
興

林
業
振
興

働
く
人
材
の
確
保

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 8.3 6.8 6.4 6.3 6.2 5.1 5.0 5.0 4.6 4.2 3.9 3.7 1.3 0.7 17.6

古川町 (n=729) 4.9 7.4 7.1 6.3 6.3 3.7 4.3 5.6 3.6 4.7 4.3 4.0 1.0 0.8 15.2

河合町 (n=50) 12.0 6.0 8.0 2.0 4.0 6.0 8.0 6.0 4.0 12.0 8.0 6.0 0.0 2.0 16.0

宮川町 (n=34) 17.6 5.9 2.9 5.9 5.9 8.8 5.9 8.8 5.9 2.9 0.0 5.9 0.0 0.0 14.7

神岡町 (n=382) 13.6 6.0 5.2 6.8 6.5 7.1 6.0 3.4 6.3 2.6 3.1 2.6 2.4 0.5 22.0
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【職業別】 

職業別でみると、自営業、会社・団体役員、正規の従業員・職員、家事従事、その他では「観

光振興」が最も高く、パートタイム・アルバイト・派遣では「障がい者(児)福祉」、無職では「高

齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)」が最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 自営業（n = 121）  会社・団体役員（n = 133）

 正規の従業員・職員（n = 231）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 230）

 家事従事（n = 96）  無職（n = 319）

 その他（n = 59）

※上位10施策のみ掲載

31.4 

23.1 

24.8 

15.7 

17.4 

33.8 

30.1 

9.8 

18.8 

15.8 

33.8 

19.0 

11.3 

24.2 

13.0 

25.2 

30.0 

27.4 

21.3 

13.0 

32.3 

28.1 

30.2 

10.4 

21.9 

21.9 

20.4 

23.2 

18.8 

24.5 

30.5 

23.7 

13.6 

22.0 

22.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光振興

障がい者( 児) 福祉

ごみの減量化・資源化

防災対策(災害,防犯,

交通安全,消防など)

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

16.5 

14.0 

13.2 

12.4 

11.6 

12.8 

9.8 

11.3 

14.3 

18.0 

19.5 

10.4 

11.3 

10.8 

14.7 

17.4 

17.0 

11.7 

15.2 

11.7 

15.6 

19.8 

12.5 

15.6 

9.4 

8.8 

11.0 

16.6 

12.2 

10.0 

11.9 

15.3 

5.1 

6.8 

16.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子育て環境・

支援の充実

地域資源活用(薬草,

えごま,歴史資源など)

道路・橋等の整備

文化・芸術の振興

学校教育の充実
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＜職業別クロス集計表＞ 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

健
康
増
進

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
農
業
・
水
産
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 28.1 23.9 20.4 19.3 17.8 14.3 13.1 12.6 12.6 12.6 12.1 10.3 9.3 8.7 8.6

自営業 (n=121) 31.4 23.1 24.8 15.7 17.4 16.5 14.0 13.2 12.4 11.6 13.2 9.9 14.0 8.3 9.1

会社・団体役員 (n=133) 33.8 30.1 9.8 18.8 15.8 12.8 9.8 11.3 14.3 18.0 4.5 8.3 5.3 6.8 6.8

正規の従業員・
職員

(n=231) 33.8 19.0 11.3 24.2 13.0 19.5 10.4 11.3 10.8 14.7 9.5 10.0 6.9 12.6 10.8

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 25.2 30.0 27.4 21.3 13.0 17.4 17.0 11.7 15.2 11.7 13.0 10.0 9.6 9.6 5.7

家事従事 (n=96) 32.3 28.1 30.2 10.4 21.9 15.6 19.8 12.5 15.6 9.4 18.8 15.6 18.8 6.3 4.2

無職 (n=319) 21.9 20.4 23.2 18.8 24.5 8.8 11.0 16.6 12.2 10.0 14.1 10.3 7.8 7.2 9.7

その他 (n=59) 30.5 23.7 13.6 22.0 22.0 11.9 15.3 5.1 6.8 16.9 15.3 11.9 11.9 5.1 15.3

地
域
医
療
体
制
の
維
持

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

商
工
業
振
興

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

公
共
交
通
の
充
実

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

空
家
等
対
策

畜
産
振
興

林
業
振
興

働
く
人
材
の
確
保

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 8.3 6.8 6.4 6.3 6.2 5.1 5.0 5.0 4.6 4.2 3.9 3.7 1.3 0.7 17.6

自営業 (n=121) 7.4 3.3 5.0 6.6 11.6 5.8 5.0 5.0 3.3 5.0 5.8 5.0 0.8 0.8 16.5

会社・団体役員 (n=133) 7.5 10.5 3.8 7.5 6.8 4.5 4.5 3.8 3.0 6.0 3.8 5.3 3.0 0.8 13.5

正規の従業員・
職員

(n=231) 4.8 3.9 6.5 9.1 10.8 6.1 5.6 3.0 0.4 4.3 4.3 3.9 2.2 0.0 10.8

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 7.0 8.3 8.7 4.3 5.2 2.2 4.8 6.5 4.8 2.6 0.9 3.0 1.3 1.3 17.4

家事従事 (n=96) 11.5 8.3 11.5 7.3 5.2 4.2 4.2 11.5 5.2 6.3 4.2 1.0 0.0 3.1 11.5

無職 (n=319) 12.2 7.2 3.8 5.0 1.3 6.9 5.6 4.4 8.2 3.8 4.4 1.9 0.9 0.3 25.4

その他 (n=59) 6.8 6.8 13.6 5.1 10.2 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 8.5 13.6 0.0 0.0 13.6
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【地域年代別】 

地域年代別でみると、古川町 30 歳代、40歳代で「子育て環境・支援の充実」、神岡町 50 歳代、

60 歳代で「障がい者(児)福祉」が他の地域年代に比べて高くなっている。 

 

＜地域年代別クロス集計表＞ 

 

  

（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,
防
犯
,

交
通
安
全
,
消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(
介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,
歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

全　　体 (n=1,202) 28.1 23.9 20.4 19.3 17.8 14.3 13.1 12.6 12.6 12.6

16～19歳 (n=26) 46.2 23.1 7.7 26.9 26.9 23.1 15.4 0.0 11.5 23.1

20歳代 (n=37) 45.9 18.9 5.4 16.2 10.8 13.5 8.1 16.2 5.4 13.5

30歳代 (n=78) 28.2 20.5 16.7 19.2 16.7 26.9 11.5 12.8 15.4 14.1

40歳代 (n=150) 36.7 22.7 9.3 18.0 8.7 24.0 11.3 6.7 13.3 20.0

50歳代 (n=175) 32.0 31.4 14.3 19.4 16.0 17.1 15.4 12.0 8.0 12.6

60歳代 (n=249) 25.3 26.5 24.9 21.3 14.1 12.4 15.7 12.0 10.8 14.1

70歳以上 (n=466) 23.8 21.5 26.8 19.1 24.0 8.6 11.4 15.5 15.5 8.6

古川町16～19歳 (n=19) 52.6 21.1 5.3 26.3 15.8 26.3 10.5 0.0 15.8 21.1

古川町20歳代 (n=24) 37.5 16.7 4.2 20.8 12.5 16.7 8.3 8.3 8.3 4.2

古川町30歳代 (n=52) 23.1 21.2 19.2 19.2 19.2 30.8 13.5 15.4 15.4 17.3

古川町40歳代 (n=90) 34.4 23.3 12.2 21.1 7.8 32.2 11.1 7.8 12.2 18.9

古川町50歳代 (n=110) 34.5 27.3 12.7 22.7 13.6 18.2 18.2 10.0 10.0 15.5

古川町60歳代 (n=148) 25.7 26.4 30.4 21.6 14.9 12.8 16.9 12.2 9.5 14.9

古川町70歳以上 (n=276) 26.1 22.1 31.2 21.4 24.3 10.1 12.0 14.9 18.8 8.3

河合町16～19歳 (n=2) 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

河合町20歳代 (n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

河合町30歳代 (n=1) 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

河合町40歳代 (n=5) 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

河合町50歳代 (n=8) 12.5 62.5 0.0 12.5 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5

河合町60歳代 (n=8) 0.0 25.0 12.5 50.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 37.5

河合町70歳以上 (n=25) 4.0 16.0 16.0 24.0 24.0 8.0 12.0 8.0 0.0 12.0

表１　※上位10施策のみ掲載
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（％）
観
光
振
興

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

防
災
対
策

(

災
害
,
防
犯
,

交
通
安
全
,
消
防
な
ど

)

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

地
域
資
源
活
用

(
薬
草
,

え
ご
ま
,
歴
史
資
源
な
ど

)

道
路
・
橋
等
の
整
備

文
化
・
芸
術
の
振
興

学
校
教
育
の
充
実

宮川町16～19歳 (n=1) 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

宮川町20歳代 (n=2) 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

宮川町30歳代 (n=1) 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町40歳代 (n=3) 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

宮川町50歳代 (n=6) 66.7 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

宮川町60歳代 (n=6) 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7

宮川町70歳以上 (n=15) 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 13.3 20.0 20.0 0.0 33.3

神岡町16～19歳 (n=4) 25.0 25.0 0.0 25.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

神岡町20歳代 (n=10) 70.0 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 10.0 30.0 0.0 30.0

神岡町30歳代 (n=24) 33.3 16.7 8.3 16.7 12.5 16.7 8.3 8.3 16.7 8.3

神岡町40歳代 (n=52) 42.3 23.1 5.8 15.4 9.6 13.5 13.5 1.9 17.3 23.1

神岡町50歳代 (n=51) 25.5 35.3 15.7 11.8 21.6 13.7 7.8 15.7 3.9 7.8

神岡町60歳代 (n=87) 25.3 27.6 17.2 17.2 12.6 11.5 13.8 10.3 14.9 10.3

神岡町70歳以上 (n=150) 25.3 21.3 19.3 16.0 22.0 5.3 9.3 17.3 13.3 6.0

表２　※上位10施策のみ掲載
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（２）市の取り組みで努力が足りないと思う分野 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「空家等対策」が 20.2％と最も高く、次いで「原油価格・物価高騰対策」（18.1％）、

「働く人材の確保」（16.3％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度と同様に「空家等対策」が最も高く、次いで「原油価格・物価

高騰対策」が高くなっている。 

 

※ 「原油価格・物価高騰対策」は令和 5 年度調査より追加の項目。  

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

5.9 

5.7 

5.2 

5.0 

4.7 

4.7 

3.9 

3.0 

3.0 

2.5 

2.4 

2.2 

1.8 

1.5 

29.7 

5.3 

6.1 

6.6 

5.4 

4.9 

5.4 

3.7 

3.2 

3.6 

4.8 

3.2 

3.4 

1.9 

2.4 

33.9 

5.9 

6.2 

6.1 

4.5 

4.9 

5.5 

3.7 

3.5 

4.1 

4.3 

2.1 

3.9 

2.6 

2.9 

39.3 

0% 10% 20% 30% 40%

防災対策(災害,防犯,

交通安全,消防など)

自然環境の保全

(不法投棄,自然エネ

ルギー,下水道など)

林業振興

学校教育の充実

スポーツ振興・体力づくり

ごみの減量化・資源化

市民活動の推進

(まちづくり活動など)

生涯学習・社会教育

の充実

人権関係(LGBT,

男女共同参画など)

文化・芸術の振興

畜産振興

健康増進

地域資源活用(薬草,えごま,

歴史資源など)

障がい者( 児) 福祉

無回答

20.2 

18.1 

16.3 

14.7 

14.4 

13.1 

12.7 

10.4 

9.9 

8.8 

8.2 

7.9 

7.2 

7.2 

6.4 

19.9 

19.6 

13.9 

8.9 

12.6 

10.7 

8.4 

8.9 

9.4 

9.0 

6.5 

6.4 

5.8 

6.8 

7.2 

18.2 

-

13.3 

10.3 

14.1 

9.9 

9.8 

8.8 

8.9 

8.1 

6.2 

6.1 

6.2 

6.2 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

住宅・住環境の支援

公共交通の充実

市外からの

移住・定住促進

道路・橋等の整備

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

地域医療体制の維持

観光振興

商工業振興

農業・水産業振興

社会福祉(困窮者支援,

結婚支援など)

情報インフラ整備

(   環境,     TVなど)

子育て環境・支援の充実
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「空家等対策」が最も高くなっている。「道路・橋等の整備」では男

性が女性より 9.4 ポイント高くなっている。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（n = 18）

※上位10施策のみ掲載

23.6 

20.9 

17.6 

17.0 

14.8 

16.0 

18.0 

10.2 

6.6 

9.2 

17.9 

15.8 

15.4 

12.9 

13.6 

10.8 

8.6 

10.2 

12.2 

8.3 

33.3 

33.3 

22.2 

22.2 

27.8 

16.7 

27.8 

22.2 

11.1 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

住宅・住環境の支援

公共交通の充実

市外からの移住・定住促進

道路・橋等の整備

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

地域医療体制の維持

観光振興
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＜性別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

商
工
業
振
興

農
業
・
水
産
業
振
興

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

全　　体 (n=1,202) 20.2 18.1 16.3 14.7 14.4 13.1 12.7 10.4 9.9 8.8 8.2 7.9 7.2 7.2 6.4

男性 (n=488) 23.6 20.9 17.6 17.0 14.8 16.0 18.0 10.2 6.6 9.2 9.8 13.5 7.6 10.0 7.2

女性 (n=683) 17.9 15.8 15.4 12.9 13.6 10.8 8.6 10.2 12.2 8.3 6.7 4.1 7.0 5.3 5.6

回答しない (n=18) 33.3 33.3 22.2 22.2 27.8 16.7 27.8 22.2 11.1 22.2 22.2 5.6 11.1 5.6 16.7

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

学
校
教
育
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

畜
産
振
興

健
康
増
進

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 5.9 5.7 5.2 5.0 4.7 4.7 3.9 3.0 3.0 2.5 2.4 2.2 1.8 1.5 29.7

男性 (n=488) 8.4 5.3 7.0 4.9 5.7 3.7 4.3 3.5 3.3 3.3 2.9 3.3 2.7 1.6 23.0

女性 (n=683) 4.4 6.1 3.8 4.7 4.1 5.3 3.8 2.8 2.8 1.9 2.0 1.6 1.3 1.5 34.7

回答しない (n=18) 0.0 0.0 11.1 16.7 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳、50 歳代で「公共交通の充実」、20 歳代で「働く人材の確保」、30

歳代で「原油価格・物価高騰対策」「住宅・住環境の支援」、40 歳代で「原油価格・物価高騰対策」、

60 歳代、70 歳以上で「空家等対策」が最も高くなっている。 

 

  

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

※上位10施策のみ掲載

19.2 

15.4 

19.2 

15.4 

30.8 

16.2 

18.9 

43.2 

10.8 

16.2 

23.1 

24.4 

21.8 

24.4 

16.7 

23.3 

27.3 

26.7 

20.0 

12.7 

12.0 

18.9 

20.0 

16.0 

21.1 

22.1 

16.5 

14.1 

12.9 

16.5 

21.9 

15.0 

9.7 

12.7 

10.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

住宅・住環境の支援

公共交通の充実

7.7 

15.4 

11.5 

7.7 

7.7 

13.5 

16.2 

2.7 

10.8 

5.4 

14.1 

9.0 

6.4 

12.8 

9.0 

12.7 

13.3 

13.3 

8.7 

12.7 

12.0 

14.3 

9.7 

12.6 

6.3 

13.7 

13.7 

9.2 

13.3 

8.8 

13.3 

12.0 

12.0 

7.1 

8.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

市外からの

移住・定住促進

道路・橋等の整備

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

地域医療体制の維持

観光振興
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＜年代別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

商
工
業
振
興

農
業
・
水
産
業
振
興

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

全　　体 (n=1,202) 20.2 18.1 16.3 14.7 14.4 13.1 12.7 10.4 9.9 8.8 8.2 7.9 7.2 7.2 6.4

16～19歳 (n=26) 19.2 15.4 19.2 15.4 30.8 7.7 15.4 11.5 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 11.5 11.5

20歳代 (n=37) 16.2 18.9 43.2 10.8 16.2 13.5 16.2 2.7 10.8 5.4 5.4 2.7 10.8 5.4 8.1

30歳代 (n=78) 23.1 24.4 21.8 24.4 16.7 14.1 9.0 6.4 12.8 9.0 3.8 7.7 5.1 15.4 17.9

40歳代 (n=150) 23.3 27.3 26.7 20.0 12.7 12.7 13.3 13.3 8.7 12.7 9.3 5.3 6.7 4.0 8.7

50歳代 (n=175) 12.0 18.9 20.0 16.0 21.1 12.0 14.3 9.7 12.6 6.3 6.9 8.0 8.0 9.7 6.9

60歳代 (n=249) 22.1 16.5 14.1 12.9 16.5 13.7 13.7 9.2 13.3 8.8 10.8 10.8 7.6 7.6 4.0

70歳以上 (n=466) 21.9 15.0 9.7 12.7 10.1 13.3 12.0 12.0 7.1 8.8 7.9 7.7 7.3 5.8 4.5

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)
林
業
振
興

学
校
教
育
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

畜
産
振
興

健
康
増
進

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 5.9 5.7 5.2 5.0 4.7 4.7 3.9 3.0 3.0 2.5 2.4 2.2 1.8 1.5 29.7

16～19歳 (n=26) 0.0 3.8 0.0 0.0 11.5 7.7 3.8 0.0 3.8 7.7 3.8 3.8 0.0 0.0 15.4

20歳代 (n=37) 8.1 5.4 2.7 8.1 0.0 5.4 0.0 0.0 8.1 5.4 0.0 2.7 0.0 0.0 13.5

30歳代 (n=78) 3.8 2.6 2.6 14.1 3.8 6.4 2.6 1.3 1.3 1.3 2.6 1.3 1.3 1.3 12.8

40歳代 (n=150) 3.3 6.7 4.7 6.7 7.3 6.0 4.0 3.3 7.3 2.0 5.3 0.7 0.7 2.0 12.7

50歳代 (n=175) 5.7 4.0 1.1 3.4 5.1 3.4 2.3 2.3 4.6 0.6 0.0 2.3 0.6 1.7 26.3

60歳代 (n=249) 8.8 5.2 6.4 7.2 4.8 3.2 5.6 4.0 2.0 3.2 4.0 2.4 2.8 1.2 29.7

70歳以上 (n=466) 6.0 7.1 7.3 2.1 3.6 4.9 4.3 3.2 1.3 2.8 1.7 2.8 2.6 1.7 39.9
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【居住地別】 

居住地別でみると、古川町で「原油価格・物価高騰対策」、河合町で「公共交通の充実」、宮川

町で「住宅・住環境の支援」「市外からの移住・定住促進」、神岡町で「空家等対策」が最も高く

なっている。 

 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

※上位10施策のみ掲載
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13.6 

11.7 
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14.0 
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8.0 

26.0 
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18.0 

6.0 

12.0 

10.0 

17.6 

14.7 

17.6 

20.6 

11.8 

20.6 

14.7 

2.9 

2.9 

2.9 

25.7 

14.4 

17.5 

16.0 

16.0 

15.2 

10.5 

9.4 

9.4 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

住宅・住環境の支援

公共交通の充実

市外からの移住・定住促進

道路・橋等の整備

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

地域医療体制の維持

観光振興
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＜居住地別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

商
工
業
振
興

農
業
・
水
産
業
振
興

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

全　　体 (n=1,202) 20.2 18.1 16.3 14.7 14.4 13.1 12.7 10.4 9.9 8.8 8.2 7.9 7.2 7.2 6.4

古川町 (n=729) 18.5 20.6 15.4 14.4 12.9 11.4 13.6 11.7 10.3 9.6 9.2 8.6 7.5 7.4 7.0

河合町 (n=50) 8.0 14.0 22.0 8.0 26.0 16.0 18.0 6.0 12.0 10.0 8.0 10.0 10.0 10.0 0.0

宮川町 (n=34) 17.6 14.7 17.6 20.6 11.8 20.6 14.7 2.9 2.9 2.9 8.8 14.7 2.9 8.8 0.0

神岡町 (n=382) 25.7 14.4 17.5 16.0 16.0 15.2 10.5 9.4 9.4 7.9 6.3 5.8 6.8 6.3 6.8

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

学
校
教
育
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

畜
産
振
興

健
康
増
進

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 5.9 5.7 5.2 5.0 4.7 4.7 3.9 3.0 3.0 2.5 2.4 2.2 1.8 1.5 29.7

古川町 (n=729) 5.9 5.6 6.3 5.6 4.4 4.8 3.6 3.2 3.2 2.7 2.9 2.7 1.8 1.4 29.5

河合町 (n=50) 2.0 4.0 2.0 6.0 2.0 4.0 4.0 2.0 6.0 2.0 4.0 0.0 0.0 2.0 34.0

宮川町 (n=34) 11.8 8.8 11.8 0.0 2.9 2.9 5.9 0.0 5.9 2.9 5.9 5.9 8.8 2.9 23.5

神岡町 (n=382) 6.0 5.8 3.1 4.2 5.8 4.5 4.5 3.1 2.1 2.1 1.0 1.3 1.6 1.6 29.3
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【職業別】 

職業別でみると、自営業、無職「空家等対策」、会社・団体役員、正規の従業員・職員、パート

タイム・アルバイト・派遣で「働く人材の確保」、家事従事で「地域医療体制の維持」、その他で

「空家等対策」「働く人材の確保」「公共交通の充実」が最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 自営業（n = 121）  会社・団体役員（n = 133）

 正規の従業員・職員（n = 231）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 230）

 家事従事（n = 96）  無職（n = 319）

 その他（n = 59）

※上位10施策のみ掲載
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24.8 

27.1 

16.5 

21.1 

18.2 

21.2 

22.1 

20.3 

19.0 
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道路・橋等の整備

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

地域医療体制の維持

観光振興
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＜職業別クロス集計表＞ 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

商
工
業
振
興

農
業
・
水
産
業
振
興

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

全　　体 (n=1,202) 20.2 18.1 16.3 14.7 14.4 13.1 12.7 10.4 9.9 8.8 8.2 7.9 7.2 7.2 6.4

自営業 (n=121) 24.0 17.4 11.6 12.4 9.1 12.4 11.6 5.0 5.8 12.4 14.9 10.7 8.3 9.9 5.8

会社・団体役員 (n=133) 26.3 24.8 27.1 16.5 21.1 15.0 15.8 6.0 6.0 9.0 9.8 12.8 5.3 10.5 8.3

正規の従業員・
職員

(n=231) 18.2 21.2 22.1 20.3 19.0 12.1 15.2 11.3 10.8 9.1 8.7 9.1 6.1 7.4 9.5

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 16.5 17.0 22.6 13.9 14.3 13.9 13.0 13.0 13.0 7.0 7.8 7.4 8.7 4.8 5.7

家事従事 (n=96) 18.8 16.7 9.4 13.5 14.6 14.6 8.3 11.5 19.8 7.3 6.3 9.4 5.2 6.3 6.3

無職 (n=319) 21.9 15.7 7.2 12.5 9.7 12.9 11.3 12.9 7.8 9.4 6.0 4.1 7.5 5.6 3.8

その他 (n=59) 18.6 13.6 18.6 13.6 18.6 10.2 13.6 5.1 6.8 8.5 6.8 6.8 11.9 13.6 10.2

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)
林
業
振
興

学
校
教
育
の
充
実

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

畜
産
振
興

健
康
増
進

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 5.9 5.7 5.2 5.0 4.7 4.7 3.9 3.0 3.0 2.5 2.4 2.2 1.8 1.5 29.7

自営業 (n=121) 5.8 5.8 6.6 4.1 4.1 4.1 9.9 1.7 1.7 3.3 0.8 0.8 6.6 0.8 33.1

会社・団体役員 (n=133) 9.8 3.8 5.3 6.8 6.0 6.0 2.3 3.8 5.3 3.0 2.3 2.3 0.0 3.0 12.0

正規の従業員・
職員

(n=231) 5.6 4.3 5.6 8.2 4.3 3.5 3.5 3.0 3.9 1.7 3.9 1.3 0.0 0.4 16.9

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 7.4 7.0 5.7 5.2 4.3 5.2 3.0 3.9 3.5 2.2 3.0 1.3 1.3 0.9 31.7

家事従事 (n=96) 5.2 5.2 4.2 6.3 3.1 8.3 4.2 4.2 0.0 3.1 3.1 1.0 2.1 4.2 35.4

無職 (n=319) 4.7 7.8 5.0 2.5 4.4 3.4 2.8 2.8 2.8 2.2 1.3 3.8 2.8 1.6 41.1

その他 (n=59) 1.7 0.0 3.4 1.7 10.2 5.1 5.1 0.0 1.7 5.1 3.4 6.8 0.0 1.7 23.7
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【地域年代別】 

地域年代別でみると、古川町 20 歳代、神岡町 20歳代で「働く人材の確保」、古川町 16～19 歳

で「公共交通の充実」が他の地域年代に比べて高くなっている。 

 

＜地域年代別クロス集計表＞ 

 

  

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促

進 道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

全　　体 (n=1,202) 20.2 18.1 16.3 14.7 14.4 13.1 12.7 10.4 9.9 8.8

16～19歳 (n=26) 19.2 15.4 19.2 15.4 30.8 7.7 15.4 11.5 7.7 7.7

20歳代 (n=37) 16.2 18.9 43.2 10.8 16.2 13.5 16.2 2.7 10.8 5.4

30歳代 (n=78) 23.1 24.4 21.8 24.4 16.7 14.1 9.0 6.4 12.8 9.0

40歳代 (n=150) 23.3 27.3 26.7 20.0 12.7 12.7 13.3 13.3 8.7 12.7

50歳代 (n=175) 12.0 18.9 20.0 16.0 21.1 12.0 14.3 9.7 12.6 6.3

60歳代 (n=249) 22.1 16.5 14.1 12.9 16.5 13.7 13.7 9.2 13.3 8.8

70歳以上 (n=466) 21.9 15.0 9.7 12.7 10.1 13.3 12.0 12.0 7.1 8.8

古川町16～19歳 (n=19) 26.3 21.1 10.5 10.5 31.6 5.3 21.1 15.8 5.3 0.0

古川町20歳代 (n=24) 20.8 20.8 45.8 12.5 12.5 12.5 20.8 0.0 12.5 4.2

古川町30歳代 (n=52) 19.2 28.8 17.3 21.2 13.5 11.5 9.6 7.7 9.6 11.5

古川町40歳代 (n=90) 22.2 27.8 24.4 22.2 10.0 14.4 16.7 12.2 7.8 12.2

古川町50歳代 (n=110) 8.2 20.9 20.0 13.6 15.5 6.4 15.5 11.8 14.5 8.2

古川町60歳代 (n=148) 18.9 16.9 10.8 8.8 12.2 9.5 14.2 8.8 14.9 8.8

古川町70歳以上 (n=276) 21.0 18.8 10.1 14.5 12.0 14.1 11.2 14.9 7.6 10.5

河合町16～19歳 (n=2) 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

河合町20歳代 (n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

河合町30歳代 (n=1) 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

河合町40歳代 (n=5) 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0

河合町50歳代 (n=8) 12.5 0.0 50.0 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0

河合町60歳代 (n=8) 0.0 12.5 25.0 0.0 37.5 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0

河合町70歳以上 (n=25) 8.0 16.0 8.0 8.0 4.0 4.0 16.0 4.0 4.0 4.0

表１　※上位10施策のみ掲載
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（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

公
共
交
通
の
充
実

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促

進 道
路
・
橋
等
の
整
備

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

地
域
医
療
体
制
の
維
持

観
光
振
興

宮川町16～19歳 (n=1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町20歳代 (n=2) 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町30歳代 (n=1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

宮川町40歳代 (n=3) 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町50歳代 (n=6) 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0

宮川町60歳代 (n=6) 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

宮川町70歳以上 (n=15) 26.7 0.0 6.7 26.7 0.0 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0

神岡町16～19歳 (n=4) 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

神岡町20歳代 (n=10) 10.0 20.0 40.0 10.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0

神岡町30歳代 (n=24) 33.3 12.5 29.2 33.3 20.8 20.8 8.3 4.2 16.7 4.2

神岡町40歳代 (n=52) 26.9 25.0 30.8 19.2 17.3 7.7 7.7 13.5 9.6 15.4

神岡町50歳代 (n=51) 19.6 17.6 15.7 21.6 27.5 17.6 7.8 5.9 9.8 3.9

神岡町60歳代 (n=87) 29.9 14.9 18.4 19.5 21.8 18.4 11.5 11.5 10.3 6.9

神岡町70歳以上 (n=150) 25.3 9.3 9.3 8.7 8.7 12.7 13.3 9.3 7.3 7.3

表２　※上位10施策のみ掲載
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（３）市の取り組みで重点的に進めるべきと思う分野 

【全体・経年比較】 

全体でみると、「空家等対策」が 23.4％と最も高く、次いで「原油価格・物価高騰対策」（21.4％）、

「働く人材の確保」（21.1％）の順となっている。 

経年比較でみると、令和５年度と同様に「空家等対策」が最も高く、次いで「原油価格・物価

高騰対策」が高くなっている。 

 

※ 「原油価格・物価高騰対策」は令和 5 年度調査より追加の項目。  

　

 令和６年度 (n=1,202)  令和５年度 (n=1,104)  令和４年度 (n=1,298)

7.1 

6.6 

6.5 

6.2 

5.5 

4.2 

4.1 

3.4 

3.2 

3.1 

2.9 

2.2 

2.2 

1.7 

22.9 

9.3 

5.9 

6.6 

6.8 

5.7 

4.7 

5.5 

2.7 

3.1 

3.3 

3.2 

2.8 

3.2 

2.4 

23.0 

7.8 

7.2 

7.7 

7.3 

6.5 

6.5 

4.0 

1.9 

4.3 

4.1 

3.8 

3.0 

3.1 

2.1 

27.7 

0% 10% 20% 30% 40%

社会福祉(困窮者支援,

結婚支援など)

情報インフラ整備

(   環境,     TVなど)

自然環境の保全

(不法投棄,自然エネ

ルギー,下水道など)

林業振興

ごみの減量化・資源化

健康増進

障がい者( 児) 福祉

畜産振興

スポーツ振興・体力づくり

生涯学習・社会教育

の充実

市民活動の推進

(まちづくり活動など)

文化・芸術の振興

人権関係(LGBT,

男女共同参画など)

地域資源活用(薬草,えごま,

歴史資源など)

無回答

23.4 

21.4 

21.1 

19.8 

18.6 

15.4 

14.1 

12.9 

12.7 

12.1 

12.0 

10.6 

9.2 

9.2 

8.2 

23.4 

22.0 

21.1 

16.9 

18.4 

12.4 

15.1 

12.5 

13.0 

9.4 

9.2 

8.2 

7.5 

9.5 

7.5 

23.3 

-

17.2 

21.0 

17.8 

13.3 

13.3 

10.9 

13.9 

9.9 

11.6 

9.9 

9.6 

9.5 

6.8 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

地域医療体制の維持

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

公共交通の充実

子育て環境・支援の充実

住宅・住環境の支援

市外からの

移住・定住促進

道路・橋等の整備

防災対策(災害,防犯,

交通安全,消防など)

農業・水産業振興

観光振興

学校教育の充実

商工業振興
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【性 別】 

性別でみると、男女ともに「空家等対策」が最も高く、男性が 25.0％、女性が 22.3％となって

いる。女性では「原油価格・物価高騰対策」も同様に最も高くなっている。 

 

  

 男性（n = 488）  女性（n = 683）  回答しない（n = 18）

※上位10施策のみ掲載

25.0 

20.5 

20.3 

18.9 

16.6 

15.4 

16.4 

13.9 

14.8 

13.7 

22.3 

22.3 

22.0 

20.8 

19.6 

15.7 

12.7 

12.0 

11.1 

10.8 

22.2 

16.7 

22.2 

11.1 

33.3 

11.1 

11.1 

16.7 

11.1 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

地域医療体制の維持

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

公共交通の充実

子育て環境・支援の充実

住宅・住環境の支援

市外からの移住・定住促進

道路・橋等の整備
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＜性別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

農
業
・
水
産
業
振
興

観
光
振
興

学
校
教
育
の
充
実

商
工
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 23.4 21.4 21.1 19.8 18.6 15.4 14.1 12.9 12.7 12.1 12.0 10.6 9.2 9.2 8.2

男性 (n=488) 25.0 20.5 20.3 18.9 16.6 15.4 16.4 13.9 14.8 13.7 10.7 12.1 9.6 8.4 9.2

女性 (n=683) 22.3 22.3 22.0 20.8 19.6 15.7 12.7 12.0 11.1 10.8 13.2 9.7 8.3 9.8 7.2

回答しない (n=18) 22.2 16.7 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 16.7 11.1 22.2 5.6 11.1 27.8 11.1 27.8

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

健
康
増
進

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

畜
産
振
興

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 7.1 6.6 6.5 6.2 5.5 4.2 4.1 3.4 3.2 3.1 2.9 2.2 2.2 1.7 22.9

男性 (n=488) 6.8 10.0 7.2 6.6 5.5 4.5 2.9 4.5 4.1 3.1 3.7 2.3 2.5 2.5 20.3

女性 (n=683) 7.3 4.0 6.1 6.0 5.6 4.0 4.7 2.6 2.6 3.1 2.3 2.2 1.9 1.3 24.5

回答しない (n=18) 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 22.2
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳、20 歳代、40 歳代、50 歳代で「働く人材の確保」、30 歳代で「子

育て環境・支援の充実」、60 歳代、70 歳以上で「空家等対策」が最も高くなっている。 

   

 16～19歳（n = 26）  20～29歳（n = 37）  30～39歳（n = 78）

 40～49歳（n = 150）  50～59歳（n = 175）  60～69歳（n = 249）

 70歳以上（n = 466）

※上位10施策のみ掲載

15.4 

26.9 

34.6 

7.7 

11.5 

10.8 

24.3 

27.0 

18.9 

13.5 

26.9 

26.9 

25.6 

15.4 

12.8 

16.0 

21.3 

31.3 

16.7 

22.0 

24.0 

24.0 

25.1 

23.4 

19.4 

29.3 

22.5 

20.1 

28.1 

24.9 

23.6 

18.2 

15.2 

16.7 

15.7 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

地域医療体制の維持

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

19.2 

23.1 

11.5 

11.5 

11.5 

10.8 

24.3 

21.6 

8.1 

18.9 

11.5 

37.2 

19.2 

10.3 

10.3 

16.0 

25.3 

18.0 

16.7 

11.3 

18.9 

14.3 

16.0 

10.3 

14.3 

20.1 

11.2 

12.4 

14.1 

13.3 

12.4 

7.3 

8.8 

12.4 

10.9 

0% 10% 20% 30% 40%

公共交通の充実

子育て環境・

支援の充実

住宅・住環境の支援

市外からの

移住・定住促進

道路・橋等の整備
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＜年代別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

農
業
・
水
産
業
振
興

観
光
振
興

学
校
教
育
の
充
実

商
工
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 23.4 21.4 21.1 19.8 18.6 15.4 14.1 12.9 12.7 12.1 12.0 10.6 9.2 9.2 8.2

16～19歳 (n=26) 15.4 26.9 34.6 7.7 11.5 19.2 23.1 11.5 11.5 11.5 3.8 7.7 7.7 3.8 11.5

20歳代 (n=37) 10.8 24.3 27.0 18.9 13.5 10.8 24.3 21.6 8.1 18.9 5.4 10.8 8.1 18.9 2.7

30歳代 (n=78) 26.9 26.9 25.6 15.4 12.8 11.5 37.2 19.2 10.3 10.3 6.4 17.9 12.8 20.5 12.8

40歳代 (n=150) 16.0 21.3 31.3 16.7 22.0 16.0 25.3 18.0 16.7 11.3 13.3 6.7 16.7 14.7 9.3

50歳代 (n=175) 24.0 24.0 25.1 23.4 19.4 18.9 14.3 16.0 10.3 14.3 12.6 10.9 9.1 9.7 9.1

60歳代 (n=249) 29.3 22.5 20.1 28.1 24.9 20.1 11.2 12.4 14.1 13.3 15.7 9.2 8.8 8.8 8.4

70歳以上 (n=466) 23.6 18.2 15.2 16.7 15.7 12.4 7.3 8.8 12.4 10.9 11.4 11.6 6.2 4.9 6.7

社
会
福
祉

(
困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

健
康
増
進

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

畜
産
振
興

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 7.1 6.6 6.5 6.2 5.5 4.2 4.1 3.4 3.2 3.1 2.9 2.2 2.2 1.7 22.9

16～19歳 (n=26) 7.7 7.7 11.5 3.8 15.4 3.8 3.8 0.0 7.7 0.0 3.8 7.7 7.7 0.0 11.5

20歳代 (n=37) 2.7 8.1 5.4 8.1 5.4 5.4 0.0 10.8 2.7 8.1 2.7 2.7 5.4 0.0 8.1

30歳代 (n=78) 5.1 12.8 6.4 6.4 9.0 2.6 3.8 6.4 3.8 1.3 5.1 1.3 3.8 2.6 10.3

40歳代 (n=150) 4.7 6.0 6.0 3.3 6.7 3.3 8.0 5.3 3.3 3.3 2.0 0.7 4.7 1.3 10.7

50歳代 (n=175) 10.9 10.3 6.9 4.0 5.1 5.7 4.6 1.1 4.6 1.7 1.7 2.3 0.6 1.1 15.4

60歳代 (n=249) 5.2 6.0 6.4 6.4 5.6 4.4 4.0 5.6 4.4 3.2 4.8 3.6 1.2 2.0 19.7

70歳以上 (n=466) 8.2 4.3 6.7 7.9 4.1 4.3 2.8 1.5 1.7 3.6 2.4 1.7 1.7 2.1 34.3
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【居住地別】 

居住地別でみると、古川町、神岡町で「空家等対策」、河合町で「公共交通の充実」、宮川町で

「道路・橋等の整備」が最も高くなっている。 

 

  

 古川町（n = 729）  河合町（n = 50）

 宮川町（n = 34）  神岡町（n = 382）

※上位10施策のみ掲載

22.4 

19.9 

20.6 

18.4 

17.7 

12.6 

15.8 

11.9 

12.3 

11.4 

30.0 

32.0 

28.0 

16.0 

18.0 

36.0 

10.0 

8.0 

12.0 

22.0 

14.7 

26.5 

11.8 

20.6 

23.5 

29.4 

17.6 

8.8 

14.7 

32.4 

25.1 

22.3 

22.5 

22.8 

19.9 

16.8 

11.5 

16.0 

13.1 

10.5 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

地域医療体制の維持

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)

公共交通の充実

子育て環境・支援の充実

住宅・住環境の支援

市外からの移住・定住促進

道路・橋等の整備
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＜居住地別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

農
業
・
水
産
業
振
興

観
光
振
興

学
校
教
育
の
充
実

商
工
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 23.4 21.4 21.1 19.8 18.6 15.4 14.1 12.9 12.7 12.1 12.0 10.6 9.2 9.2 8.2

古川町 (n=729) 22.4 19.9 20.6 18.4 17.7 12.6 15.8 11.9 12.3 11.4 11.8 11.9 10.0 9.1 8.5

河合町 (n=50) 30.0 32.0 28.0 16.0 18.0 36.0 10.0 8.0 12.0 22.0 10.0 10.0 4.0 6.0 4.0

宮川町 (n=34) 14.7 26.5 11.8 20.6 23.5 29.4 17.6 8.8 14.7 32.4 14.7 8.8 2.9 5.9 2.9

神岡町 (n=382) 25.1 22.3 22.5 22.8 19.9 16.8 11.5 16.0 13.1 10.5 12.3 8.4 8.6 10.2 8.9

社
会
福
祉

(

困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)

自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

健
康
増
進

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

畜
産
振
興

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 7.1 6.6 6.5 6.2 5.5 4.2 4.1 3.4 3.2 3.1 2.9 2.2 2.2 1.7 22.9

古川町 (n=729) 7.3 7.1 7.1 7.4 6.6 4.8 4.1 3.8 3.4 2.5 3.0 2.2 2.6 1.9 22.5

河合町 (n=50) 6.0 6.0 6.0 4.0 0.0 4.0 8.0 4.0 0.0 2.0 2.0 0.0 4.0 0.0 22.0

宮川町 (n=34) 8.8 8.8 17.6 5.9 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 5.9 5.9 0.0 0.0 2.9 23.5

神岡町 (n=382) 6.8 5.2 4.5 4.2 4.2 3.7 3.4 2.6 3.1 4.2 2.6 2.6 1.3 1.6 23.3
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【職業別】 

職業別でみると、自営業、パートタイム・アルバイト・派遣、家事従事、無職で「空家等対策」

が最も高くなっている（家事従事では「原油価格・物価高騰対策」「高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)」も同様に最も高くなっている）。また、会社・団体役員、正規の従業員・職員、

その他で「働く人材の確保」が最も高くなっている。 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

 自営業（n = 121）  会社・団体役員（n = 133）

 正規の従業員・職員（n = 231）  パートタイム・アルバイト・派遣（n = 230）

 家事従事（n = 96）  無職（n = 319）

 その他（n = 59）

※上位10施策のみ掲載

21.5 

15.7 

18.2 

14.9 

11.6 

24.8 

24.1 

28.6 

16.5 

21.1 

22.9 

22.9 

28.6 

23.4 

20.3 

26.5 

25.2 

23.0 

22.2 

21.3 

26.0 

26.0 

18.8 

19.8 

26.0 

21.0 

18.8 

13.2 

20.4 

16.6 

23.7 

15.3 

25.4 

13.6 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40%

空家等対策

原油価格・物価高騰対策

働く人材の確保

地域医療体制の維持

高齢者福祉(介護,生きがい,

独居支援など)

10.7 

11.6 

9.1 

14.0 

9.1 

18.8 

15.0 

17.3 

17.3 

15.8 

16.0 

23.4 

19.5 

11.3 

14.3 

13.9 

15.2 

13.5 

15.7 

11.7 

18.8 

11.5 

11.5 

7.3 

11.5 

15.7 

8.8 

9.1 

11.0 

11.3 

16.9 

13.6 

8.5 

11.9 

10.2 

0% 10% 20% 30% 40%

公共交通の充実

子育て環境・

支援の充実

住宅・住環境の支援

市外からの

移住・定住促進

道路・橋等の整備
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＜職業別クロス集計表＞ 

 

※ その他には、自由業、学生を含む 

  

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,

生
き
が
い
,

独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進

道
路
・
橋
等
の
整
備

防
災
対
策

(

災
害
,

防
犯
,

交
通
安
全
,

消
防
な
ど

)

農
業
・
水
産
業
振
興

観
光
振
興

学
校
教
育
の
充
実

商
工
業
振
興

全　　体 (n=1,202) 23.4 21.4 21.1 19.8 18.6 15.4 14.1 12.9 12.7 12.1 12.0 10.6 9.2 9.2 8.2

自営業 (n=121) 21.5 15.7 18.2 14.9 11.6 10.7 11.6 9.1 14.0 9.1 7.4 19.8 11.6 9.9 11.6

会社・団体役員 (n=133) 24.8 24.1 28.6 16.5 21.1 18.8 15.0 17.3 17.3 15.8 14.3 6.8 8.3 10.5 11.3

正規の従業員・
職員

(n=231) 22.9 22.9 28.6 23.4 20.3 16.0 23.4 19.5 11.3 14.3 10.8 12.6 12.1 14.7 8.2

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 26.5 25.2 23.0 22.2 21.3 13.9 15.2 13.5 15.7 11.7 14.8 10.0 9.6 9.6 8.7

家事従事 (n=96) 26.0 26.0 18.8 19.8 26.0 18.8 11.5 11.5 7.3 11.5 17.7 11.5 10.4 8.3 9.4

無職 (n=319) 21.0 18.8 13.2 20.4 16.6 15.7 8.8 9.1 11.0 11.3 11.3 7.2 6.3 5.6 5.6

その他 (n=59) 23.7 15.3 25.4 13.6 10.2 16.9 13.6 8.5 11.9 10.2 5.1 13.6 6.8 3.4 6.8

社
会
福
祉

(
困
窮
者
支
援
,

結
婚
支
援
な
ど

)

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備

(

ネ

ッ
ト

環
境
,

ケ
ー

ブ
ル
T
V
な
ど

)
自
然
環
境
の
保
全

(

不
法
投
棄
,

自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

,
下
水
道
な
ど

)

林
業
振
興

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化

健
康
増
進

障
が
い
者

(

児

)

福
祉

畜
産
振
興

ス
ポ
ー

ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実

市
民
活
動
の
推
進

(

ま
ち
づ
く
り
活
動
な
ど

)

文
化
・
芸
術
の
振
興

人
権
関
係

(

L
G
B
T
,

男
女
共
同
参
画
な
ど

)

地
域
資
源
活
用

(

薬
草
,

え
ご
ま
,

歴
史
資
源
な
ど

)

無
回
答

全　　体 (n=1,202) 7.1 6.6 6.5 6.2 5.5 4.2 4.1 3.4 3.2 3.1 2.9 2.2 2.2 1.7 22.9

自営業 (n=121) 7.4 4.1 9.1 5.8 6.6 2.5 4.1 5.0 3.3 4.1 3.3 3.3 3.3 2.5 29.8

会社・団体役員 (n=133) 6.0 11.3 9.0 5.3 9.8 2.3 5.3 4.5 4.5 1.5 3.8 5.3 5.3 2.3 11.3

正規の従業員・
職員

(n=231) 6.1 8.7 3.5 4.3 6.1 5.2 3.9 4.8 3.5 1.3 0.9 0.9 1.7 0.4 10.4

パートタイム・
アルバイト・派遣

(n=230) 8.7 5.2 6.1 7.4 3.9 5.7 7.4 4.3 2.6 3.9 4.3 1.3 1.3 2.2 19.1

家事従事 (n=96) 10.4 4.2 7.3 9.4 2.1 4.2 1.0 3.1 3.1 3.1 4.2 2.1 1.0 1.0 29.2

無職 (n=319) 6.9 5.3 6.6 6.3 5.3 4.4 2.8 1.3 2.5 3.4 1.9 1.9 1.3 2.2 32.3

その他 (n=59) 3.4 8.5 8.5 6.8 5.1 3.4 1.7 1.7 5.1 6.8 6.8 3.4 5.1 1.7 25.4
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【地域年代別】 

地域年代別でみると、古川町 30 歳代、神岡町 30 歳代で「子育て環境・支援の充実」、神岡町

60 歳代で「地域医療体制の維持」が他の地域年代と比べて高くなっている。 

 

＜地域年代別クロス集計表＞ 

   

（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(
介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促

進 道
路
・
橋
等
の
整
備

全　　体 (n=1,202) 23.4 21.4 21.1 19.8 18.6 15.4 14.1 12.9 12.7 12.1

16～19歳 (n=26) 15.4 26.9 34.6 7.7 11.5 19.2 23.1 11.5 11.5 11.5

20歳代 (n=37) 10.8 24.3 27.0 18.9 13.5 10.8 24.3 21.6 8.1 18.9

30歳代 (n=78) 26.9 26.9 25.6 15.4 12.8 11.5 37.2 19.2 10.3 10.3

40歳代 (n=150) 16.0 21.3 31.3 16.7 22.0 16.0 25.3 18.0 16.7 11.3

50歳代 (n=175) 24.0 24.0 25.1 23.4 19.4 18.9 14.3 16.0 10.3 14.3

60歳代 (n=249) 29.3 22.5 20.1 28.1 24.9 20.1 11.2 12.4 14.1 13.3

70歳以上 (n=466) 23.6 18.2 15.2 16.7 15.7 12.4 7.3 8.8 12.4 10.9

古川町16～19歳 (n=19) 15.8 31.6 31.6 5.3 15.8 15.8 15.8 10.5 10.5 15.8

古川町20歳代 (n=24) 12.5 20.8 29.2 25.0 12.5 12.5 29.2 33.3 12.5 20.8

古川町30歳代 (n=52) 23.1 25.0 25.0 13.5 13.5 7.7 36.5 13.5 9.6 5.8

古川町40歳代 (n=90) 16.7 20.0 30.0 16.7 20.0 16.7 24.4 14.4 14.4 12.2

古川町50歳代 (n=110) 19.1 22.7 24.5 22.7 18.2 11.8 17.3 14.5 10.0 11.8

古川町60歳代 (n=148) 26.4 21.6 15.5 23.0 23.0 16.9 14.9 10.1 13.5 11.5

古川町70歳以上 (n=276) 25.0 15.9 16.7 16.7 15.6 10.5 8.0 9.1 12.7 10.9

河合町16～19歳 (n=2) 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

河合町20歳代 (n=1) 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

河合町30歳代 (n=1) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

河合町40歳代 (n=5) 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 0.0 40.0 20.0

河合町50歳代 (n=8) 37.5 25.0 37.5 50.0 37.5 50.0 0.0 25.0 12.5 25.0

河合町60歳代 (n=8) 50.0 37.5 37.5 12.5 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

河合町70歳以上 (n=25) 20.0 28.0 8.0 8.0 12.0 24.0 4.0 0.0 8.0 24.0

表１　※上位10施策のみ掲載
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（％）
空
家
等
対
策

原
油
価
格
・
物
価
高
騰
対
策

働
く
人
材
の
確
保

地
域
医
療
体
制
の
維
持

高
齢
者
福
祉

(

介
護
,
生
き

が
い
,
独
居
支
援
な
ど

)

公
共
交
通
の
充
実

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実

住
宅
・
住
環
境
の
支
援

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促

進 道
路
・
橋
等
の
整
備

宮川町16～19歳 (n=1) 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町20歳代 (n=2) 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

宮川町30歳代 (n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

宮川町40歳代 (n=3) 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

宮川町50歳代 (n=6) 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7 50.0

宮川町60歳代 (n=6) 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 50.0

宮川町70歳以上 (n=15) 20.0 33.3 0.0 20.0 26.7 40.0 13.3 0.0 13.3 26.7

神岡町16～19歳 (n=4) 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

神岡町20歳代 (n=10) 10.0 40.0 20.0 0.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 20.0

神岡町30歳代 (n=24) 33.3 33.3 29.2 20.8 12.5 12.5 37.5 33.3 8.3 16.7

神岡町40歳代 (n=52) 13.5 19.2 30.8 17.3 25.0 13.5 25.0 26.9 15.4 9.6

神岡町50歳代 (n=51) 35.3 27.5 23.5 21.6 17.6 27.5 11.8 15.7 9.8 13.7

神岡町60歳代 (n=87) 32.2 21.8 26.4 39.1 28.7 24.1 4.6 14.9 17.2 12.6

神岡町70歳以上 (n=150) 22.0 19.3 15.3 18.0 15.3 11.3 6.0 10.7 12.7 7.3

表２　※上位10施策のみ掲載
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問11 飛騨市市政への意見・要望（自由意見） 

問11 飛騨市の市政について、ご意見やご要望がありましたらご自由にご記入ください。 

上記の設問について、277 人から回答があり、その中で複数の内容に関する意見を分割して整

理したところ、内容別件数は 357 件となった。回答は、類似する内容ごとにまとめ、下記の通り

に整理した。 

 

内  容 件数 

市政全般 93 

・ 市政全般への意見、要望 25 

・ 市職員の対応、意識、労働環境改善への意見、要望 25 

・ 市政、市長への評価、期待 18 

・ 減税、補助金、助成等による生活支援の要望 11 

・ 市議会、議員への意見、要望 4 

・ 市税の活用に対する意見、要望 4 

・ 相談窓口、体制の充実への要望 2 

・ マイナンバーカードへの意見、要望 1 

・ 市役所の窓口への意見、要望 1 

・ 保護猫活動への意見、要望 1 

・ 他自治体との連携推進への意見、要望 1 

人口減少・移住定住 23 

・ 若者の移住定住への意見、要望 11 

・ 人口減少対策への意見、要望 6 

・ 少子高齢化への不安 4 

・ 結婚施策への意見、要望 2 

環境・ごみ・エネルギー 10 

・ ごみ収集、分別への意見、要望 4 

・ ごみ袋、ごみ処理費用への不満 3 

・ リサイクル活動への意見、要望 2 

・ エネルギー施策への意見、要望 1 

都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通 32 

・ 道路、歩道整備への意見、要望 9 

・ 雪対策（除雪、融雪）への意見、要望 7 

・ 公共交通への意見、要望 7 

・ 上下水道への意見、要望 5 

・ 橋りょう整備への意見、要望 1 
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内  容 件数 

・ 無電柱化推進への意見、要望 1 

・ 過疎地域対策への意見、要望 1 

・ 都市基盤整備への評価 1 

産業振興 29 

・ 働く場所、人材確保への意見、要望 7 

・ 企業誘致への意見、要望 5 

・ 賃金上昇、働き方改革への意見、要望 5 

・ 農業振興への意見、要望 5 

・ 物価高騰対策への意見、要望 3 

・ 地域資源活用への意見、要望 2 

・ 林業振興への意見、要望 1 

・ 就職支援への意見、要望 1 

観光・商業施設 22 

・ 観光振興への意見、要望 9 

・ 商業施設の充実への意見、要望 8 

・ 駅前の活性化への意見、要望 5 

生活環境・住環境・景観保全 19 

・ 獣害、鳥害対策への要望 7 

・ 空家等対策への意見、要望 6 

・ 自然環境保全への意見、要望 3 

・ 山、田畑の管理、売却への意見、要望 2 

・ 市営住宅への意見、要望 1 

防災・防犯・交通安全 5 

・ 防災対策（土砂災害、水害、地震）への意見、要望 4 

・ 交通安全への意見、要望 1 

公共施設・公園の整備 7 

・ 公園の管理、整備への評価、要望 4 

・ 公共施設への意見、要望 3 

住民自治・市民参画・地域活動 16 

・ 自治会活動の負担への意見 6 

・ 地域の祭りや行事への意見、要望 5 

・ 地域のかかわり合いへの意見、要望 5 

医療・介護・福祉 34 

・ 高齢者福祉（免許返納後等）への意見、要望 12 
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内  容 件数 

・ 医療施設、医療体制への意見、要望 8 

・ 福祉施策に対する評価 7 

・ 医療・介護従事者の確保、賃金の見直しへの意見 3 

・ 障がい者福祉の充実への意見、要望 2 

・ 弱い立場の人の支援への意見、要望 1 

・ 介護への不安 1 

子育て・教育 28 

・ 子育て支援の充実への意見、要望 11 

・ 小中学校への意見、要望 6 

・ 大学設立への意見 6 

・ 子育て支援への評価 2 

・ 大学進学支援への意見、要望 2 

・ 奨学金返済支援への意見、要望 1 

生涯学習・文化芸術・スポーツ 2 

・ スポーツ施設の充実への意見、要望 1 

・ 文化・芸術振興への意見、要望 1 

情報発信・広報 15 

・ 情報発信への意見、要望 9 

・ 広報紙、回覧板への意見、要望 4 

・ 同報無線放送への意見、要望 1 

・ ラジオへの意見、要望 1 

その他 22 

・ 特にない 13 

・ よくわからない 1 

・ 調査について 1 

・ その他（感想等） 7 
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問12 原油価格・物価高騰による影響について（自由意見） 

問12 原油価格・物価高騰に関して、生活、職場等で影響を受けていることがありましたら、

ご自由にご記入ください。 

上記の設問について、291 人から回答があり、その中で複数の内容に関する意見を分割して整

理したところ、内容別件数は 437 件となった。回答は、類似する内容ごとにまとめ、下記の通り

に整理した。 

 

内  容 件数 

生活への影響について 211 

・ ガソリンの高騰。通勤や車生活への負担が大きい 60 

・ 生活が苦しい。家計を圧迫している 52 

・ 冬期の生活に影響がある（灯油代、電気代等） 30 

・ 光熱費（電気代、ガス代、水道代）が上がっている 28 

・ 食費、日用品の支出が増えた 26 

・ 今後が心配、将来に不安を感じる 15 

生活の変化について 64 

・ 
買い物の仕方が変わった（必要な物かどうか考えて買うようになった。気軽に

物が買えなくなった） 
20 

・ 車の利用を減らしている。外出機会が減った 18 

・ 節約（節電、節水）を心がけている 14 

・ 我慢する生活が増えた。生活を切り詰めている 7 

・ 健康面に不安を感じる 3 

・ 県外で給油することが増えた 2 

収入・貯蓄について 57 

・ 収入が変わらないのに、物価が上がっている 26 

・ 年金収入では生活が困難 20 

・ 給料・賞与が減った 5 

・ 貯蓄ができない 3 

・ 給料を上げてほしい 3 

職場・事業への影響について 27 

・ 経営に影響を受けている（材料費の高騰、利益の減少等） 14 

・ 職場の経費が高騰している（光熱費、移動費等） 10 

・ 農業への負担が大きい（重機の燃料費、肥料の高騰等） 3 
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内  容 件数 

支援・対策などの要望 52 

・ 補助金や補助券、助成などの支援の要望 21 

・ 減税の要望 7 

・ 原油価格・物価高騰対策への要望 6 

・ 原油価格低下への要望 6 

・ 助成への感謝 6 

・ 高齢者の移動手段の要望 4 

・ 便乗値上げへの意見 2 

その他 26 

・ 特に影響はない 18 

・ 仕方ない。大変だがやっていくしかない 5 

・ その他 3 
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２．３ 生きがいについて 

 

問13 生活の充実感 

問13 あなたは、最近のご自身の生活にどの程度充実感を感じていますか。 

「充実感を感じている」を５、「充実感を感じていない」を１とした５段階の評価で、あ

てはまる数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 47.3％と最も高く、次いで「４」（25.9％）、「２」（12.6％）の順とな

っている。また、平均値は 3.19 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「３」が最も高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

充実感を感じている 充実感を感じていない

7.1 25.9 47.3 12.6 4.3 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

充実感を感じている 充実感を感じていない

8.6 

6.1 

5.6 

24.0 

27.8 

16.7 

47.7 

46.7 

61.1 

13.3 

12.0 

11.1 

4.5 

4.2 

5.6 

1.8 

3.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、30 歳代で「５」が 14.1％と、他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

充実感を感じている 充実感を感じていない

7.7 

2.7 

14.1 

6.0 

4.6 

6.0 

8.2 

30.8 

40.5 

30.8 

28.0 

25.7 

22.9 

24.7 

61.5 

54.1 

34.6 

44.0 

48.0 

49.0 

48.7 

0.0 

2.7 

16.7 

15.3 

13.7 

13.3 

11.6 

0.0 

0.0 

3.8 

4.7 

6.9 

6.0 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.1 

2.8 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「５」が 17.6％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、５年以上 10年未満、10年以上では「３」が最も高くなっている。 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

充実感を感じている 充実感を感じていない

6.7 

6.0 

17.6 

7.1 

26.9 

24.0 

23.5 

24.6 

46.4 

56.0 

41.2 

48.7 

12.6 

12.0 

11.8 

12.6 

4.8 

0.0 

2.9 

4.2 

2.6 

2.0 

2.9 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

充実感を感じている 充実感を感じていない

20.0 

8.6 

8.7 

6.9 

40.0 

40.0 

13.0 

26.0 

40.0 

25.7 

50.0 

48.1 

0.0 

14.3 

10.9 

12.7 

0.0 

11.4 

10.9 

3.9 

0.0 

0.0 

6.5 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問14 生活の期待感 

問14 あなたは、これからの1年間、ご自身の生活にどの程度期待が持てますか。 

「とても期待が持てる」を５、「全く期待が持てない」を１とした５段階の評価で、あて

はまる数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 53.1％と最も高く、次いで「２」（18.1％）、「４」（15.3％）の順とな

っている。また、平均値は 2.92 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「３」が最も高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

とても期待が持てる 全く期待が持てない

4.0 15.3 53.1 18.1 6.4 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

とても期待が持てる 全く期待が持てない

5.7 

2.8 

5.6 

15.8 

15.5 

5.6 

52.9 

53.3 

72.2 

18.2 

18.0 

11.1 

5.9 

6.6 

5.6 

1.4 

3.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、20 歳代で「４」が 27.0％と、他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても期待が持てる 全く期待が持てない

15.4 

8.1 

12.8 

4.7 

1.1 

3.6 

2.6 

11.5 

27.0 

17.9 

16.7 

21.1 

14.9 

12.4 

69.2 

59.5 

43.6 

50.0 

52.6 

48.6 

57.1 

3.8 

5.4 

16.7 

20.7 

15.4 

22.5 

18.0 

0.0 

0.0 

9.0 

6.0 

8.6 

7.2 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

1.1 

3.2 

4.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「４」が 26.5％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、１年以上５年未満で「４」が 31.4％と、他の居住年数に比べて高くなっ

ている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても期待が持てる 全く期待が持てない

4.3 

2.0 

2.9 

3.9 

15.5 

16.0 

26.5 

14.1 

52.0 

60.0 

44.1 

55.2 

18.9 

14.0 

14.7 

17.5 

6.9 

4.0 

8.8 

5.5 

2.5 

4.0 

2.9 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

とても期待が持てる 全く期待が持てない

20.0 

5.7 

6.5 

3.7 

30.0 

31.4 

10.9 

15.0 

30.0 

40.0 

50.0 

54.0 

0.0 

14.3 

15.2 

18.6 

20.0 

8.6 

10.9 

6.0 

0.0 

0.0 

6.5 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問15 心身の満足度 

問15 あなたは、最近のご自身の心と体の健康にどの程度満足していますか。 

「とても満足」を５、「とても不満」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字1つに

○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 44.1％と最も高く、次いで「２」（23.1％）、「４」（18.9％）の順とな

っている。また、平均値は 2.92 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「３」が最も高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

とても満足 とても不満

5.2 18.9 44.1 23.1 6.8 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

とても満足 とても不満

5.3 

5.0 

0.0 

20.5 

18.0 

16.7 

44.1 

44.5 

44.4 

23.2 

23.0 

33.3 

5.7 

7.5 

5.6 

1.2 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、10 歳代で「５」、「４」が他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても満足 とても不満

11.5 

5.4 

5.1 

6.0 

5.1 

5.2 

4.5 

42.3 

29.7 

25.6 

18.7 

19.4 

14.9 

18.2 

38.5 

48.6 

42.3 

45.3 

43.4 

41.8 

45.9 

7.7 

10.8 

20.5 

25.3 

25.7 

29.3 

20.4 

0.0 

5.4 

6.4 

3.3 

4.6 

6.8 

8.8 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.7 

2.0 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、河合町で「５」が 14.0％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、いずれの居住年数においても「３」が最も高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても満足 とても不満

4.4 

14.0 

8.8 

5.0 

20.3 

10.0 

11.8 

18.3 

43.3 

44.0 

52.9 

45.0 

23.2 

26.0 

17.6 

23.3 

6.9 

2.0 

8.8 

7.1 

1.9 

4.0 

0.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

とても満足 とても不満

10.0 

0.0 

8.7 

5.0 

40.0 

28.6 

15.2 

18.7 

50.0 

40.0 

39.1 

44.6 

0.0 

20.0 

19.6 

23.7 

0.0 

8.6 

8.7 

6.7 

0.0 

2.9 

8.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問16 地域への愛着 

問16 あなたは、現在住んでいる地域にどの程度愛着がありますか。 

「とても愛着がある」を５、「全く愛着がない」を１とした５段階の評価で、あてはまる

数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 33.1％と最も高く、次いで「４」（30.3％）、「５」（21.2％）の順とな

っている。また、平均値は 3.57 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、「４」では男性が女性より 5.9 ポイント高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

とても愛着がある 全く愛着がない

21.2 30.3 33.1 9.9 3.6 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

とても愛着がある 全く愛着がない

22.7 

20.4 

5.6 

34.0 

28.1 

27.8 

28.1 

36.5 

50.0 

9.4 

10.1 

11.1 

4.5 

2.9 

5.6 

1.2 

2.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳で「５」が 30.8％と、他の年代に比べて高くなっている一方、40

歳代では 14.0％と、他の年代に比べて低くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても愛着がある 全く愛着がない

30.8 

21.6 

23.1 

14.0 

18.3 

18.5 

25.1 

34.6 

32.4 

28.2 

28.7 

28.0 

32.1 

31.1 

23.1 

37.8 

29.5 

36.7 

35.4 

29.3 

33.9 

7.7 

8.1 

7.7 

14.7 

13.1 

11.6 

6.9 

3.8 

0.0 

11.5 

4.7 

3.4 

6.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.7 

2.4 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）



134 
 

【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「５」、「４」が他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、５年以上 10 年未満で「５」、「４」が他の居住年数に比べて低くなって

いる。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても愛着がある 全く愛着がない

23.0 

24.0 

26.5 

16.8 

28.3 

26.0 

38.2 

34.3 

32.1 

38.0 

32.4 

34.6 

10.7 

4.0 

2.9 

9.9 

3.8 

6.0 

0.0 

3.1 

2.1 

2.0 

0.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

とても愛着がある 全く愛着がない

40.0 

11.4 

6.5 

21.9 

50.0 

25.7 

21.7 

30.8 

0.0 

40.0 

43.5 

32.8 

10.0 

11.4 

13.0 

9.8 

0.0 

8.6 

10.9 

3.2 

0.0 

2.9 

4.3 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問17 地域との関わり 

問17 あなたは、現在住んでいる地域とどの程度関わりがありますか。 

「とても関わりがある」を５、「全く関わりがない」を１とした５段階の評価で、あては

まる数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 37.7％と最も高く、次いで「４」（25.1％）、「５」（15.6％）の順とな

っている。また、平均値は 3.34 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、「５」、「４」では男性が女性よりそれぞれ 9.2 ポイント、7.1 ポイント高くなっ

ている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

とても関わりがある 全く関わりがない

15.6 25.1 37.7 15.5 3.9 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

とても関わりがある 全く関わりがない

21.1 

11.9 

11.1 

29.5 

22.4 

16.7 

33.0 

41.6 

33.3 

11.1 

18.0 

33.3 

4.1 

3.8 

5.6 

1.2 

2.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳、60 歳代で「４」が他の年代に比べて高くなっている。また、20

歳代では「５」が他の年代に比べて低くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても関わりがある 全く関わりがない

23.1 

2.7 

15.4 

12.7 

12.0 

18.1 

18.0 

34.6 

18.9 

17.9 

23.3 

27.4 

30.9 

23.0 

34.6 

51.4 

30.8 

38.0 

34.3 

30.5 

43.3 

0.0 

21.6 

28.2 

18.0 

21.1 

15.7 

10.1 

7.7 

5.4 

7.7 

6.7 

4.0 

2.4 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.1 

2.4 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「５」が 38.2％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、10年以上で「５」が 16.3％と、他の居住年数に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とても関わりがある 全く関わりがない

15.5 

24.0 

38.2 

13.1 

24.1 

34.0 

26.5 

25.7 

38.4 

32.0 

29.4 

38.2 

15.6 

6.0 

2.9 

17.5 

4.3 

4.0 

2.9 

3.4 

2.1 

0.0 

0.0 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

とても関わりがある 全く関わりがない

0.0 

8.6 

8.7 

16.3 

30.0 

20.0 

15.2 

25.7 

40.0 

25.7 

34.8 

38.3 

30.0 

25.7 

28.3 

14.5 

0.0 

17.1 

6.5 

3.4 

0.0 

2.9 

6.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問18 地域の人とのつながり 

問18 あなたは、あなたのお住まいの地域の人たちとのつながりは強いですか。 

「つながりが強い」を５、「つながりが弱い」を１とした５段階の評価で、あてはまる数

字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 35.4％と最も高く、次いで「４」（27.5％）、「５」（14.6％）の順とな

っている。また、平均値は 3.29 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、「５」、「４」では男性が女性よりそれぞれ 8.0 ポイント、7.3 ポイント高くなっ

ている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

14.6 27.5 35.4 14.0 6.9 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

19.1 

11.1 

22.2 

32.0 

24.7 

11.1 

29.9 

39.8 

33.3 

11.1 

15.7 

27.8 

7.0 

6.9 

5.6 

1.0 

1.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、70 歳以上で「４」が他の年代に比べて高くなっている。また、20 歳代、30

歳代で「１」が他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

26.9 

5.4 

7.7 

11.3 

8.0 

13.7 

19.7 

19.2 

16.2 

14.1 

18.0 

30.3 

29.7 

32.2 

46.2 

48.6 

37.2 

37.3 

36.6 

31.3 

34.8 

3.8 

13.5 

23.1 

22.0 

15.4 

18.9 

7.3 

3.8 

16.2 

17.9 

10.0 

9.1 

4.0 

4.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.6 

2.4 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「５」が 41.2％と、他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、10 年以上で「５」、「４」が他の居住年数に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

14.3 

32.0 

41.2 

10.7 

27.6 

32.0 

26.5 

26.4 

35.4 

26.0 

23.5 

38.0 

13.9 

4.0 

5.9 

16.5 

7.1 

6.0 

2.9 

7.1 

1.8 

0.0 

0.0 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

0.0 

8.6 

6.5 

15.2 

20.0 

14.3 

6.5 

28.8 

50.0 

34.3 

34.8 

35.5 

30.0 

17.1 

26.1 

13.3 

0.0 

25.7 

21.7 

5.8 

0.0 

0.0 

4.3 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問19 家族とのつながり 

問19 あなたは、あなたのご家族とのつながりは強いですか。（同居・別居は問いません） 

問18と同じようにあてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「５」が 41.8％と最も高く、次いで「４」（31.0％）、「３」（18.9％）の順とな

っている。また、平均値は 4.09 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「５」が最も高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

41.8 31.0 18.9 

4.1 

1.8 
2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

41.6 

42.2 

38.9 

29.3 

32.7 

27.8 

21.7 

16.8 

33.3 

3.3 

4.5 

0.0 

2.3 

1.5 

0.0 

1.8 

2.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、16～19 歳で「５」が 61.5％と、他の年代に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

61.5 

45.9 

47.4 

35.3 

38.3 

37.8 

45.5 

15.4 

29.7 

32.1 

37.3 

36.6 

28.9 

28.5 

19.2 

21.6 

17.9 

20.7 

17.7 

24.1 

16.5 

0.0 

0.0 

1.3 

4.7 

4.6 

4.4 

4.5 

3.8 

2.7 

1.3 

0.7 

1.7 

2.0 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.1 

2.8 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、河合町、宮川町で「５」が他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、10年以上で「５」が 42.3％と、他の居住年数に比べて高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

40.5 

56.0 

52.9 

41.9 

31.3 

26.0 

41.2 

30.4 

19.9 

14.0 

5.9 

19.1 

4.3 

4.0 

0.0 

3.9 

1.8 

0.0 

0.0 

2.4 

2.3 

0.0 

0.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

つながりが強い つながりが弱い

40.0 

34.3 

39.1 

42.3 

0.0 

34.3 

26.1 

31.5 

40.0 

20.0 

17.4 

18.9 

10.0 

5.7 

6.5 

3.8 

10.0 

5.7 

4.3 

1.5 

0.0 

0.0 

6.5 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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問20 仕事や生活の中でのやりがい 

問20 あなたは、ご自身の仕事や生活の中でしている活動などにどの程度やりがいを感じてい

ますか。 

「とてもやりがいを感じる」を５、「全くやりがいを感じない」を１とした５段階の評価

で、あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

【全 体】 

全体でみると、「３」が 41.7％と最も高く、次いで「４」（29.9％）、「５」（12.4％）の順とな

っている。また、平均値は 3.40 であった。 

 

 

【性 別】 

性別でみると、男女ともに「３」が最も高くなっている。 

 

 

  

回答者数 (n = 1,202)

5 4 3 2 1 　無回答

とてもやりがいを感じる 全くやりがいを感じない

12.4 29.9 41.7 10.1 2.7 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5 4 3 2 1 　無回答

とてもやりがいを感じる 全くやりがいを感じない

13.7 

11.4 

11.1 

30.5 

30.0 

16.7 

41.2 

42.5 

44.4 

9.8 

9.7 

27.8 

2.5 

3.1 

0.0 

2.3 

3.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n = 488）

女性（n = 683）

回答しない（n = 18）
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【年代別】 

年代別でみると、20 歳代、30 歳代、40歳代で「４」が最も高くなっている。 

 

 

  

5 4 3 2 1 　無回答

とてもやりがいを感じる 全くやりがいを感じない

15.4 

5.4 

15.4 

12.7 

8.0 

14.5 

13.3 

30.8 

43.2 

37.2 

38.7 

30.9 

29.3 

24.7 

50.0 

40.5 

33.3 

32.7 

45.7 

42.2 

44.6 

0.0 

10.8 

12.8 

10.7 

8.0 

10.4 

10.1 

3.8 

0.0 

1.3 

4.0 

6.3 

0.8 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.1 

2.8 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳（n = 26）

20～29歳（n = 37）

30～39歳（n = 78）

40～49歳（n = 150）

50～59歳（n = 175）

60～69歳（n = 249）

70歳以上（n = 466）
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【居住地別】 

居住地別でみると、宮川町で「５」、「４」が他の居住地に比べて高くなっている。 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、１年未満、１年以上５年未満、５年以上 10 年未満で「４」が最も高く

なっている。 

 

 

5 4 3 2 1 　無回答

とてもやりがいを感じる 全くやりがいを感じない

12.2 

14.0 

17.6 

12.3 

29.8 

32.0 

35.3 

29.3 

42.4 

32.0 

32.4 

42.9 

9.9 

12.0 

11.8 

10.2 

3.2 

4.0 

0.0 

2.1 

2.6 

6.0 

2.9 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

古川町（n = 729）

河合町（n = 50）

宮川町（n = 34）

神岡町（n = 382）

5 4 3 2 1 　無回答

とてもやりがいを感じる 全くやりがいを感じない

0.0 

14.3 

6.5 

12.7 

60.0 

37.1 

45.7 

28.8 

20.0 

31.4 

28.3 

43.0 

10.0 

8.6 

10.9 

10.2 

10.0 

8.6 

2.2 

2.5 

0.0 

0.0 

6.5 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年未満（n = 10）

１年以上５年未満（n = 35）

５年以上10年未満（n = 46）

10年以上（n = 1,102）
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Ⅲ 資料 

３．１ 単純集計結果表 

 

Ｆ１ あなたの性別の番号に○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

男性 488 40.6 

女性 683 56.8 

無回答 18 1.5 

回答しない 13 1.1 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ２ あなたの年齢を記入してください。（回答日現在） 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

16～19 歳 26 2.2 

20 歳代 37 3.1 

30 歳代 78 6.5 

40 歳代 150 12.5 

50 歳代 175 14.6 

60 歳代 249 20.7 

70 歳代以上 466 38.8 

無回答 21 1.7 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ３ あなたがお住まいの町名を記入してください。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

古川町 729 60.6 

河合町 50 4.2 

宮川町 34 2.8 

神岡町 382 31.8 

無回答 7 0.6 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ４ あなたのお住まいの地域は、次のどれにあたりますか。 

あなたの感覚として、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

農村地域（周りに田畑がある市街地郊外など） 358 29.8 

山間地域 192 16.0 

商業地域 50 4.2 

住宅地域 580 48.3 

その他 7 0.6 

無回答 15 1.2 

合計 1,202 100.0 
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Ｆ５ あなたは、飛騨市に通算して何年住んでいますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１年未満 10 0.8 

１年以上５年未満 35 2.9 

５年以上 10 年未満 46 3.8 

10 年以上 1,102 91.7 

無回答 9 0.7 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ６ あなたは、市外に住んだことがありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

ない 389 32.4 

ある（通算５年未満） 317 26.4 

ある（通算５年以上） 486 40.4 

無回答 10 0.8 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ７ 今、実際に一緒に暮らしているご家族は、どのような形態ですか。 

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１人暮らし 153 12.7 

１世代（夫婦のみ） 369 30.7 

２世代（親と子） 460 38.3 

３世代（親と子と孫） 178 14.8 

４世代（祖父母と親と子と孫） 16 1.3 

その他 15 1.2 

無回答 11 0.9 

合計 1,202 100.0 

 

Ｆ８ あなたのご家族には、次のような方がいらっしゃいますか。 

あなたも含めていくつでも○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

０歳～２歳 53 4.4 

３歳～５歳 56 4.7 

小学生 145 12.1 

中学生 105 8.7 

高校生 104 8.7 

専門学校生、短大生、大学生（院生） 80 6.7 

65 歳以上 75 歳未満の方 356 29.6 

75 歳以上の方 511 42.5 

上記の者はいない 234 19.5 

無回答 44 3.7 

合計 1,202 - 
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Ｆ９ あなたの職業について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

自営業 121 10.1 

自由業 7 0.6 

会社・団体役員 133 11.1 

正規の従業員・職員 231 19.2 

パートタイム・アルバイト・派遣 230 19.1 

学生 25 2.1 

家事従事 96 8.0 

無職 319 26.5 

その他 27 2.2 

無回答 13 1.1 

合計 1,202 100.0 

 

（Ｆ９で、１、２、３、４、５とお答えの方にお尋ねします。） 

Ｆ10 その業種について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

農業 61 8.4 

林業 7 1.0 

漁業 0 0.0 

鉱業、採石業、砂利採取業 16 2.2 

建設業 57 7.9 

製造業 122 16.9 

電気・ガス・熱供給・水道業 10 1.4 

情報通信業 4 0.6 

運輸業、郵便業 16 2.2 

卸売業、小売業 45 6.2 

金融業、保険業 13 1.8 

不動産業、物品賃貸業 1 0.1 

宿泊業、飲食サービス業 35 4.8 

教育、学習支援業 31 4.3 

医療、福祉 122 16.9 

サービス業（他に分類されないもの） 99 13.7 

公務（他に分類されないものを除く） 39 5.4 

その他 20 2.8 

無回答 24 3.3 

合計 722 100.0 

 

（Ｆ９で、１、２、３、４、５、６とお答えの方にお尋ねします。） 

Ｆ11 あなたのお勤め先、通学先について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

市内 514 68.8 

高山市 153 20.5 

富山市 5 0.7 

その他の市町村 19 2.5 

無回答 56 7.5 

合計 747 100.0 
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問１ あなたやあなたの家庭の暮らし向き（家計など）は、去年の今頃と比べてどうですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

楽になった 30 2.5 

変わらない 513 42.7 

苦しくなった 622 51.7 

わからない 33 2.7 

無回答 4 0.3 

合計 1,202 100.0 

 

問 1-2 問１で「苦しくなった」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、暮らしが苦しくなったと感じるのは、どのような理由からですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

給料等の収入が増えない、または減った 318 51.1 

食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた 575 92.4 

医療・介護費の支出が増えた 198 31.8 

保育・教育費の支出が増えた 48 7.7 

税金の支出が増えた 124 19.9 

各種保険料などの支出が増えた 109 17.5 

その他 24 3.9 

わからない 0 0.0 

無回答 1 0.2 

合計 622 - 

 

問２ あなたは、現在の暮らし全般（生活環境など）についてどう思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

十分満足している 48 4.0 

おおむね満足している 620 51.6 

まだまだ不満だ 385 32.0 

きわめて不満だ 87 7.2 

わからない 49 4.1 

無回答 13 1.1 

合計 1,202 100.0 
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問３ あなたは、日頃の暮らしの中で、どのようなことに悩みや不安を感じていますか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

健康・体力 841 70.0 

収入・貯蓄 680 56.6 

仕事 257 21.4 

就職 17 1.4 

結婚 42 3.5 

子育て・子どもの教育 103 8.6 

介護 305 25.4 

家庭での人間関係 69 5.7 

地域での人間関係 109 9.1 

住宅 146 12.1 

地域の住環境（上下水道、公園、道路、公共交通機関など） 164 13.6 

その他 64 5.3 

特にない 59 4.9 

無回答 4 0.3 

合計 1,202 - 

 

問４ あなたが、今後の暮らしの中で重視していきたいと思うことは何ですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

健康・体力づくり 802 66.7 

家計の安定・充実 578 48.1 

知識や教養の向上 77 6.4 

社会的地位の向上 11 0.9 

仕事（家業・学業を含む） 144 12.0 

趣味・レジャー 191 15.9 

ボランティアや地域活動 66 5.5 

家族との団らん 181 15.1 

家族の介護 165 13.7 

子育て・子どもの教育 120 10.0 

衣・食生活の充実 138 11.5 

住まいの改善・充実 173 14.4 

老後の生活への準備 516 42.9 

その他 7 0.6 

特にない 19 1.6 

無回答 17 1.4 

合計 1,202 - 
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問５ あなたは、生活に必要な情報を何から得ていますか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

テレビ（データ放送を除く） 877 73.0 

ケーブルテレビ 77 6.4 

テレビのデータ放送 123 10.2 

ラジオ 132 11.0 

インターネット（ホームページなど） 620 51.6 

メールマガジン 30 2.5 

ライン（LINE） 284 23.6 

フェイスブック（FaceBook） 81 6.7 

エックス（旧ツイッター（Twitter）） 74 6.2 

インスタグラム（Instagram） 194 16.1 

その他の SNS（ソーシャル・ネットワーキング・サービス） 72 6.0 

新聞 696 57.9 

新聞折り込み 273 22.7 

雑誌 118 9.8 

フリーペーパー（戸別配布される無料の地域情報誌など） 181 15.1 

区長配布（自治会の配布文書） 280 23.3 

町内回覧（自治会の回覧板） 478 39.8 

行政の広報紙 325 27.0 

同報無線放送 231 19.2 

パンフレット、ポスター 64 5.3 

友人、知人からのクチコミ 419 34.9 

その他 9 0.7 

無回答 17 1.4 

合計 1,202 - 

 

問６ あなたにとって、現在お住まいの地域は住みやすいですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

住みやすい 262 21.8 

どちらかといえば住みやすい 529 44.0 

どちらともいえない 253 21.0 

どちらかといえば住みにくい 112 9.3 

住みにくい 31 2.6 

無回答 15 1.2 

合計 1,202 100.0 
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問 6-2 問６で「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、現在お住まいの地域が住みやすいと感じるのは、特にどのような点ですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

自然が豊かである 484 61.2 

町並みなどの景観がよい 128 16.2 

ウォーキングなど気軽に体を動かせる場が近くにある 221 27.9 

食事、買い物が便利である 231 29.2 

交通の便がよい 126 15.9 

働く場が多い 9 1.1 

教育、文化、スポーツの施設が充実している 29 3.7 

医療、福祉サービスが充実している 113 14.3 

住民相互の交流がある 230 29.1 

治安がよい 442 55.9 

災害が少ない 403 50.9 

その他 28 3.5 

特にない 14 1.8 

無回答 2 0.3 

合計 791 - 

 

問 6-3 問６で「どちらかといえば住みにくい」「住みにくい」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、現在お住まいの地域が住みにくいと感じるのは、特にどのような点ですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

自然が豊かでない 2 1.4 

町並みなどの景観がよくない 6 4.2 

ウォーキングなど気軽に体を動かせる場が近くにない 16 11.2 

食事、買い物が不便である 111 77.6 

交通の便がよくない 96 67.1 

働く場が少ない 51 35.7 

教育、文化、スポーツの施設が充実していない 35 24.5 

医療、福祉サービスが充実していない 45 31.5 

住民相互の交流がない 19 13.3 

治安が悪い 5 3.5 

災害が多い 9 6.3 

その他 30 21.0 

特にない 1 0.7 

無回答 0 0.0 

合計 143 - 

 

問７ あなたは、今後も飛騨市に住み続けたいと思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

はい 778 64.7 

いいえ 71 5.9 

わからない 331 27.5 

無回答 22 1.8 

合計 1,202 100.0 
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問８ あなたは、飛騨市（行政）の施策や事業を、何によって知ることが多いですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

テレビ（データ放送を除く） 117 9.7 

ケーブルテレビ 112 9.3 

テレビのデータ放送 37 3.1 

ラジオ 26 2.2 

インターネット（ニュースなど） 133 11.1 

飛騨市公式ホームページ 357 29.7 

飛騨市ほっと知るメール（市からの配信メール） 168 14.0 

飛騨市公式ライン（LINE） 249 20.7 

飛騨市公式フェイスブック（FaceBook） 64 5.3 

飛騨市公式エックス（旧ツイッター（Twitter）） 7 0.6 

飛騨市公式インスタグラム（Instagram） 68 5.7 

新聞 323 26.9 

新聞折り込み 131 10.9 

雑誌・フリーペーパー（戸別配布される無料の地域情報誌など） 138 11.5 

区長配布（町内会の配布文書） 438 36.4 

町内回覧（自治会の回覧板） 625 52.0 

市の広報紙「広報ひだ」 743 61.8 

同報無線放送 365 30.4 

パンフレット、ポスター 59 4.9 

友人、知人からのクチコミ 260 21.6 

その他 16 1.3 

無回答 11 0.9 

合計 1,202 - 

問９ あなたは、飛騨市（行政）の事業やその進め方について、関心をお持ちですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

関心がある 215 17.9 

どちらかといえば関心がある 522 43.4 

どちらかといえば関心がない 246 20.5 

関心がない 68 5.7 

わからない 138 11.5 

無回答 13 1.1 

合計 1,202 100.0 

問9-2 問９で「どちらかといえば関心がない」「関心がない」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、飛騨市（行政）の事業やその進め方に関心がないのは、どのような理由からですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

市の行政そのものに興味がないから 46 14.6 

市がどのような仕事をしているのか知らないから 56 17.8 

市の仕事は、自分に関係がないから 13 4.1 

市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから 118 37.6 

自分たちの意見が反映されるとは思えないから 68 21.7 

その他 11 3.5 

無回答 2 0.6 

合計 314 100.0 
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問10 次の表にある１から29の分野に関する市の取り組みについて、（１）市がよくやっている、（２）市

の努力が足りない、（３）市が重点的に進めるべきと思われる分野に、それぞれ５つまで○をつけて

ください。 

（１）市がよくやっていると思う分野 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

農業・水産業振興 103 8.6 

畜産振興 47 3.9 

林業振興 44 3.7 

商工業振興 76 6.3 

観光振興 338 28.1 

道路・橋等の整備 152 12.6 

情報インフラ整備(ﾈｯﾄ環境,ｹｰﾌﾞﾙ TV など) 104 8.7 

住宅・住環境の支援 82 6.8 

学校教育の充実 151 12.6 

生涯学習・社会教育の充実 112 9.3 

スポーツ振興・体力づくり 124 10.3 

文化・芸術の振興 152 12.6 

防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など) 232 19.3 

公共交通の充実 61 5.1 

空家等対策 51 4.2 

原油価格・物価高騰対策 55 4.6 

市民活動の推進(まちづくり活動など) 77 6.4 

市外からの移住・定住促進 75 6.2 

地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など) 157 13.1 

子育て環境・支援の充実 172 14.3 

障がい者(児)福祉 287 23.9 

社会福祉(困窮者支援,結婚支援など) 60 5.0 

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など) 214 17.8 

地域医療体制の維持 100 8.3 

健康増進 146 12.1 

人権関係(LGBT,男女共同参画など) 9 0.7 

自然環境の保全(不法投棄,自然ｴﾈﾙｷﾞｰ,下水道など) 60 5.0 

ごみの減量化・資源化 245 20.4 

働く人材の確保 16 1.3 

無回答 211 17.6 

合計 1,202 - 
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（２）市の努力が足りないと思う分野 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

農業・水産業振興 95 7.9 

畜産振興 29 2.4 

林業振興 63 5.2 

商工業振興 98 8.2 

観光振興 106 8.8 

道路・橋等の整備 153 12.7 

情報インフラ整備(ﾈｯﾄ環境,ｹｰﾌﾞﾙ TV など) 86 7.2 

住宅・住環境の支援 177 14.7 

学校教育の充実 60 5.0 

生涯学習・社会教育の充実 36 3.0 

スポーツ振興・体力づくり 57 4.7 

文化・芸術の振興 30 2.5 

防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など) 71 5.9 

公共交通の充実 173 14.4 

空家等対策 243 20.2 

原油価格・物価高騰対策 218 18.1 

市民活動の推進(まちづくり活動など) 47 3.9 

市外からの移住・定住促進 157 13.1 

地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など) 22 1.8 

子育て環境・支援の充実 77 6.4 

障がい者(児)福祉 18 1.5 

社会福祉(困窮者支援,結婚支援など) 87 7.2 

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など) 125 10.4 

地域医療体制の維持 119 9.9 

健康増進 27 2.2 

人権関係(LGBT,男女共同参画など) 36 3.0 

自然環境の保全(不法投棄,自然ｴﾈﾙｷﾞｰ,下水道など) 69 5.7 

ごみの減量化・資源化 56 4.7 

働く人材の確保 196 16.3 

無回答 357 29.7 

合計 1,202 - 
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（３）市が重点的に進めるべきと思う分野 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

農業・水産業振興 128 10.6 

畜産振興 41 3.4 

林業振興 74 6.2 

商工業振興 99 8.2 

観光振興 110 9.2 

道路・橋等の整備 146 12.1 

情報インフラ整備(ﾈｯﾄ環境,ｹｰﾌﾞﾙ TV など) 79 6.6 

住宅・住環境の支援 155 12.9 

学校教育の充実 110 9.2 

生涯学習・社会教育の充実 37 3.1 

スポーツ振興・体力づくり 38 3.2 

文化・芸術の振興 26 2.2 

防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など) 144 12.0 

公共交通の充実 185 15.4 

空家等対策 281 23.4 

原油価格・物価高騰対策 257 21.4 

市民活動の推進(まちづくり活動など) 35 2.9 

市外からの移住・定住促進 153 12.7 

地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など) 21 1.7 

子育て環境・支援の充実 170 14.1 

障がい者(児)福祉 49 4.1 

社会福祉(困窮者支援,結婚支援など) 85 7.1 

高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など) 223 18.6 

地域医療体制の維持 238 19.8 

健康増進 51 4.2 

人権関係(LGBT,男女共同参画など) 26 2.2 

自然環境の保全(不法投棄,自然ｴﾈﾙｷﾞｰ,下水道など) 78 6.5 

ごみの減量化・資源化 66 5.5 

働く人材の確保 254 21.1 

無回答 275 22.9 

合計 1,202 - 
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問 13 あなたは、最近のご自身の生活にどの程度充実感を感じていますか。 

「充実感を感じている」を５、「充実感を感じていない」を１とした５段階の評価で、あてはまる数

字 1つに○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（充実感を感じていない） 52 4.3 

２ 151 12.6 

３ 568 47.3 

４ 311 25.9 

５（充実感を感じている） 85 7.1 

無回答 35 2.9 

合計 1,202 100.0 

 

問 14 あなたは、これからの 1年間、ご自身の生活にどの程度期待が持てますか。 

「とても期待が持てる」を５、「全く期待が持てない」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字

1つに○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（全く期待が持てない） 77 6.4 

２ 217 18.1 

３ 638 53.1 

４ 184 15.3 

５（とても期待が持てる） 48 4.0 

無回答 38 3.2 

合計 1,202 100.0 

 

問 15 あなたは、最近のご自身の心と体の健康にどの程度満足していますか。 

「とても満足」を５、「とても不満」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字 1つに○をつけて

ください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（とても不満） 82 6.8 

２ 278 23.1 

３ 530 44.1 

４ 227 18.9 

５（とても満足） 62 5.2 

無回答 23 1.9 

合計 1,202 100.0 

 

問 16 あなたは、現在住んでいる地域にどの程度愛着がありますか。 

「とても愛着がある」を５、「全く愛着がない」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字 1つに

○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（全く愛着がない） 43  3.6  

２ 119  9.9  

３ 398  33.1  

４ 364  30.3  

５（とても愛着がある） 255  21.2  

無回答 23  1.9  

合計 1,202 100.0 
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問 17 あなたは、現在住んでいる地域とどの程度関わりがありますか。 

「とても関わりがある」を５、「全く関わりがない」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字 1

つに○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（全く関わりがない） 47 3.9 

２ 186 15.5 

３ 453 37.7 

４ 302 25.1 

５（とても関わりがある） 188 15.6 

無回答 26 2.2 

合計 1,202 100.0 

 

問 18 あなたは、あなたのお住まいの地域の人たちとのつながりは強いですか。 

「つながりが強い」を５、「つながりが弱い」を１とした５段階の評価で、あてはまる数字 1つに○

をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（つながりが弱い） 83 6.9 

２ 168 14.0 

３ 425 35.4 

４ 330 27.5 

５（つながりが強い） 175 14.6 

無回答 21 1.7 

合計 1,202 100.0 

 

問 19 あなたは、あなたのご家族とのつながりは強いですか。（同居・別居は問いません） 

問 18 と同じようにあてはまる数字 1つに○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（つながりが弱い） 22 1.8 

２ 49 4.1 

３ 227 18.9 

４ 373 31.0 

５（つながりが強い） 502 41.8 

無回答 29 2.4 

合計 1,202 100.0 

 

問 20 あなたは、ご自身の仕事や生活の中でしている活動などにどの程度やりがいを感じていますか。 

「とてもやりがいを感じる」を５、「全くやりがいを感じない」を１とした５段階の評価で、あては

まる数字 1つに○をつけてください。 

項  目 回答数（件） 回答率（％） 

１（全くやりがいを感じない） 33 2.7 

２ 121 10.1 

３ 501 41.7 

４ 359 29.9 

５（とてもやりがいを感じる） 149 12.4 

無回答 39 3.2 

合計 1,202 100.0 

  



 

1 

 

３．２ 調査票 

利用者ＩＤ ０００００ 

 

令和６年度 飛騨市 市政世論調査 

調 査 票 

 

 

問１ あなたやあなたの家庭の暮らし向き（家計など）は、去年の今頃と比べてどうですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ 楽になった 

２ 変わらない 

３ 苦しくなった 

４ わからない 

 

問1-2 「３ 苦しくなった」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、暮らしが苦しくなったと感じるのは、どのような理由からですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

１ 給料等の収入が増えない、または減った 

２ 食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた 

３ 医療・介護費の支出が増えた 

４ 保育・教育費の支出が増えた 

５ 税金の支出が増えた 

６ 各種保険料などの支出が増えた 

７ その他（                      ） 

８ わからない 

 

問２ あなたは、現在の暮らし全般（生活環境など）についてどう思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ 十分満足している 

２ おおむね満足している 

３ まだまだ不満だ 

４ きわめて不満だ 

５ わからない 

 

問３ あなたは、日頃の暮らしの中で、どのようなことに悩みや不安を感じていますか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

１ 健康・体力       ８ 家庭での人間関係 

２ 収入・貯蓄       ９ 地域での人間関係 

３ 仕事          10 住宅 

４ 就職          11 地域の住環境（上下水道、公園、道路、公共交通機関など） 

５ 結婚          12 その他（                    ） 

６ 子育て・子どもの教育  13 特にない 

７ 介護                     
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問４ あなたが、今後の暮らしの中で重視していきたいと思うことは何ですか。 

次の中から３つまで○をつけてください。 

１ 健康・体力づくり      ９ 家族の介護 

２ 家計の安定・充実      10 子育て・子どもの教育 

３ 知識や教養の向上      11 衣・食生活の充実 

４ 社会的地位の向上      12 住まいの改善・充実 

５ 仕事（家業・学業を含む）  13 老後の生活への準備 

６ 趣味・レジャー       14 その他（                   ） 

７ ボランティアや地域活動   15 特にない 

８ 家族との団らん 

 

問５ あなたは、生活に必要な情報を何から得ていますか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

１ テレビ（データ放送※を除く） 

２ ケーブルテレビ 

３ テレビのデータ放送※
 

４ ラジオ 

５ インターネット（ホームページなど） 

６ メールマガジン 

７ ライン（LINE） 

８ フェイスブック（FaceBook） 

９ エックス（旧ツイッター（Twitter）） 

10 インスタグラム（Instagram） 

11 その他のSNS（ソーシャル・ネットワーキング・サービス） 

12 新聞 

13 新聞折り込み 

14 雑誌 

15 フリーペーパー（戸別配布される無料の地域情報誌など） 

16 区長配布（自治会の配布文書） 

17 町内回覧（自治会の回覧板） 

18 行政の広報紙 

19 同報無線放送 

20 パンフレット、ポスター 

21 友人、知人からのクチコミ 

22 その他（                ） 

 

問６ あなたにとって、現在お住まいの地域は住みやすいですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ 住みやすい 

２ どちらかといえば住みやすい 

３ どちらともいえない 

４ どちらかといえば住みにくい 

５ 住みにくい  

※データ放送：リモコンの「ｄボタン」を押すと天気やニ

ュースなどの情報を入手できるサービス 
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問6-2 「１ 住みやすい」「２ どちらかといえば住みやすい」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、現在お住まいの地域が住みやすいと感じるのは、特にどのような点ですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

１ 自然が豊かである 

２ 町並みなどの景観がよい 

３ ウォーキングなど気軽に体を動かせる場が近くにある 

４ 食事、買い物が便利である 

５ 交通の便がよい 

６ 働く場が多い 

７ 教育、文化、スポーツの施設が充実している 

８ 医療、福祉サービスが充実している 

９ 住民相互の交流がある 

10 治安がよい 

11 災害が少ない 

12 その他（                     ） 

13 特にない 

 
問6-3 「４ どちらかといえば住みにくい」「５ 住みにくい」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、現在お住まいの地域が住みにくいと感じるのは、特にどのような点ですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

１ 自然が豊かでない 

２ 町並みなどの景観がよくない 

３ ウォーキングなど気軽に体を動かせる場が近くにない 

４ 食事、買い物が不便である 

５ 交通の便がよくない 

６ 働く場が少ない 

７ 教育、文化、スポーツの施設が充実していない 

８ 医療、福祉サービスが充実していない 

９ 住民相互の交流がない 

10 治安が悪い 

11 災害が多い 

12 その他（                     ） 

13 特にない 

 
問７ あなたは、今後も飛騨市に住み続けたいと思いますか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ はい 

２ いいえ 

３ わからない 
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問８ あなたは、飛騨市（行政）の施策や事業を、何によって知ることが多いですか。 

次の中からいくつでも○をつけてください。 

１ テレビ（データ放送※を除く） 

２ ケーブルテレビ 

３ テレビのデータ放送※
 

４ ラジオ 

５ インターネット（ニュースなど） 

６ 飛騨市公式ホームページ 

７ 飛騨市ほっと知るメール（市からの配信メール） 

８ 飛騨市公式ライン（LINE） 

９ 飛騨市公式フェイスブック（FaceBook） 

10 飛騨市公式エックス（旧ツイッター（Twitter）） 

11 飛騨市公式インスタグラム（Instagram） 

12 新聞 

13 新聞折り込み 

14 雑誌・フリーペーパー（戸別配布される無料の地域情報誌など） 

15 区長配布（町内会の配布文書） 

16 町内回覧（自治会の回覧板） 

17 市の広報紙「広報ひだ」 

18 同報無線放送 

19 パンフレット、ポスター 

20 友人、知人からのクチコミ 

21 その他（                ） 

 
問９ あなたは、飛騨市（行政）の事業やその進め方について、関心をお持ちですか。 

次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ 関心がある 

２ どちらかといえば関心がある 

３ どちらかといえば関心がない 

４ 関心がない 

５ わからない 

 
問9-2 「３ どちらかといえば関心がない」「４ 関心がない」に○をつけた方にお尋ねします。 

あなたが、飛騨市（行政）の事業やその進め方に関心がないのは、どのような理由からです

か。次の中から１つだけ○をつけてください。 

１ 市の行政そのものに興味がないから 

２ 市がどのような仕事をしているのか知らないから 

３ 市の仕事は、自分に関係がないから 

４ 市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから 

５ 自分たちの意見が反映されるとは思えないから 

６ その他（                           ） 

  

※データ放送：リモコンの「ｄボタン」を押すと天気やニ

ュースなどの情報を入手できるサービス 
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問10 次の表にある１から29の分野に関する市の取り組みについて、（１）市がよくやっている、

（２）市の努力が足りない、（３）市が重点的に進めるべきと思われる分野に、それぞれ５つまで 

○をつけてください。 
 

分  野 

(1)よくやってい

る 

(2)努力が足りな

い 

(3)重点的に進め

るべき 

(５つまで○) (５つまで○) (５つまで○) 

1 農業・水産業振興    

2 畜産振興    

3 林業振興    

4 商工業振興    

5 観光振興    

6 道路・橋等の整備    

7 情報インフラ整備(ﾈｯﾄ環境,ｹｰﾌﾞﾙ TV など)    

8 住宅・住環境の支援    

9 学校教育の充実    

10 生涯学習・社会教育の充実    

11 スポーツ振興・体力づくり    

12 文化・芸術の振興    

13 防災対策(災害,防犯,交通安全,消防など)    

14 公共交通の充実    

15 空家等対策    

16 原油価格・物価高騰対策    

17 市民活動の推進(まちづくり活動など)    

18 市外からの移住・定住促進    

19 地域資源活用(薬草,えごま,歴史資源など)    

20 子育て環境・支援の充実    

21 障がい者(児)福祉    

22 社会福祉(困窮者支援,結婚支援など)    

23 高齢者福祉(介護,生きがい,独居支援など)    

24 地域医療体制の維持    

25 健康増進    

26 人権関係(LGBT,男女共同参画など)    

27 自然環境の保全(不法投棄,自然ｴﾈﾙｷﾞｰ,下水道など)    

28 ごみの減量化・資源化    

29 働く人材の確保    
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問11 飛騨市の市政について、ご意見やご要望がありましたらご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12 原油価格・物価高騰に関して、生活、職場等で影響を受けていることがありましたら、ご自由に

ご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13 あなたは、最近のご自身の⽣活にどの程度充実感を感じていますか。 

「充実感を感じている」を５、「充実感を感じていない」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

充実感を感じている  ５   ４   ３   ２   １  充実感を感じていない 

 

 

 

問14 あなたは、これからの1年間、ご自身の⽣活にどの程度期待が持てますか。 

「とても期待が持てる」を５、「全く期待が持てない」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

とても期待が持てる  ５   ４   ３   ２   １  全く期待が持てない 
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問15 あなたは、最近のご⾃⾝の心と体の健康にどの程度満⾜していますか。 

「とても満足」を５、「とても不満」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

とても満足  ５   ４   ３   ２   １  とても不満 

 

 

問16 あなたは、現在住んでいる地域にどの程度愛着がありますか。 

「とても愛着がある」を５、「全く愛着がない」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

とても愛着がある  ５   ４   ３   ２   １  全く愛着がない 

 

 

問17 あなたは、現在住んでいる地域とどの程度関わりがありますか。 

「とても関わりがある」を５、「全く関わりがない」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

とても関わりがある  ５   ４   ３   ２   １  全く関わりがない 

 

 

問18 あなたは、あなたのお住まいの地域の⼈たちとのつながりは強いですか。 

「つながりが強い」を５、「つながりが弱い」を１とした５段階の評価で、 

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

つながりが強い  ５   ４   ３   ２   １  つながりが弱い 

 

 

問19 あなたは、あなたのご家族とのつながりは強いですか。（同居・別居は問いません） 

問18と同じようにあてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

つながりが強い  ５   ４   ３   ２   １  つながりが弱い 

 

 

問20 あなたは、ご自身の仕事や⽣活の中でしている活動などにどの程度やりがいを感じています

か。 

「とてもやりがいを感じる」を５、「全くやりがいを感じない」を１とした５段階の評価で、

あてはまる数字1つに○をつけてください。 

 

とてもやりがいを感じる  ５   ４   ３   ２   １  全くやりがいを感じない 
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■■ 回答された方について ■■ 

 

 

回答を統計的に分析するため、あなたご自身のことについてご記入をお願いします。

（統計的に処理いたしますので、個人が特定されることはありません。） 

 

 

Ｆ１ あなたの性別の番号に○をつけてください。 

１ 男性 

２ 女性 

３ 回答しない 

 

Ｆ２ あなたの年齢を記入してください。（回答日現在） 

満 歳 

 

Ｆ３ あなたがお住まいの町名を記入してください。 

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ 古川町 

２ 河合町 

３ 宮川町 

４ 神岡町 

 

Ｆ４ あなたのお住まいの地域は、次のどれにあたりますか。 

あなたの感覚として、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ 農村地域（周りに田畑がある市街地郊外など） 

２ 山間地域 

３ 商業地域 

４ 住宅地域 

５ その他（                    ） 

 

Ｆ５ あなたは、飛騨市に通算して何年住んでいますか。 

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ １年未満 

２ １年以上５年未満 

３ ５年以上10年未満 

４ 10年以上 
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Ｆ６ あなたは、市外に住んだことがありますか。 

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ ない 

２ ある（通算５年未満） 

３ ある（通算５年以上） 

 

Ｆ７ 今、実際に一緒に暮らしているご家族は、どのような形態ですか。 

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ １人暮らし 

２ １世代（夫婦のみ） 

３ ２世代（親と子） 

４ ３世代（親と子と孫） 

５ ４世代（祖父母と親と子と孫） 

６ その他（                    ） 

 

Ｆ８ あなたのご家族には、次のような方がいらっしゃいますか。 

あなたも含めていくつでも○をつけてください。 

１ ０歳～２歳 

２ ３歳～５歳 

３ 小学生 

４ 中学生 

５ 高校生 

６ 専門学校生、短大生、大学生（院生） 

７ 65歳以上75歳未満の方 

８ 75歳以上の方 

９ 上記の者はいない 

 

Ｆ９ あなたの職業について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ 自営業 

２ 自由業※
 

３ 会社・団体役員 

４ 正規の従業員・職員 

５ パートタイム・アルバイト・派遣 

６ 学生 

７ 家事従事 

８ 無職 

９ その他（                    ） 

  

※自由業：一定の雇用関係によらず､勤務時間その他

の制約を受けない職業。作家､弁護士､医師､会計士､

税理士､芸術家など。 
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→（Ｆ９ で、１、２、３、４、５とお答えの方にお尋ねします。） 

Ｆ10 その業種について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ 農業 

２ 林業 

３ 漁業 

４ 鉱業、採石業、砂利採取業 

５ 建設業 

６ 製造業 

７ 電気・ガス・熱供給・水道 

８ 情報通信業 

９ 運輸業、郵便業 

10 卸売業、小売業 

11 金融業、保険業 

12 不動産業、物品賃貸業 

13 宿泊業、飲食サービス業 

14 教育、学習支援業 

15 医療、福祉 

16 サービス業（他に分類されないもの） 

17 公務（他に分類されないものを除く） 

18 その他（                    ） 

 

→（Ｆ９ で、１、２、３、４、５、６とお答えの方にお尋ねします。） 

Ｆ11 あなたのお勤め先、通学先について、あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

１ 市内 

２ 高山市 

３ 富山市 

４ その他の市町村（                    ） 

 

 

 

以上で調査は終了です。同封の返信用封筒に入れ、調査票をご返送ください。 

ご協力ありがとうございました。 

 


